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問1 あなたが男女共同参画に関する次の(1)～(8)の言葉について，聞いたことがありますか。 （それぞれ○は１つ） 

(1) 男女共同参画 

 総

数

(

件

)

聞

い

た

こ
と

が

あ

り

，

意

味
も

知
っ

て

い

る

聞

い

た

こ
と

は

あ

る

が

，

意
味

は

知

ら

な

い

聞

い

た

こ
と

が

な

い 無

回

答

794 34.7% 32.2% 32.0% 1.1%

男性 344 40.4% 32.8% 26.2% 0.6%

女性 447 30.4% 32.0% 36.3% 1.3%

男性女性以外の性 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

18～19歳 20 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

20～24歳 34 61.8% 17.6% 20.6% 0.0%

25～29歳 37 45.9% 29.7% 24.3% 0.0%

30～34歳 53 39.6% 37.7% 22.6% 0.0%

35～39歳 67 16.4% 38.8% 44.8% 0.0%

40～44歳 82 26.8% 31.7% 41.5% 0.0%

45～49歳 101 30.7% 34.7% 34.7% 0.0%

50～54歳 89 25.8% 33.7% 40.4% 0.0%

55～59歳 106 36.8% 29.2% 32.1% 1.9%

60～64歳 108 38.0% 37.0% 24.1% 0.9%

65～69歳 28 21.4% 50.0% 25.0% 3.6%

70歳以上 67 49.3% 17.9% 26.9% 6.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

単身世帯 130 36.9% 26.2% 33.8% 3.1%

一世代世帯 261 37.2% 33.0% 29.5% 0.4%

二世代世帯 349 32.1% 34.4% 32.7% 0.9%

三世代世世代 35 34.3% 31.4% 34.3% 0.0%

その他 16 37.5% 25.0% 37.5% 0.0%

無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

結婚している 489 35.2% 33.3% 31.3% 0.2%

離婚・死別 101 27.7% 32.7% 33.7% 5.9%

未婚 202 37.1% 29.2% 33.2% 0.5%

無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

小学校入学前 87 29.9% 29.9% 40.2% 0.0%

小学生 58 27.6% 44.8% 27.6% 0.0%

中学生 30 20.0% 43.3% 36.7% 0.0%

高校生 27 29.6% 33.3% 37.0% 0.0%

大学生 27 44.4% 29.6% 25.9% 0.0%

その他 258 36.4% 30.6% 31.0% 1.9%

いない 265 39.6% 29.8% 30.6% 0.0%

無回答 42 19.0% 38.1% 33.3% 9.5%

農林漁業 5 40.0% 40.0% 20.0% 0.0%

商工・サービス業 34 29.4% 35.3% 32.4% 2.9%

自由業 7 28.6% 42.9% 28.6% 0.0%

経営・管理職 33 45.5% 33.3% 21.2% 0.0%

専門・技術職 120 49.6% 27.3% 23.1% 0.0%

事務職 96 50.0% 26.0% 22.9% 1.0%

販売・サービス職 110 20.9% 38.2% 40.9% 0.0%

生産・輸送・建設・労務職 63 15.9% 36.5% 47.6% 0.0%

その他 62 35.5% 38.7% 24.2% 1.6%

学生 32 62.5% 18.8% 18.8% 0.0%

家事専業 69 30.4% 39.1% 29.0% 1.4%

無職 111 27.9% 30.6% 40.5% 0.9%

その他 19 10.5% 26.3% 63.2% 0.0%

無回答 33 30.3% 27.3% 30.3% 12.1%

自営業・家族従業

勤め人

その他

年

代

世

帯

構

成

結

婚

子

ど

も

職

業

全体

性

別

【市民意識調査】 
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問1 あなたが男女共同参画に関する次の(1)～(8)の言葉について，聞いたことがありますか。 （それぞれ○は１つ） 

(2) ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和） 

総
数

(

件

)

聞
い
た

こ
と
が
あ

り
，
意

味
も
知
っ

て
い
る

聞
い
た

こ
と
は
あ

る
が
，

意
味
は
知

ら
な
い

聞
い
た

こ
と
が
な

い 無
回
答

794 44.1% 24.9% 29.7% 1.3%

男性 344 48.0% 24.7% 27.0% 0.3%

女性 447 41.4% 25.1% 31.8% 1.8%

男性女性以外の性 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

18～19歳 20 70.0% 25.0% 5.0% 0.0%

20～24歳 34 76.5% 14.7% 8.8% 0.0%

25～29歳 37 54.1% 18.9% 27.0% 0.0%

30～34歳 53 58.5% 17.0% 24.5% 0.0%

35～39歳 67 35.8% 26.9% 35.8% 1.5%

40～44歳 82 45.1% 23.2% 30.5% 1.2%

45～49歳 101 41.6% 19.8% 38.6% 0.0%

50～54歳 89 36.0% 32.6% 31.5% 0.0%

55～59歳 106 48.1% 23.6% 27.4% 0.9%

60～64歳 108 34.3% 33.3% 31.5% 0.9%

65～69歳 28 42.9% 28.6% 28.6% 0.0%

70歳以上 67 35.8% 23.9% 32.8% 7.5%

無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

単身世帯 130 43.1% 24.6% 30.0% 2.3%

一世代世帯 261 41.4% 27.6% 30.3% 0.8%

二世代世帯 349 45.6% 24.9% 28.4% 1.1%

三世代世世代 35 51.4% 14.3% 34.3% 0.0%

その他 16 56.3% 6.3% 37.5% 0.0%

無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

結婚している 489 44.4% 24.9% 30.1% 0.6%

離婚・死別 101 37.6% 31.7% 25.7% 5.0%

未婚 202 47.0% 21.3% 31.2% 0.5%

無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

小学校入学前 87 46.0% 20.7% 32.2% 1.1%

小学生 58 55.2% 17.2% 25.9% 1.7%

中学生 30 46.7% 23.3% 30.0% 0.0%

高校生 27 22.2% 37.0% 40.7% 0.0%

大学生 27 48.1% 22.2% 29.6% 0.0%

その他 258 39.1% 27.9% 31.0% 1.9%

いない 265 49.4% 23.8% 26.8% 0.0%

無回答 42 31.0% 28.6% 33.3% 7.1%

農林漁業 5 20.0% 20.0% 60.0% 0.0%

商工・サービス業 34 26.5% 47.1% 23.5% 2.9%

自由業 7 42.9% 28.6% 28.6% 0.0%

経営・管理職 33 66.7% 18.2% 15.2% 0.0%

専門・技術職 120 59.2% 20.8% 19.2% 0.8%

事務職 96 61.5% 18.8% 19.8% 0.0%

販売・サービス職 110 36.4% 26.4% 36.4% 0.9%

生産・輸送・建設・労務職 63 22.2% 31.7% 46.0% 0.0%

その他 62 46.8% 29.0% 22.6% 1.6%

学生 32 78.1% 15.6% 6.3% 0.0%

家事専業 69 36.2% 27.5% 34.8% 1.4%

無職 111 33.3% 22.5% 42.3% 1.8%

その他 19 26.3% 21.1% 52.6% 0.0%

無回答 33 30.3% 30.3% 30.3% 9.1%

世

帯
構
成

全体

性

別

年

代

結
婚

子
ど
も

職
業

自営業・家族従業

勤め人

その他
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問1 あなたが男女共同参画に関する次の(1)～(8)の言葉について，聞いたことがありますか。 （それぞれ○は１つ） 

(３) ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス） 

総
数

(

件

)

聞
い
た

こ
と
が
あ

り
，
意

味
も
知
っ

て
い
る

聞
い
た

こ
と
は
あ

る
が
，

意
味
は
知

ら
な
い

聞
い
た

こ
と
が
な

い 無
回
答

794 92.4% 4.2% 2.1% 1.3%

男性 344 91.3% 5.5% 2.3% 0.9%

女性 447 93.5% 3.1% 2.0% 1.3%

男性女性以外の性 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

18～19歳 20 90.0% 5.0% 5.0% 0.0%

20～24歳 34 97.1% 2.9% 0.0% 0.0%

25～29歳 37 97.3% 0.0% 2.7% 0.0%

30～34歳 53 94.3% 5.7% 0.0% 0.0%

35～39歳 67 97.0% 1.5% 0.0% 1.5%

40～44歳 82 97.6% 2.4% 0.0% 0.0%

45～49歳 101 95.0% 3.0% 1.0% 1.0%

50～54歳 89 92.1% 5.6% 2.2% 0.0%

55～59歳 106 97.2% 0.9% 0.9% 0.9%

60～64歳 108 90.7% 5.6% 2.8% 0.9%

65～69歳 28 75.0% 14.3% 10.7% 0.0%

70歳以上 67 76.1% 9.0% 7.5% 7.5%

無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

単身世帯 130 90.0% 3.1% 4.6% 2.3%

一世代世帯 261 93.1% 4.6% 1.1% 1.1%

二世代世帯 349 94.6% 3.7% 1.1% 0.6%

三世代世世代 35 85.7% 11.4% 2.9% 0.0%

その他 16 75.0% 0.0% 18.8% 6.3%

無回答 3 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

結婚している 489 94.3% 4.3% 0.8% 0.6%

離婚・死別 101 89.1% 2.0% 4.0% 5.0%

未婚 202 90.1% 5.0% 4.5% 0.5%

無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

小学校入学前 87 97.7% 1.1% 0.0% 1.1%

小学生 58 98.3% 1.7% 0.0% 0.0%

中学生 30 96.7% 3.3% 0.0% 0.0%

高校生 27 96.3% 0.0% 0.0% 3.7%

大学生 27 92.6% 7.4% 0.0% 0.0%

その他 258 89.5% 5.8% 2.7% 1.9%

いない 265 93.2% 3.4% 3.4% 0.0%

無回答 42 81.0% 9.5% 2.4% 7.1%

農林漁業 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

商工・サービス業 34 94.1% 2.9% 0.0% 2.9%

自由業 7 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

経営・管理職 33 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

専門・技術職 120 96.7% 2.5% 0.8% 0.0%

事務職 96 97.9% 2.1% 0.0% 0.0%

販売・サービス職 110 91.8% 6.4% 0.0% 1.8%

生産・輸送・建設・労務職 63 95.2% 3.2% 0.0% 1.6%

その他 62 93.5% 1.6% 4.8% 0.0%

学生 32 93.8% 3.1% 3.1% 0.0%

家事専業 69 92.8% 5.8% 0.0% 1.4%

無職 111 82.9% 8.1% 8.1% 0.9%

その他 19 89.5% 0.0% 5.3% 5.3%

無回答 33 75.8% 9.1% 6.1% 9.1%

自営業・家族従業

勤め人

その他

全体

性

別

世

帯
構
成

年

代

結
婚

子
ど
も

職
業
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問1 あなたが男女共同参画に関する次の(1)～(8)の言葉について，聞いたことがありますか。 （それぞれ○は１つ） 

(4) デートＤＶ 

総

数

(

件

)

聞

い

た

こ

と

が

あ

り

，

意

味

も

知
っ

て

い

る

聞

い

た

こ

と

は

あ

る

が

，

意

味

は

知

ら

な

い

聞

い

た

こ

と

が

な

い 無

回

答

794 53.8% 15.2% 29.4% 1.6%

男性 344 47.7% 15.1% 36.0% 1.2%

女性 447 58.8% 15.2% 24.2% 1.8%

男性女性以外の性 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

18～19歳 20 50.0% 45.0% 5.0% 0.0%

20～24歳 34 76.5% 14.7% 8.8% 0.0%

25～29歳 37 64.9% 13.5% 21.6% 0.0%

30～34歳 53 56.6% 17.0% 24.5% 1.9%

35～39歳 67 47.8% 16.4% 34.3% 1.5%

40～44歳 82 50.0% 20.7% 28.0% 1.2%

45～49歳 101 52.5% 12.9% 33.7% 1.0%

50～54歳 89 49.4% 11.2% 39.3% 0.0%

55～59歳 106 64.2% 10.4% 23.6% 1.9%

60～64歳 108 50.9% 17.6% 31.5% 0.0%

65～69歳 28 50.0% 17.9% 28.6% 3.6%

70歳以上 67 44.8% 10.4% 37.3% 7.5%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

単身世帯 130 46.2% 15.4% 36.2% 2.3%

一世代世帯 261 53.6% 14.2% 31.0% 1.1%

二世代世帯 349 58.2% 14.9% 25.2% 1.7%

三世代世世代 35 42.9% 25.7% 31.4% 0.0%

その他 16 43.8% 18.8% 37.5% 0.0%

無回答 3 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

結婚している 489 55.0% 14.5% 29.2% 1.2%

離婚・死別 101 51.5% 16.8% 27.7% 4.0%

未婚 202 52.0% 16.3% 30.7% 1.0%

無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

小学校入学前 87 56.3% 14.9% 27.6% 1.1%

小学生 58 60.3% 15.5% 20.7% 3.4%

中学生 30 60.0% 16.7% 23.3% 0.0%

高校生 27 59.3% 7.4% 33.3% 0.0%

大学生 27 66.7% 11.1% 22.2% 0.0%

その他 258 50.8% 15.1% 31.8% 2.3%

いない 265 52.8% 17.0% 30.2% 0.0%

無回答 42 47.6% 11.9% 31.0% 9.5%

農林漁業 5 60.0% 0.0% 40.0% 0.0%

商工・サービス業 34 32.4% 26.5% 32.4% 8.8%

自由業 7 57.1% 0.0% 42.9% 0.0%

経営・管理職 33 60.6% 9.1% 30.3% 0.0%

専門・技術職 120 65.0% 11.7% 23.3% 0.0%

事務職 96 60.4% 13.5% 25.0% 1.0%

販売・サービス職 110 52.7% 14.5% 30.9% 1.8%

生産・輸送・建設・労務職 63 39.7% 17.5% 42.9% 0.0%

その他 62 64.5% 11.3% 22.6% 1.6%

学生 32 62.5% 31.3% 6.3% 0.0%

家事専業 69 58.0% 20.3% 20.3% 1.4%

無職 111 44.1% 12.6% 41.4% 1.8%

その他 19 36.8% 26.3% 36.8% 0.0%

無回答 33 42.4% 15.2% 33.3% 9.1%

子

ど
も

結

婚

職

業

自営業・家族従業

勤め人

その他

年

代

世

帯

構

成

全体

性

別
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問1 あなたが男女共同参画に関する次の(1)～(8)の言葉について，聞いたことがありますか。 （それぞれ○は１つ） 

(5) セクシュアル・ハラスメント 

総

数

(

件

)

聞
い

た
こ

と
が
あ

り
，

意
味

も
知
っ

て
い

る

聞
い

た
こ

と
は
あ

る
が

，
意

味
は
知

ら
な

い

聞
い

た
こ

と
が
な

い 無
回

答

794 94.0% 3.4% 1.6% 1.0%

男性 344 93.0% 4.7% 2.0% 0.3%

女性 447 94.9% 2.5% 1.3% 1.3%

男性女性以外の性 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

18～19歳 20 90.0% 5.0% 5.0% 0.0%

20～24歳 34 94.1% 2.9% 2.9% 0.0%

25～29歳 37 97.3% 0.0% 2.7% 0.0%

30～34歳 53 96.2% 3.8% 0.0% 0.0%

35～39歳 67 95.5% 3.0% 0.0% 1.5%

40～44歳 82 97.6% 2.4% 0.0% 0.0%

45～49歳 101 96.0% 2.0% 2.0% 0.0%

50～54歳 89 96.6% 1.1% 2.2% 0.0%

55～59歳 106 95.3% 2.8% 0.9% 0.9%

60～64歳 108 93.5% 4.6% 1.9% 0.0%

65～69歳 28 82.1% 10.7% 7.1% 0.0%

70歳以上 67 83.6% 7.5% 1.5% 7.5%

無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

単身世帯 130 90.0% 3.8% 3.8% 2.3%

一世代世帯 261 94.6% 3.8% 0.8% 0.8%

二世代世帯 349 96.0% 2.9% 0.6% 0.6%

三世代世世代 35 91.4% 2.9% 5.7% 0.0%

その他 16 81.3% 6.3% 12.5% 0.0%

無回答 3 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

結婚している 489 96.3% 2.5% 0.8% 0.4%

離婚・死別 101 91.1% 4.0% 2.0% 3.0%

未婚 202 90.1% 5.4% 3.5% 1.0%

無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

小学校入学前 87 97.7% 1.1% 0.0% 1.1%

小学生 58 96.6% 1.7% 1.7% 0.0%

中学生 30 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

高校生 27 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大学生 27 96.3% 3.7% 0.0% 0.0%

その他 258 91.9% 5.0% 1.9% 1.2%

いない 265 94.7% 2.6% 2.3% 0.4%

無回答 42 81.0% 9.5% 2.4% 7.1%

農林漁業 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

商工・サービス業 34 94.1% 2.9% 0.0% 2.9%

自由業 7 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

経営・管理職 33 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

専門・技術職 120 98.3% 1.7% 0.0% 0.0%

事務職 96 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

販売・サービス職 110 94.5% 3.6% 0.9% 0.9%

生産・輸送・建設・労務職 63 96.8% 1.6% 1.6% 0.0%

その他 62 93.5% 3.2% 1.6% 1.6%

学生 32 90.6% 3.1% 6.3% 0.0%

家事専業 69 92.8% 4.3% 1.4% 1.4%

無職 111 85.6% 8.1% 5.4% 0.9%

その他 19 89.5% 5.3% 5.3% 0.0%

無回答 33 81.8% 9.1% 0.0% 9.1%

自営業・家族従業

勤め人

その他

年
代

世

帯
構
成

結
婚

子

ど
も

職

業

全体

性
別
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問1 あなたが男女共同参画に関する次の(1)～(8)の言葉について，聞いたことがありますか。 （それぞれ○は１つ） 

(6) マタニティ・ハラスメント 

総

数

(

件

)

聞
い

た
こ

と
が
あ

り
，

意
味

も
知
っ

て
い

る

聞
い

た
こ

と
は
あ

る
が

，
意

味
は
知

ら
な

い

聞
い

た
こ

と
が
な

い 無
回

答

794 86.4% 7.3% 5.0% 1.3%

男性 344 83.4% 10.2% 5.8% 0.6%

女性 447 89.0% 4.9% 4.5% 1.6%

男性女性以外の性 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

18～19歳 20 65.0% 20.0% 15.0% 0.0%

20～24歳 34 85.3% 11.8% 2.9% 0.0%

25～29歳 37 89.2% 5.4% 5.4% 0.0%

30～34歳 53 90.6% 9.4% 0.0% 0.0%

35～39歳 67 89.6% 6.0% 3.0% 1.5%

40～44歳 82 90.2% 6.1% 3.7% 0.0%

45～49歳 101 89.1% 6.9% 3.0% 1.0%

50～54歳 89 85.4% 5.6% 9.0% 0.0%

55～59歳 106 90.6% 6.6% 1.9% 0.9%

60～64歳 108 88.9% 4.6% 5.6% 0.9%

65～69歳 28 75.0% 10.7% 14.3% 0.0%

70歳以上 67 73.1% 10.4% 9.0% 7.5%

無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

単身世帯 130 79.2% 8.5% 10.0% 2.3%

一世代世帯 261 89.3% 6.5% 3.1% 1.1%

二世代世帯 349 88.5% 6.6% 4.0% 0.9%

三世代世世代 35 82.9% 14.3% 2.9% 0.0%

その他 16 62.5% 12.5% 25.0% 0.0%

無回答 3 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

結婚している 489 91.4% 5.3% 2.7% 0.6%

離婚・死別 101 83.2% 5.9% 6.9% 4.0%

未婚 202 76.2% 12.9% 9.9% 1.0%

無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

小学校入学前 87 94.3% 4.6% 0.0% 1.1%

小学生 58 91.4% 6.9% 1.7% 0.0%

中学生 30 93.3% 3.3% 3.3% 0.0%

高校生 27 92.6% 3.7% 3.7% 0.0%

大学生 27 92.6% 7.4% 0.0% 0.0%

その他 258 86.4% 6.2% 5.4% 1.9%

いない 265 83.8% 8.3% 7.5% 0.4%

無回答 42 66.7% 19.0% 7.1% 7.1%

農林漁業 5 60.0% 0.0% 20.0% 20.0%

商工・サービス業 34 73.5% 20.6% 2.9% 2.9%

自由業 7 71.4% 14.3% 14.3% 0.0%

経営・管理職 33 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

専門・技術職 120 93.3% 3.3% 3.3% 0.0%

事務職 96 93.8% 5.2% 1.0% 0.0%

販売・サービス職 110 87.3% 7.3% 3.6% 1.8%

生産・輸送・建設・労務職 63 84.1% 12.7% 1.6% 1.6%

その他 62 88.7% 8.1% 1.6% 1.6%

学生 32 78.1% 9.4% 12.5% 0.0%

家事専業 69 97.1% 1.4% 0.0% 1.4%

無職 111 73.0% 11.7% 15.3% 0.0%

その他 19 89.5% 0.0% 10.5% 0.0%

無回答 33 72.7% 9.1% 9.1% 9.1%

結
婚

子

ど
も

全体

性
別

職

業

自営業・家族従業

勤め人

その他

年
代

世

帯
構
成



- 127 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問1 あなたが男女共同参画に関する次の(1)～(8)の言葉について，聞いたことがありますか。 （それぞれ○は１つ） 

(７) パタニティ・ハラスメント 

総

数

(

件

)

聞
い

た
こ

と
が

あ

り
，

意
味

も
知
っ

て
い

る

聞
い

た
こ

と
は

あ

る
が

，
意

味
は

知

ら
な

い

聞
い

た
こ

と
が

な

い 無
回

答

794 21.7% 15.5% 61.1% 1.7%

男性 344 23.8% 14.8% 60.8% 0.6%

女性 447 20.1% 15.9% 61.5% 2.5%

男性女性以外の性 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

18～19歳 20 5.0% 20.0% 75.0% 0.0%

20～24歳 34 26.5% 23.5% 50.0% 0.0%

25～29歳 37 21.6% 16.2% 62.2% 0.0%

30～34歳 53 18.9% 11.3% 67.9% 1.9%

35～39歳 67 23.9% 13.4% 61.2% 1.5%

40～44歳 82 28.0% 12.2% 59.8% 0.0%

45～49歳 101 14.9% 16.8% 67.3% 1.0%

50～54歳 89 19.1% 15.7% 65.2% 0.0%

55～59歳 106 29.2% 15.1% 53.8% 1.9%

60～64歳 108 18.5% 17.6% 62.0% 1.9%

65～69歳 28 39.3% 10.7% 50.0% 0.0%

70歳以上 67 14.9% 16.4% 59.7% 9.0%

無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

単身世帯 130 23.1% 11.5% 61.5% 3.8%

一世代世帯 261 18.4% 16.1% 64.4% 1.1%

二世代世帯 349 24.6% 16.3% 57.6% 1.4%

三世代世世代 35 11.4% 20.0% 68.6% 0.0%

その他 16 25.0% 12.5% 62.5% 0.0%

無回答 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

結婚している 489 21.7% 16.0% 61.6% 0.8%

離婚・死別 101 24.8% 15.8% 53.5% 5.9%

未婚 202 20.3% 14.4% 63.9% 1.5%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

小学校入学前 87 26.4% 14.9% 57.5% 1.1%

小学生 58 24.1% 22.4% 53.4% 0.0%

中学生 30 13.3% 13.3% 73.3% 0.0%

高校生 27 22.2% 11.1% 63.0% 3.7%

大学生 27 25.9% 18.5% 55.6% 0.0%

その他 258 23.3% 17.4% 56.6% 2.7%

いない 265 18.5% 11.7% 69.4% 0.4%

無回答 42 21.4% 21.4% 47.6% 9.5%

農林漁業 5 20.0% 0.0% 80.0% 0.0%

商工・サービス業 34 17.6% 14.7% 58.8% 8.8%

自由業 7 42.9% 14.3% 42.9% 0.0%

経営・管理職 33 24.2% 15.2% 60.6% 0.0%

専門・技術職 120 27.5% 15.8% 56.7% 0.0%

事務職 96 25.0% 12.5% 61.5% 1.0%

販売・サービス職 110 26.4% 15.5% 56.4% 1.8%

生産・輸送・建設・労務職 63 14.3% 15.9% 69.8% 0.0%

その他 62 19.4% 22.6% 56.5% 1.6%

学生 32 12.5% 18.8% 68.8% 0.0%

家事専業 69 15.9% 14.5% 68.1% 1.4%

無職 111 23.4% 11.7% 63.1% 1.8%

その他 19 15.8% 15.8% 63.2% 5.3%

無回答 33 9.1% 24.2% 57.6% 9.1%

自営業・家族従業

勤め人

その他

年
代

世

帯
構

成

全体

性

別

結

婚

子

ど
も

職
業
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問1 あなたが男女共同参画に関する次の(1)～(8)の言葉について，聞いたことがありますか。 （それぞれ○は１つ） 

(8) 性的少数者 

総

数

(

件

)

聞
い

た
こ

と
が

あ

り
，

意
味

も
知
っ

て
い

る

聞
い

た
こ

と
は

あ

る
が

，
意

味
は

知

ら
な

い

聞
い

た
こ

と
が

な

い 無
回

答

794 57.4% 19.3% 21.7% 1.6%

男性 344 62.5% 16.9% 20.3% 0.3%

女性 447 53.7% 21.3% 22.6% 2.5%

男性女性以外の性 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

18～19歳 20 40.0% 20.0% 40.0% 0.0%

20～24歳 34 70.6% 20.6% 8.8% 0.0%

25～29歳 37 51.4% 10.8% 37.8% 0.0%

30～34歳 53 56.6% 26.4% 15.1% 1.9%

35～39歳 67 58.2% 25.4% 14.9% 1.5%

40～44歳 82 64.6% 14.6% 20.7% 0.0%

45～49歳 101 58.4% 17.8% 22.8% 1.0%

50～54歳 89 56.2% 13.5% 30.3% 0.0%

55～59歳 106 59.4% 17.9% 20.8% 1.9%

60～64歳 108 52.8% 29.6% 16.7% 0.9%

65～69歳 28 64.3% 21.4% 14.3% 0.0%

70歳以上 67 53.7% 11.9% 25.4% 9.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

単身世帯 130 49.2% 18.5% 29.2% 3.1%

一世代世帯 261 60.5% 19.5% 19.2% 0.8%

二世代世帯 349 58.2% 19.8% 20.3% 1.7%

三世代世世代 35 60.0% 25.7% 14.3% 0.0%

その他 16 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

無回答 3 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

結婚している 489 63.0% 17.8% 18.6% 0.6%

離婚・死別 101 45.5% 19.8% 27.7% 6.9%

未婚 202 50.0% 22.8% 26.2% 1.0%

無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

小学校入学前 87 63.2% 13.8% 21.8% 1.1%

小学生 58 77.6% 8.6% 13.8% 0.0%

中学生 30 43.3% 33.3% 23.3% 0.0%

高校生 27 48.1% 22.2% 25.9% 3.7%

大学生 27 74.1% 7.4% 18.5% 0.0%

その他 258 55.8% 19.0% 22.5% 2.7%

いない 265 56.6% 22.6% 20.8% 0.0%

無回答 42 38.1% 21.4% 31.0% 9.5%

農林漁業 5 60.0% 20.0% 20.0% 0.0%

商工・サービス業 34 50.0% 23.5% 17.6% 8.8%

自由業 7 71.4% 14.3% 14.3% 0.0%

経営・管理職 33 78.8% 12.1% 9.1% 0.0%

専門・技術職 120 70.8% 11.7% 17.5% 0.0%

事務職 96 61.5% 18.8% 18.8% 1.0%

販売・サービス職 110 60.9% 20.0% 17.3% 1.8%

生産・輸送・建設・労務職 63 41.3% 27.0% 31.7% 0.0%

その他 62 50.0% 29.0% 19.4% 1.6%

学生 32 59.4% 9.4% 31.3% 0.0%

家事専業 69 60.9% 21.7% 15.9% 1.4%

無職 111 50.5% 18.9% 28.8% 1.8%

その他 19 52.6% 31.6% 15.8% 0.0%

無回答 33 30.3% 15.2% 45.5% 9.1%

自営業・家族従業

勤め人

その他

年
代

世

帯
構

成

全体

性

別

結

婚

子

ど
も

職
業
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問２ あなたは次の(1)～(8)の分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。 （それぞれ○は１つ） 

(1) 家庭生活 

 
総

数

(

件

)

男

性

が
優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら
か

と

い

え

ば

男

性
が

優

遇

さ

れ

て

い
る

平

等

に
な
っ

て

い

る ど

ち

ら
か

と

い

え

ば

女

性
が

優

遇

さ

れ

て

い
る

女

性

が
優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら
と

も

い

え

な

い

無

回

答

794 9.6% 39.8% 27.2% 6.3% 2.1% 13.4% 1.6%

男性 344 6.1% 34.6% 34.3% 8.7% 2.9% 11.6% 1.7%

女性 447 12.1% 44.1% 21.9% 4.5% 1.6% 14.3% 1.6%

男性女性以外の性 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

18～19歳 20 0.0% 45.0% 20.0% 10.0% 10.0% 15.0% 0.0%

20～24歳 34 5.9% 41.2% 26.5% 14.7% 0.0% 11.8% 0.0%

25～29歳 37 5.4% 13.5% 40.5% 16.2% 2.7% 18.9% 2.7%

30～34歳 53 3.8% 45.3% 34.0% 7.5% 0.0% 9.4% 0.0%

35～39歳 67 11.9% 47.8% 20.9% 4.5% 6.0% 7.5% 1.5%

40～44歳 82 9.8% 30.5% 37.8% 3.7% 6.1% 11.0% 1.2%

45～49歳 101 10.9% 38.6% 31.7% 5.0% 0.0% 12.9% 1.0%

50～54歳 89 9.0% 33.7% 32.6% 6.7% 1.1% 16.9% 0.0%

55～59歳 106 11.3% 44.3% 23.6% 4.7% 1.9% 11.3% 2.8%

60～64歳 108 9.3% 44.4% 24.1% 4.6% 0.9% 15.7% 0.9%

65～69歳 28 10.7% 35.7% 17.9% 10.7% 3.6% 21.4% 0.0%

70歳以上 67 14.9% 49.3% 11.9% 4.5% 0.0% 13.4% 6.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

単身世帯 130 6.9% 42.3% 17.7% 9.2% 1.5% 20.0% 2.3%

一世代世帯 261 11.5% 37.2% 30.7% 6.9% 1.5% 11.5% 0.8%

二世代世帯 349 9.7% 41.5% 29.2% 4.9% 1.7% 11.2% 1.7%

三世代世世代 35 8.6% 42.9% 20.0% 2.9% 11.4% 11.4% 2.9%

その他 16 0.0% 25.0% 12.5% 6.3% 6.3% 43.8% 6.3%

無回答 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

結婚している 489 10.8% 38.7% 31.9% 5.7% 2.2% 9.2% 1.4%

離婚・死別 101 8.9% 48.5% 13.9% 6.9% 2.0% 16.8% 3.0%

未婚 202 6.9% 38.6% 22.3% 6.9% 2.0% 21.8% 1.5%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小学校入学前 87 10.3% 36.8% 32.2% 9.2% 2.3% 8.0% 1.1%

小学生 58 5.2% 39.7% 37.9% 5.2% 3.4% 5.2% 3.4%

中学生 30 16.7% 36.7% 26.7% 3.3% 6.7% 10.0% 0.0%

高校生 27 11.1% 40.7% 22.2% 3.7% 3.7% 18.5% 0.0%

大学生 27 18.5% 25.9% 37.0% 3.7% 3.7% 7.4% 3.7%

その他 258 9.3% 48.1% 22.1% 5.4% 1.2% 12.4% 1.6%

いない 265 8.3% 35.5% 27.5% 7.5% 1.9% 17.7% 1.5%

無回答 42 11.9% 33.3% 28.6% 4.8% 2.4% 16.7% 2.4%

農林漁業 5 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

商工・サービス業 34 8.8% 44.1% 29.4% 2.9% 0.0% 14.7% 0.0%

自由業 7 14.3% 57.1% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

経営・管理職 33 6.1% 48.5% 33.3% 6.1% 3.0% 3.0% 0.0%

専門・技術職 120 8.3% 39.2% 35.0% 5.0% 1.7% 9.2% 1.7%

事務職 96 14.6% 44.8% 22.9% 5.2% 2.1% 10.4% 0.0%

販売・サービス職 110 11.8% 36.4% 32.7% 6.4% 2.7% 7.3% 2.7%

生産・輸送・建設・ 63 3.2% 38.1% 28.6% 9.5% 3.2% 14.3% 3.2%

その他 62 4.8% 40.3% 27.4% 8.1% 1.6% 14.5% 3.2%

学生 32 3.1% 50.0% 15.6% 18.8% 3.1% 9.4% 0.0%

家事専業 69 15.9% 34.8% 21.7% 5.8% 2.9% 18.8% 0.0%

無職 111 12.6% 39.6% 18.0% 2.7% 2.7% 23.4% 0.9%

その他 19 0.0% 42.1% 36.8% 0.0% 0.0% 21.1% 0.0%

無回答 33 3.0% 27.3% 27.3% 12.1% 0.0% 21.2% 9.1%

結

婚

子

ど

も

全体

性

別

職

業

自営業・家族従業

勤め人

その他

年

代

世

帯

構

成
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問２ あなたは次の(1)～(8)の分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。 （それぞれ○は１つ） 

(2) 職場環境 

 
総

数

(

件

)

男

性
が

優
遇

さ
れ

て

い
る

ど

ち
ら

か
と

い
え

ば

男
性

が
優

遇
さ

れ

て
い

る

平

等
に

な
っ

て
い

る ど

ち
ら

か
と

い
え

ば

女
性

が
優

遇
さ

れ

て
い

る

女

性
が

優
遇

さ
れ

て

い
る

ど

ち
ら

と
も

い
え

な

い

無

回
答

794 13.6% 46.2% 21.2% 4.2% 1.1% 12.1% 1.6%

男性 344 10.2% 43.9% 26.2% 4.9% 1.7% 12.5% 0.6%

女性 447 16.3% 48.1% 17.4% 3.6% 0.7% 11.6% 2.2%

男性女性以外の性 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

18～19歳 20 15.0% 40.0% 30.0% 0.0% 5.0% 10.0% 0.0%

20～24歳 34 2.9% 41.2% 41.2% 2.9% 0.0% 11.8% 0.0%

25～29歳 37 13.5% 35.1% 32.4% 8.1% 0.0% 10.8% 0.0%

30～34歳 53 13.2% 45.3% 15.1% 7.5% 0.0% 18.9% 0.0%

35～39歳 67 13.4% 44.8% 20.9% 6.0% 1.5% 13.4% 0.0%

40～44歳 82 22.0% 32.9% 22.0% 8.5% 1.2% 13.4% 0.0%

45～49歳 101 11.9% 43.6% 28.7% 4.0% 1.0% 10.9% 0.0%

50～54歳 89 14.6% 51.7% 23.6% 3.4% 0.0% 6.7% 0.0%

55～59歳 106 14.2% 43.4% 19.8% 4.7% 1.9% 14.2% 1.9%

60～64歳 108 10.2% 60.2% 14.8% 0.9% 0.9% 12.0% 0.9%

65～69歳 28 14.3% 46.4% 17.9% 0.0% 3.6% 14.3% 3.6%

70歳以上 67 14.9% 55.2% 6.0% 1.5% 1.5% 10.4% 10.4%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

単身世帯 130 12.3% 46.9% 17.7% 3.1% 1.5% 15.4% 3.1%

一世代世帯 261 13.4% 51.0% 21.1% 4.2% 0.8% 8.0% 1.5%

二世代世帯 349 14.3% 43.8% 22.3% 4.6% 1.1% 12.6% 1.1%

三世代世世代 35 8.6% 40.0% 25.7% 5.7% 2.9% 14.3% 2.9%

その他 16 25.0% 31.3% 18.8% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

無回答 3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

結婚している 489 13.1% 47.6% 22.7% 4.1% 1.2% 9.8% 1.4%

離婚・死別 101 11.9% 51.5% 11.9% 5.9% 2.0% 11.9% 5.0%

未婚 202 15.8% 40.1% 22.3% 3.5% 0.5% 17.3% 0.5%

無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

小学校入学前 87 14.9% 39.1% 23.0% 6.9% 1.1% 14.9% 0.0%

小学生 58 10.3% 36.2% 32.8% 8.6% 3.4% 8.6% 0.0%

中学生 30 20.0% 40.0% 23.3% 3.3% 0.0% 13.3% 0.0%

高校生 27 11.1% 48.1% 22.2% 7.4% 3.7% 7.4% 0.0%

大学生 27 22.2% 40.7% 33.3% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 258 12.0% 53.1% 16.7% 2.3% 1.2% 11.2% 3.5%

いない 265 13.2% 47.2% 20.8% 4.5% 0.8% 12.8% 0.8%

無回答 42 19.0% 33.3% 21.4% 0.0% 0.0% 21.4% 4.8%

農林漁業 5 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0%

商工・サービス業 34 8.8% 50.0% 29.4% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0%

自由業 7 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

経営・管理職 33 12.1% 42.4% 39.4% 0.0% 3.0% 3.0% 0.0%

専門・技術職 120 7.5% 38.3% 32.5% 10.0% 0.8% 10.0% 0.8%

事務職 96 21.9% 44.8% 19.8% 5.2% 1.0% 7.3% 0.0%

販売・サービス職 110 11.8% 49.1% 22.7% 1.8% 0.0% 13.6% 0.9%

生産・輸送・建設・ 63 12.7% 47.6% 17.5% 6.3% 1.6% 12.7% 1.6%

その他 62 14.5% 43.5% 25.8% 1.6% 1.6% 11.3% 1.6%

学生 32 6.3% 46.9% 31.3% 3.1% 3.1% 9.4% 0.0%

家事専業 69 18.8% 58.0% 5.8% 1.4% 0.0% 14.5% 1.4%

無職 111 15.3% 54.1% 9.9% 0.9% 1.8% 15.3% 2.7%

その他 19 10.5% 36.8% 21.1% 0.0% 5.3% 26.3% 0.0%

無回答 33 12.1% 27.3% 15.2% 6.1% 0.0% 24.2% 15.2%

職

業

自営業・家族従業

勤め人

その他

結
婚

子
ど

も

全体

性

別

年
代

世
帯

構

成
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総
数

(
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)

男

性
が

優
遇

さ

れ

て

い
る

ど

ち
ら

か
と

い

え

ば

男
性

が
優

遇

さ

れ

て
い

る

平

等
に

な
っ

て

い

る ど

ち
ら

か
と

い

え

ば

女
性

が
優

遇

さ

れ

て
い

る

女

性
が

優
遇

さ

れ

て

い
る

ど

ち
ら

と
も

い

え

な

い

無

回
答

794 2.3% 11.1% 61.3% 2.3% 0.5% 20.0% 2.5%

男性 344 1.2% 8.4% 69.2% 2.0% 1.2% 16.3% 1.7%

女性 447 3.1% 13.2% 55.7% 2.5% 0.0% 22.6% 2.9%

男性女性以外の性 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

18～19歳 20 0.0% 10.0% 70.0% 10.0% 5.0% 5.0% 0.0%

20～24歳 34 2.9% 5.9% 70.6% 5.9% 0.0% 14.7% 0.0%

25～29歳 37 0.0% 8.1% 62.2% 8.1% 0.0% 21.6% 0.0%

30～34歳 53 0.0% 9.4% 67.9% 0.0% 0.0% 22.6% 0.0%

35～39歳 67 1.5% 10.4% 61.2% 4.5% 0.0% 20.9% 1.5%

40～44歳 82 4.9% 11.0% 63.4% 0.0% 1.2% 19.5% 0.0%

45～49歳 101 4.0% 10.9% 64.4% 2.0% 0.0% 18.8% 0.0%

50～54歳 89 1.1% 9.0% 67.4% 0.0% 1.1% 21.3% 0.0%

55～59歳 106 0.9% 12.3% 60.4% 2.8% 0.0% 19.8% 3.8%

60～64歳 108 1.9% 18.5% 54.6% 0.9% 0.9% 21.3% 1.9%

65～69歳 28 7.1% 10.7% 46.4% 7.1% 0.0% 21.4% 7.1%

70歳以上 67 3.0% 7.5% 53.7% 0.0% 0.0% 22.4% 13.4%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

単身世帯 130 3.1% 8.5% 61.5% 0.8% 0.0% 20.0% 6.2%

一世代世帯 261 2.3% 11.1% 61.3% 2.7% 0.4% 20.3% 1.9%

二世代世帯 349 2.3% 12.0% 62.5% 2.0% 0.9% 18.6% 1.7%

三世代世世代 35 0.0% 11.4% 68.6% 5.7% 0.0% 11.4% 2.9%

その他 16 0.0% 12.5% 25.0% 6.3% 0.0% 56.3% 0.0%

無回答 3 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

結婚している 489 1.6% 11.2% 64.6% 2.0% 0.6% 18.4% 1.4%

離婚・死別 101 3.0% 11.9% 53.5% 1.0% 0.0% 22.8% 7.9%

未婚 202 3.5% 10.4% 57.4% 3.5% 0.5% 22.3% 2.5%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

小学校入学前 87 2.3% 8.0% 62.1% 3.4% 0.0% 24.1% 0.0%

小学生 58 0.0% 5.2% 86.2% 3.4% 0.0% 5.2% 0.0%

中学生 30 3.3% 13.3% 60.0% 0.0% 0.0% 23.3% 0.0%

高校生 27 3.7% 3.7% 66.7% 0.0% 3.7% 22.2% 0.0%

大学生 27 3.7% 7.4% 74.1% 0.0% 0.0% 14.8% 0.0%

その他 258 1.9% 13.6% 58.9% 1.2% 0.4% 19.8% 4.3%

いない 265 2.3% 12.8% 58.9% 2.3% 0.8% 21.1% 1.9%

無回答 42 4.8% 4.8% 45.2% 9.5% 0.0% 26.2% 9.5%

農林漁業 5 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

商工・サービス業 34 0.0% 14.7% 70.6% 0.0% 0.0% 11.8% 2.9%

自由業 7 14.3% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

経営・管理職 33 0.0% 12.1% 81.8% 0.0% 0.0% 6.1% 0.0%

専門・技術職 120 3.3% 10.0% 62.5% 0.8% 0.0% 23.3% 0.0%

事務職 96 2.1% 8.3% 69.8% 3.1% 0.0% 15.6% 1.0%

販売・サービス職 110 1.8% 10.0% 62.7% 1.8% 0.9% 21.8% 0.9%

生産・輸送・建設・ 63 0.0% 9.5% 63.5% 1.6% 0.0% 22.2% 3.2%

その他 62 3.2% 11.3% 54.8% 1.6% 0.0% 24.2% 4.8%

その他

学生 32 0.0% 6.3% 78.1% 6.3% 3.1% 6.3% 0.0%

家事専業 69 1.4% 15.9% 50.7% 4.3% 0.0% 26.1% 1.4%

無職 111 4.5% 12.6% 51.4% 4.5% 1.8% 20.7% 4.5%

その他 19 0.0% 5.3% 68.4% 0.0% 0.0% 26.3% 0.0%

無回答 33 0.0% 12.1% 48.5% 0.0% 0.0% 21.2% 18.2%

年

代

世
帯

構
成

全体

性

別

勤め人

自営業・家族従業

結
婚

子

ど
も

職
業

 
 

 

問２ あなたは次の(1)～(8)の分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。 （それぞれ○は１つ） 

(3) 学校教育 
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問２ あなたは次の(1)～(8)の分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。 （それぞれ○は１つ） 

(4) 自治会や PTA 等地域活動 

総

数

(

件

)

男

性
が

優
遇

さ
れ

て

い
る

ど

ち
ら

か
と

い
え

ば

男
性

が
優

遇
さ

れ

て
い

る

平

等
に

な
っ

て
い

る ど

ち
ら

か
と

い
え

ば

女
性

が
優

遇
さ

れ

て
い

る

女

性
が

優
遇

さ
れ

て

い
る

ど

ち
ら

と
も

い
え

な

い

無

回
答

794 5.3% 21.4% 29.2% 6.0% 1.4% 34.8% 1.9%

男性 344 3.2% 20.9% 34.0% 6.7% 1.5% 32.6% 1.2%

女性 447 6.9% 21.9% 25.7% 5.6% 1.3% 36.2% 2.2%

男性女性以外の性 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

18～19歳 20 5.0% 10.0% 35.0% 5.0% 0.0% 45.0% 0.0%

20～24歳 34 2.9% 14.7% 41.2% 2.9% 2.9% 35.3% 0.0%

25～29歳 37 0.0% 13.5% 29.7% 10.8% 2.7% 43.2% 0.0%

30～34歳 53 7.5% 9.4% 35.8% 3.8% 0.0% 43.4% 0.0%

35～39歳 67 3.0% 11.9% 25.4% 11.9% 0.0% 44.8% 3.0%

40～44歳 82 11.0% 19.5% 26.8% 8.5% 3.7% 30.5% 0.0%

45～49歳 101 9.9% 19.8% 29.7% 4.0% 1.0% 35.6% 0.0%

50～54歳 89 2.2% 22.5% 31.5% 7.9% 3.4% 32.6% 0.0%

55～59歳 106 4.7% 33.0% 27.4% 6.6% 0.0% 26.4% 1.9%

60～64歳 108 2.8% 24.1% 30.6% 3.7% 0.0% 38.0% 0.9%

65～69歳 28 7.1% 28.6% 17.9% 7.1% 3.6% 32.1% 3.6%

70歳以上 67 4.5% 29.9% 25.4% 1.5% 1.5% 26.9% 10.4%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

単身世帯 130 6.2% 23.1% 22.3% 6.9% 3.1% 33.1% 5.4%

一世代世帯 261 5.4% 22.6% 29.5% 5.4% 1.1% 34.9% 1.1%

二世代世帯 349 5.4% 19.8% 32.4% 6.0% 1.1% 33.8% 1.4%

三世代世世代 35 2.9% 22.9% 28.6% 5.7% 0.0% 40.0% 0.0%

その他 16 0.0% 25.0% 12.5% 6.3% 0.0% 56.3% 0.0%

無回答 3 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

結婚している 489 5.5% 22.1% 32.3% 5.1% 1.2% 32.5% 1.2%

離婚・死別 101 5.0% 27.7% 23.8% 6.9% 1.0% 28.7% 6.9%

未婚 202 5.0% 16.8% 24.3% 7.9% 2.0% 43.1% 1.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

小学校入学前 87 3.4% 16.1% 29.9% 6.9% 0.0% 42.5% 1.1%

小学生 58 3.4% 24.1% 37.9% 10.3% 0.0% 22.4% 1.7%

中学生 30 13.3% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 36.7% 0.0%

高校生 27 11.1% 7.4% 37.0% 11.1% 3.7% 29.6% 0.0%

大学生 27 7.4% 22.2% 44.4% 7.4% 0.0% 18.5% 0.0%

その他 258 5.8% 30.6% 28.7% 4.3% 1.6% 26.4% 2.7%

いない 265 3.8% 16.6% 24.5% 6.4% 1.9% 45.7% 1.1%

無回答 42 7.1% 14.3% 31.0% 7.1% 2.4% 31.0% 7.1%

農林漁業 5 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

商工・サービス業 34 5.9% 20.6% 44.1% 2.9% 0.0% 23.5% 2.9%

自由業 7 14.3% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

経営・管理職 33 0.0% 30.3% 30.3% 18.2% 3.0% 15.2% 3.0%

専門・技術職 120 5.8% 27.5% 26.7% 3.3% 0.8% 35.8% 0.0%

事務職 96 4.2% 15.6% 38.5% 9.4% 1.0% 30.2% 1.0%

販売・サービス職 110 11.8% 19.1% 31.8% 2.7% 0.9% 31.8% 1.8%

生産・輸送・建設・ 63 3.2% 15.9% 34.9% 1.6% 3.2% 38.1% 3.2%

その他 62 3.2% 19.4% 29.0% 6.5% 0.0% 41.9% 0.0%

その他

学生 32 3.1% 15.6% 28.1% 6.3% 3.1% 43.8% 0.0%

家事専業 69 4.3% 20.3% 26.1% 8.7% 1.4% 37.7% 1.4%

無職 111 3.6% 27.0% 17.1% 8.1% 0.9% 41.4% 1.8%

その他 19 0.0% 15.8% 31.6% 0.0% 10.5% 42.1% 0.0%

無回答 33 6.1% 15.2% 27.3% 6.1% 0.0% 30.3% 15.2%

年
代

世
帯

構

成

全体

性

別

勤め人

自営業・家族従業

結
婚

子
ど

も

職

業
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問２ あなたは次の(1)～(8)の分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。 （それぞれ○は１つ） 

(5) 法律や制度 

総

数

(

件

)

男

性
が

優
遇

さ
れ

て

い
る

ど

ち
ら

か
と

い
え

ば

男
性

が
優

遇
さ

れ

て
い

る

平

等
に

な
っ

て
い

る ど

ち
ら

か
と

い
え

ば

女
性

が
優

遇
さ

れ

て
い

る

女

性
が

優
遇

さ
れ

て

い
る

ど

ち
ら

と
も

い
え

な

い

無

回
答

794 11.3% 34.4% 24.3% 3.9% 1.4% 23.3% 1.4%

男性 344 4.9% 33.4% 32.6% 5.8% 1.7% 20.6% 0.9%

女性 447 16.3% 35.5% 18.1% 2.5% 1.1% 25.0% 1.6%

男性女性以外の性 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

18～19歳 20 5.0% 25.0% 55.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0%

20～24歳 34 2.9% 17.6% 32.4% 0.0% 5.9% 41.2% 0.0%

25～29歳 37 2.7% 29.7% 27.0% 10.8% 2.7% 27.0% 0.0%

30～34歳 53 15.1% 30.2% 20.8% 7.5% 1.9% 24.5% 0.0%

35～39歳 67 19.4% 25.4% 23.9% 4.5% 0.0% 26.9% 0.0%

40～44歳 82 12.2% 31.7% 24.4% 4.9% 1.2% 25.6% 0.0%

45～49歳 101 10.9% 32.7% 29.7% 3.0% 0.0% 23.8% 0.0%

50～54歳 89 9.0% 39.3% 20.2% 2.2% 1.1% 28.1% 0.0%

55～59歳 106 13.2% 42.5% 17.0% 6.6% 3.8% 14.2% 2.8%

60～64歳 108 8.3% 46.3% 25.0% 0.0% 0.9% 19.4% 0.0%

65～69歳 28 10.7% 32.1% 25.0% 7.1% 0.0% 25.0% 0.0%

70歳以上 67 16.4% 31.3% 20.9% 1.5% 0.0% 20.9% 9.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

単身世帯 130 11.5% 36.2% 26.2% 1.5% 0.8% 20.0% 3.8%

一世代世帯 261 11.9% 38.3% 22.2% 3.1% 0.8% 23.0% 0.8%

二世代世帯 349 10.9% 32.1% 25.2% 5.2% 1.7% 24.1% 0.9%

三世代世世代 35 14.3% 31.4% 22.9% 5.7% 5.7% 20.0% 0.0%

その他 16 6.3% 18.8% 25.0% 6.3% 0.0% 43.8% 0.0%

無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

結婚している 489 12.7% 37.8% 22.5% 4.5% 1.2% 20.7% 0.6%

離婚・死別 101 8.9% 35.6% 18.8% 2.0% 1.0% 27.7% 5.9%

未婚 202 9.4% 26.2% 31.2% 3.5% 2.0% 27.2% 0.5%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

小学校入学前 87 16.1% 25.3% 23.0% 5.7% 1.1% 28.7% 0.0%

小学生 58 6.9% 32.8% 25.9% 13.8% 0.0% 20.7% 0.0%

中学生 30 26.7% 36.7% 20.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

高校生 27 7.4% 29.6% 18.5% 3.7% 3.7% 37.0% 0.0%

大学生 27 7.4% 55.6% 25.9% 3.7% 0.0% 7.4% 0.0%

その他 258 12.0% 39.5% 22.9% 2.7% 2.3% 18.2% 2.3%

いない 265 10.2% 32.8% 24.9% 2.6% 1.1% 27.5% 0.8%

無回答 42 4.8% 23.8% 35.7% 4.8% 0.0% 23.8% 7.1%

農林漁業 5 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

商工・サービス業 34 2.9% 41.2% 29.4% 5.9% 0.0% 17.6% 2.9%

自由業 7 42.9% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

経営・管理職 33 6.1% 42.4% 42.4% 0.0% 3.0% 6.1% 0.0%

専門・技術職 120 13.3% 32.5% 20.8% 3.3% 1.7% 27.5% 0.8%

事務職 96 13.5% 36.5% 21.9% 7.3% 2.1% 17.7% 1.0%

販売・サービス職 110 12.7% 40.0% 16.4% 3.6% 0.9% 25.5% 0.9%

生産・輸送・建設・ 63 4.8% 31.7% 31.7% 6.3% 0.0% 23.8% 1.6%

その他 62 17.7% 29.0% 25.8% 1.6% 0.0% 25.8% 0.0%

学生 32 0.0% 25.0% 50.0% 3.1% 3.1% 18.8% 0.0%

家事専業 69 14.5% 40.6% 18.8% 2.9% 0.0% 21.7% 1.4%

無職 111 9.0% 37.8% 18.0% 4.5% 1.8% 27.9% 0.9%

その他 19 15.8% 5.3% 42.1% 0.0% 10.5% 26.3% 0.0%

無回答 33 9.1% 27.3% 24.2% 3.0% 0.0% 24.2% 12.1%

職

業

年
代

世
帯

構

成

全体

性

別

その他

勤め人

自営業・家族従業

結
婚

子
ど

も
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問２ あなたは次の(1)～(8)の分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。 （それぞれ○は１つ） 

(6) 政治の場 

総

数

(

件

)

男

性
が

優
遇

さ
れ

て

い
る

ど

ち
ら

か
と

い
え

ば

男
性

が
優

遇
さ

れ

て
い

る

平

等
に

な
っ

て
い

る ど

ち
ら

か
と

い
え

ば

女
性

が
優

遇
さ

れ

て
い

る

女

性
が

優
遇

さ
れ

て

い
る

ど

ち
ら

と
も

い
え

な

い

無

回
答

794 37.7% 38.9% 7.7% 0.9% 0.5% 12.7% 1.6%

男性 344 29.4% 42.7% 12.2% 0.9% 1.2% 12.8% 0.9%

女性 447 44.3% 36.0% 4.3% 0.9% 0.0% 12.5% 2.0%

男性女性以外の性 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

18～19歳 20 30.0% 40.0% 20.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0%

20～24歳 34 20.6% 41.2% 11.8% 0.0% 0.0% 26.5% 0.0%

25～29歳 37 32.4% 43.2% 8.1% 0.0% 0.0% 16.2% 0.0%

30～34歳 53 35.8% 32.1% 9.4% 1.9% 0.0% 18.9% 1.9%

35～39歳 67 46.3% 29.9% 11.9% 0.0% 0.0% 11.9% 0.0%

40～44歳 82 41.5% 34.1% 6.1% 0.0% 0.0% 18.3% 0.0%

45～49歳 101 38.6% 40.6% 6.9% 1.0% 1.0% 11.9% 0.0%

50～54歳 89 30.3% 43.8% 9.0% 2.2% 0.0% 14.6% 0.0%

55～59歳 106 48.1% 31.1% 7.5% 0.9% 0.9% 8.5% 2.8%

60～64歳 108 37.0% 50.9% 2.8% 0.0% 0.9% 8.3% 0.0%

65～69歳 28 50.0% 28.6% 7.1% 3.6% 0.0% 7.1% 3.6%

70歳以上 67 28.4% 44.8% 6.0% 1.5% 0.0% 10.4% 9.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

単身世帯 130 30.8% 40.0% 10.0% 0.8% 0.8% 13.1% 4.6%

一世代世帯 261 38.7% 39.5% 7.3% 1.9% 0.4% 11.1% 1.1%

二世代世帯 349 39.0% 37.5% 8.0% 0.3% 0.6% 13.8% 0.9%

三世代世世代 35 42.9% 42.9% 2.9% 0.0% 0.0% 8.6% 2.9%

その他 16 37.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

無回答 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

結婚している 489 40.3% 39.7% 6.3% 1.2% 0.6% 10.8% 1.0%

離婚・死別 101 30.7% 43.6% 5.0% 0.0% 0.0% 13.9% 6.9%

未婚 202 34.7% 34.7% 12.4% 0.5% 0.5% 16.8% 0.5%

無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小学校入学前 87 36.8% 31.0% 8.0% 0.0% 1.1% 21.8% 1.1%

小学生 58 34.5% 43.1% 6.9% 1.7% 0.0% 13.8% 0.0%

中学生 30 60.0% 23.3% 6.7% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

高校生 27 51.9% 25.9% 7.4% 0.0% 0.0% 14.8% 0.0%

大学生 27 37.0% 59.3% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 258 36.0% 43.4% 7.4% 0.4% 0.8% 9.3% 2.7%

いない 265 36.2% 38.9% 7.2% 1.5% 0.4% 15.1% 0.8%

無回答 42 38.1% 28.6% 19.0% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1%

農林漁業 5 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

商工・サービス業 34 29.4% 58.8% 5.9% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9%

自由業 7 85.7% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

経営・管理職 33 27.3% 48.5% 18.2% 0.0% 0.0% 3.0% 3.0%

専門・技術職 120 40.0% 40.0% 2.5% 0.0% 0.8% 15.8% 0.8%

事務職 96 42.7% 37.5% 8.3% 1.0% 1.0% 8.3% 1.0%

販売・サービス職 110 32.7% 42.7% 9.1% 0.0% 0.0% 14.5% 0.9%

生産・輸送・建設・ 63 34.9% 34.9% 14.3% 1.6% 0.0% 12.7% 1.6%

その他 62 48.4% 30.6% 6.5% 0.0% 0.0% 14.5% 0.0%

学生 32 21.9% 50.0% 12.5% 0.0% 3.1% 12.5% 0.0%

家事専業 69 46.4% 36.2% 1.4% 1.4% 0.0% 13.0% 1.4%

無職 111 35.1% 39.6% 8.1% 0.9% 0.9% 13.5% 1.8%

その他 19 26.3% 31.6% 5.3% 5.3% 0.0% 31.6% 0.0%

無回答 33 36.4% 27.3% 6.1% 3.0% 0.0% 15.2% 12.1%

職

業

年
代

世
帯

構

成

全体

性

別

その他

勤め人

自営業・家族従業

結
婚

子
ど

も
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問２ あなたは次の(1)～(8)の分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。 （それぞれ○は１つ） 

（7) 社会通念・慣習・しきたりなど 

総
数

(

件

)

男

性
が

優
遇

さ

れ

て

い
る

ど

ち
ら

か
と

い

え

ば

男
性

が
優

遇

さ

れ

て
い

る

平

等
に

な
っ

て

い

る ど

ち
ら

か
と

い

え

ば

女
性

が
優

遇

さ

れ

て
い

る

女

性
が

優
遇

さ

れ

て

い
る

ど

ち
ら

と
も

い

え

な

い

無

回
答

794 24.3% 49.2% 9.7% 0.6% 0.1% 14.4% 1.6%

男性 344 17.4% 53.2% 0.9% 0.3% 14.0% 13.4% 0.9%

女性 447 29.5% 46.5% 0.4% 0.0% 6.5% 15.0% 2.0%

男性女性以外の性 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

18～19歳 20 25.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 15.0% 0.0%

20～24歳 34 17.6% 41.2% 14.7% 0.0% 0.0% 26.5% 0.0%

25～29歳 37 10.8% 56.8% 8.1% 2.7% 0.0% 21.6% 0.0%

30～34歳 53 24.5% 52.8% 5.7% 1.9% 0.0% 13.2% 1.9%

35～39歳 67 28.4% 53.7% 10.4% 0.0% 0.0% 7.5% 0.0%

40～44歳 82 25.6% 41.5% 13.4% 0.0% 0.0% 19.5% 0.0%

45～49歳 101 24.8% 48.5% 11.9% 0.0% 0.0% 14.9% 0.0%

50～54歳 89 28.1% 43.8% 10.1% 2.2% 1.1% 14.6% 0.0%

55～59歳 106 29.2% 45.3% 6.6% 0.9% 0.0% 15.1% 2.8%

60～64歳 108 18.5% 64.8% 9.3% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0%

65～69歳 28 28.6% 46.4% 10.7% 0.0% 0.0% 10.7% 3.6%

70歳以上 67 23.9% 46.3% 4.5% 0.0% 0.0% 16.4% 9.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

単身世帯 130 20.0% 46.9% 13.1% 1.5% 0.0% 13.8% 4.6%

一世代世帯 261 24.9% 50.6% 10.0% 0.0% 0.0% 13.4% 1.1%

二世代世帯 349 24.6% 49.3% 9.5% 0.9% 0.3% 14.6% 0.9%

三世代世世代 35 37.1% 42.9% 2.9% 0.0% 0.0% 14.3% 2.9%

その他 16 12.5% 56.3% 0.0% 0.0% 0.0% 31.3% 0.0%

無回答 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

結婚している 489 25.8% 50.5% 0.6% 0.2% 9.2% 12.7% 1.0%

離婚・死別 101 23.8% 51.5% 0.0% 0.0% 5.9% 11.9% 6.9%

未婚 202 20.8% 45.0% 1.0% 0.0% 12.9% 19.8% 0.5%

無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小学校入学前 87 25.3% 46.0% 8.0% 2.3% 0.0% 17.2% 1.1%

小学生 58 22.4% 55.2% 12.1% 0.0% 0.0% 10.3% 0.0%

中学生 30 33.3% 43.3% 6.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

高校生 27 29.6% 33.3% 11.1% 0.0% 3.7% 22.2% 0.0%

大学生 27 29.6% 59.3% 7.4% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 258 23.3% 50.8% 9.7% 0.0% 0.0% 13.6% 2.7%

いない 265 24.5% 48.3% 10.6% 0.4% 0.0% 15.5% 0.8%

無回答 42 16.7% 52.4% 7.1% 2.4% 0.0% 14.3% 7.1%

農林漁業 5 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

商工・サービス業 34 14.7% 64.7% 11.8% 0.0% 0.0% 5.9% 2.9%

自由業 7 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

経営・管理職 33 12.1% 57.6% 21.2% 0.0% 0.0% 6.1% 3.0%

専門・技術職 120 34.2% 45.8% 5.8% 0.0% 0.0% 13.3% 0.8%

事務職 96 25.0% 52.1% 15.6% 0.0% 0.0% 6.3% 1.0%

販売・サービス職 110 23.6% 50.9% 8.2% 0.9% 0.9% 14.5% 0.9%

生産・輸送・建設・ 63 27.0% 46.0% 11.1% 3.2% 0.0% 11.1% 1.6%

その他 62 25.8% 46.8% 9.7% 1.6% 0.0% 16.1% 0.0%

学生 32 15.6% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 21.9% 0.0%

家事専業 69 26.1% 50.7% 4.3% 0.0% 0.0% 17.4% 1.4%

無職 111 18.9% 50.5% 6.3% 0.9% 0.0% 21.6% 1.8%

その他 19 15.8% 42.1% 26.3% 0.0% 0.0% 15.8% 0.0%

無回答 33 21.2% 33.3% 9.1% 0.0% 0.0% 24.2% 12.1%

職
業

年

代

世

帯
構

成

全体

性

別

その他

勤め人

自営業・家族従業

結

婚

子
ど

も
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問２ あなたは次の(1)～(8)の分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。 （それぞれ○は１つ） 

（8) 社会全体 

総

数

(

件

)

男

性
が

優
遇

さ
れ

て

い
る

ど

ち
ら

か
と

い
え

ば

男
性

が
優

遇
さ

れ

て
い

る

平

等
に

な
っ

て
い

る ど

ち
ら

か
と

い
え

ば

女
性

が
優

遇
さ

れ

て
い

る

女

性
が

優
遇

さ
れ

て

い
る

ど

ち
ら

と
も

い
え

な

い

無

回
答

794 15.9% 52.6% 10.7% 1.8% 0.5% 16.9% 1.6%

男性 344 8.7% 53.8% 3.2% 0.9% 16.6% 16.0% 0.9%

女性 447 21.5% 51.9% 0.7% 0.2% 6.3% 17.4% 2.0%

男性女性以外の性 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

18～19歳 20 15.0% 35.0% 35.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0%

20～24歳 34 11.8% 38.2% 17.6% 0.0% 2.9% 26.5% 2.9%

25～29歳 37 8.1% 45.9% 16.2% 5.4% 0.0% 24.3% 0.0%

30～34歳 53 15.1% 49.1% 17.0% 1.9% 0.0% 17.0% 0.0%

35～39歳 67 23.9% 55.2% 6.0% 3.0% 1.5% 10.4% 0.0%

40～44歳 82 15.9% 50.0% 9.8% 2.4% 1.2% 20.7% 0.0%

45～49歳 101 14.9% 52.5% 10.9% 2.0% 0.0% 18.8% 1.0%

50～54歳 89 14.6% 56.2% 11.2% 1.1% 0.0% 16.9% 0.0%

55～59歳 106 21.7% 46.2% 7.5% 2.8% 0.0% 17.9% 3.8%

60～64歳 108 13.9% 69.4% 5.6% 0.0% 0.9% 9.3% 0.9%

65～69歳 28 17.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 21.4% 3.6%

70歳以上 67 11.9% 56.7% 9.0% 0.0% 0.0% 16.4% 6.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

単身世帯 130 16.2% 48.5% 12.3% 1.5% 0.8% 16.9% 3.8%

一世代世帯 261 16.1% 55.9% 10.3% 1.1% 0.8% 14.6% 1.1%

二世代世帯 349 15.8% 51.0% 10.6% 2.0% 0.3% 18.9% 1.4%

三世代世世代 35 17.1% 48.6% 11.4% 5.7% 0.0% 17.1% 0.0%

その他 16 12.5% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

無回答 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

結婚している 489 16.8% 55.4% 9.8% 1.8% 0.4% 14.5% 1.2%

離婚・死別 101 14.9% 55.4% 5.9% 2.0% 0.0% 16.8% 5.0%

未婚 202 14.4% 44.6% 14.9% 1.5% 1.0% 22.8% 1.0%

無回答 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小学校入学前 87 17.2% 49.4% 10.3% 3.4% 0.0% 19.5% 0.0%

小学生 58 12.1% 56.9% 17.2% 3.4% 0.0% 10.3% 0.0%

中学生 30 30.0% 46.7% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 3.3%

高校生 27 18.5% 48.1% 3.7% 3.7% 0.0% 25.9% 0.0%

大学生 27 22.2% 63.0% 7.4% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7%

その他 258 16.3% 53.9% 8.9% 0.4% 1.2% 16.7% 2.7%

いない 265 14.3% 50.9% 11.7% 2.3% 0.4% 19.6% 0.8%

無回答 42 9.5% 57.1% 16.7% 0.0% 0.0% 11.9% 4.8%

農林漁業 5 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

商工・サービス業 34 5.9% 64.7% 17.6% 0.0% 0.0% 8.8% 2.9%

自由業 7 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

経営・管理職 33 12.1% 63.6% 15.2% 6.1% 0.0% 3.0% 0.0%

専門・技術職 120 21.7% 48.3% 11.7% 3.3% 0.0% 13.3% 1.7%

事務職 96 18.8% 54.2% 10.4% 1.0% 2.1% 12.5% 1.0%

販売・サービス職 110 16.4% 52.7% 10.0% 0.9% 0.9% 17.3% 1.8%

生産・輸送・建設・ 63 12.7% 55.6% 7.9% 3.2% 0.0% 20.6% 0.0%

その他 62 16.1% 54.8% 4.8% 1.6% 0.0% 19.4% 3.2%

その他

学生 32 6.3% 43.8% 28.1% 3.1% 0.0% 18.8% 0.0%

家事専業 69 21.7% 52.2% 7.2% 0.0% 0.0% 17.4% 1.4%

無職 111 9.9% 53.2% 9.0% 0.9% 0.9% 24.3% 1.8%

その他 19 15.8% 42.1% 10.5% 5.3% 0.0% 26.3% 0.0%

無回答 33 15.2% 45.5% 12.1% 0.0% 0.0% 21.2% 6.1%

年
代

世
帯

構

成

全体

性

別

勤め人

自営業・家族従業

結
婚

子
ど

も

職

業
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問３ 「男は仕事，女は家庭」という考えがありますが，あなたはどう思いますか。（○は１つ） 

総
数

(

件

)

賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対

反
対

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

無
回
答

794 1.6% 8.8% 19.9% 27.1% 41.6% 1.0%
男性 344 2.3% 10.8% 14.8% 25.6% 45.1% 1.5%
女性 447 1.1% 7.4% 23.7% 28.4% 38.7% 0.7%
男性女性以外の性 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
18～19歳 20 0.0% 10.0% 30.0% 30.0% 30.0% 0.0%
20～24歳 34 0.0% 8.8% 20.6% 38.2% 32.4% 0.0%
25～29歳 37 2.7% 8.1% 18.9% 37.8% 32.4% 0.0%
30～34歳 53 1.9% 1.9% 17.0% 41.5% 37.7% 0.0%
35～39歳 67 1.5% 3.0% 23.9% 31.3% 40.3% 0.0%
40～44歳 82 0.0% 11.0% 17.1% 30.5% 41.5% 0.0%
45～49歳 101 2.0% 8.9% 18.8% 24.8% 44.6% 1.0%
50～54歳 89 2.2% 6.7% 21.3% 21.3% 47.2% 1.1%
55～59歳 106 1.9% 8.5% 20.8% 25.5% 41.5% 1.9%
60～64歳 108 0.9% 12.0% 20.4% 26.9% 38.9% 0.9%
65～69歳 28 3.6% 10.7% 21.4% 10.7% 53.6% 0.0%
70歳以上 67 3.0% 14.9% 14.9% 16.4% 46.3% 4.5%
無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
単身世帯 130 2.3% 3.8% 18.5% 30.0% 43.8% 1.5%
一世代世帯 261 1.5% 11.5% 15.3% 27.6% 43.3% 0.8%
二世代世帯 349 1.4% 7.4% 24.1% 25.5% 40.4% 1.1%
三世代世世代 35 0.0% 11.4% 22.9% 25.7% 40.0% 0.0%
その他 16 0.0% 18.8% 12.5% 37.5% 31.3% 0.0%
無回答 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
結婚している 489 1.8% 10.0% 19.2% 27.6% 40.5% 0.8%
離婚・死別 101 0.0% 7.9% 23.8% 21.8% 45.5% 1.0%
未婚 202 1.5% 5.9% 19.8% 28.7% 42.6% 1.5%
無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
小学校入学前 87 1.1% 9.2% 17.2% 39.1% 33.3% 0.0%
小学生 58 0.0% 6.9% 20.7% 25.9% 44.8% 1.7%
中学生 30 0.0% 16.7% 23.3% 26.7% 33.3% 0.0%
高校生 27 0.0% 3.7% 18.5% 33.3% 44.4% 0.0%
大学生 27 7.4% 3.7% 29.6% 29.6% 29.6% 0.0%
その他 258 1.9% 12.0% 19.8% 22.1% 43.0% 1.2%
いない 265 1.1% 7.2% 20.8% 27.5% 42.3% 1.1%
無回答 42 4.8% 2.4% 11.9% 26.2% 52.4% 2.4%

農林漁業 5 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0%
商工・サービス業 34 0.0% 11.8% 26.5% 23.5% 38.2% 0.0%
自由業 7 14.3% 0.0% 14.3% 28.6% 42.9% 0.0%

経営・管理職 33 0.0% 9.1% 24.2% 33.3% 33.3% 0.0%
専門・技術職 120 1.7% 5.0% 18.3% 38.3% 35.0% 1.7%
事務職 96 2.1% 6.3% 18.8% 27.1% 45.8% 0.0%
販売・サービス職 110 0.0% 8.2% 26.4% 30.0% 35.5% 0.0%
生産・輸送・建設・ 63 6.3% 11.1% 14.3% 22.2% 46.0% 0.0%
その他 62 0.0% 3.2% 22.6% 33.9% 40.3% 0.0%

学生 32 0.0% 9.4% 31.3% 34.4% 25.0% 0.0%
家事専業 69 1.4% 17.4% 14.5% 14.5% 52.2% 0.0%
無職 111 1.8% 10.8% 14.4% 18.9% 53.2% 0.9%
その他 19 0.0% 5.3% 31.6% 31.6% 31.6% 0.0%
無回答 33 3.0% 15.2% 18.2% 12.1% 36.4% 15.2%
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婚

子
ど

も
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性
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業
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問４ あなたは，家庭内で次の（１）～（７）にあげる事項についてどの程度たずさわっていますか。（それぞれ○は１つ） 

（1） 掃除 

総
数

(

件

)

い
つ
も
し
て

い
る

時
々
し
て
い

る ほ
と
ん
ど
し

て
い
な
い

全
く
し
て
い

な
い

無
回
答

794 51.1% 34.4% 9.3% 3.3% 1.9%
男性 344 26.2% 49.4% 16.3% 6.7% 1.5%
女性 447 70.2% 23.0% 3.8% 0.7% 2.2%
男性女性以外の性 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
無回答 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
18～19歳 20 25.0% 50.0% 15.0% 10.0% 0.0%
20～24歳 34 23.5% 44.1% 26.5% 5.9% 0.0%
25～29歳 37 37.8% 45.9% 8.1% 8.1% 0.0%
30～34歳 53 49.1% 43.4% 5.7% 1.8% 0.0%
35～39歳 67 49.3% 38.8% 9.0% 3.0% 0.0%
40～44歳 82 54.9% 35.4% 7.3% 2.4% 0.0%
45～49歳 101 57.4% 32.7% 6.9% 2.0% 1.0%
50～54歳 89 55.1% 34.8% 5.6% 3.4% 1.1%
55～59歳 106 55.7% 26.4% 11.3% 3.8% 2.8%
60～64歳 108 56.5% 30.6% 8.3% 0.9% 3.7%
65～69歳 28 53.6% 28.6% 14.3% 0.0% 3.6%
70歳以上 67 47.8% 29.9% 9.0% 6.0% 7.5%
無回答 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
単身世帯 130 68.5% 25.4% 2.3% 0.8% 3.1%
一世代世帯 261 48.7% 35.2% 11.1% 3.4% 1.5%
二世代世帯 349 47.6% 36.7% 9.7% 4.0% 2.0%
三世代世世代 35 34.3% 45.7% 20.0% 0.0% 0.0%
その他 16 62.5% 18.8% 6.3% 12.5% 0.0%
無回答 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
結婚している 489 51.3% 34.2% 9.8% 3.3% 1.4%
離婚・死別 101 74.3% 18.8% 1.0% 1.0% 5.0%
未婚 202 39.1% 42.6% 12.4% 4.5% 1.5%
無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
小学校入学前 87 60.9% 33.3% 4.6% 1.1% 0.0%
小学生 58 53.4% 34.5% 6.9% 3.4% 1.7%
中学生 30 63.3% 23.3% 10.0% 3.3% 0.0%
高校生 27 59.3% 29.6% 11.1% 0.0% 0.0%
大学生 27 48.1% 33.3% 14.8% 3.7% 0.0%
その他 258 57.0% 28.3% 8.1% 3.1% 3.5%
いない 265 43.0% 40.4% 11.7% 3.8% 1.1%
無回答 42 31.0% 47.6% 9.5% 7.1% 4.8%

農林漁業 5 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0%
商工・サービス業 34 32.4% 35.3% 20.6% 8.8% 2.9%
自由業 7 71.4% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0%

経営・管理職 33 27.3% 51.5% 21.2% 0.0% 0.0%
専門・技術職 120 48.3% 42.5% 5.0% 2.5% 1.7%
事務職 96 50.0% 34.4% 11.5% 2.1% 2.1%
販売・サービス職 110 57.3% 36.4% 3.6% 2.7% 0.0%
生産・輸送・建設・労務職 63 23.8% 49.2% 20.6% 6.3% 0.0%
その他 62 53.2% 33.9% 11.3% 1.6% 0.0%

学生 32 34.4% 43.8% 15.6% 6.3% 0.0%
家事専業 69 95.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0%
無職 111 53.2% 27.0% 12.6% 4.5% 2.7%
その他 19 63.2% 36.8% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 33 42.4% 33.3% 0.0% 3.0% 21.2%
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問４ あなたは，家庭内で次の（１）～（７）にあげる事項についてどの程度たずさわっていますか。（それぞれ○は１つ） 

（2） 洗濯 

総
数

(

件

)

い
つ
も
し
て

い
る

時
々
し
て
い

る ほ
と
ん
ど
し

て
い
な
い

全
く
し
て
い

な
い

無
回
答

794 58.5% 19.0% 11.8% 9.2% 1.5%
男性 344 27.6% 29.9% 23.0% 18.0% 1.5%
女性 447 82.1% 10.7% 3.4% 2.2% 1.6%
男性女性以外の性 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
無回答 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
18～19歳 20 25.0% 30.0% 40.0% 5.0% 0.0%
20～24歳 34 35.3% 29.4% 14.7% 20.6% 0.0%
25～29歳 37 48.6% 27.0% 8.1% 16.2% 0.0%
30～34歳 53 71.7% 13.2% 5.7% 9.4% 0.0%
35～39歳 67 55.2% 25.4% 9.0% 10.4% 0.0%
40～44歳 82 50.0% 24.4% 17.1% 8.5% 0.0%
45～49歳 101 66.3% 18.8% 8.9% 5.0% 1.0%
50～54歳 89 68.5% 18.0% 5.6% 6.7% 1.1%
55～59歳 106 65.1% 15.1% 10.4% 7.5% 1.9%
60～64歳 108 60.2% 16.7% 13.0% 7.4% 2.8%
65～69歳 28 64.3% 7.1% 21.4% 7.1% 0.0%
70歳以上 67 47.8% 14.9% 14.9% 14.9% 7.5%
無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
単身世帯 130 81.5% 13.8% 0.0% 1.5% 3.1%
一世代世帯 261 56.3% 18.0% 13.4% 11.5% 0.8%
二世代世帯 349 53.0% 21.8% 13.5% 10.0% 1.7%
三世代世世代 35 40.0% 14.3% 34.3% 11.4% 0.0%
その他 16 68.8% 25.0% 0.0% 6.3% 0.0%
無回答 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%
結婚している 489 57.9% 18.4% 13.3% 9.6% 0.8%
離婚・死別 101 78.2% 13.9% 1.0% 2.0% 5.0%
未婚 202 50.5% 22.8% 13.9% 11.4% 1.5%
無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
小学校入学前 87 67.8% 18.4% 8.0% 5.7% 0.0%
小学生 58 55.2% 20.7% 15.5% 6.9% 1.7%
中学生 30 70.0% 13.3% 6.7% 10.0% 0.0%
高校生 27 70.4% 14.8% 11.1% 3.7% 0.0%
大学生 27 66.7% 14.8% 7.4% 11.1% 0.0%
その他 258 60.9% 17.4% 12.0% 7.4% 2.3%
いない 265 54.0% 20.4% 13.2% 11.3% 1.1%
無回答 42 35.7% 28.6% 11.9% 19.0% 4.8%

農林漁業 5 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0%
商工・サービス業 34 44.1% 23.5% 11.8% 17.6% 2.9%
自由業 7 71.4% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0%

経営・管理職 33 39.4% 24.2% 27.3% 9.1% 0.0%
専門・技術職 120 60.8% 20.8% 7.5% 9.2% 1.7%
事務職 96 58.3% 20.8% 7.3% 12.5% 1.0%
販売・サービス職 110 64.5% 19.1% 11.8% 4.5% 0.0%
生産・輸送・建設・労務職 63 34.9% 25.4% 22.2% 17.5% 0.0%
その他 62 62.9% 17.7% 14.5% 4.8% 0.0%

学生 32 43.8% 25.0% 31.3% 0.0% 0.0%
家事専業 69 95.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0%
無職 111 53.2% 18.0% 11.7% 15.3% 1.8%
その他 19 73.7% 15.8% 10.5% 0.0% 0.0%
無回答 33 45.5% 18.2% 9.1% 9.1% 18.2%
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業
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問４ あなたは，家庭内で次の（１）～（７）にあげる事項についてどの程度たずさわっていますか。（それぞれ○は１つ） 

（3） 食事の支度 

総
数

(

件

)

い
つ
も
し
て

い
る

時
々
し
て
い

る ほ
と
ん
ど
し

て
い
な
い

全
く
し
て
い

な
い

無
回
答

794 55.5% 20.0% 15.7% 7.3% 1.5%
男性 344 24.4% 31.4% 28.5% 14.2% 1.5%
女性 447 79.2% 11.4% 6.0% 1.8% 1.6%
男性女性以外の性 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
無回答 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
18～19歳 20 25.0% 30.0% 30.0% 15.0% 0.0%
20～24歳 34 32.4% 20.6% 26.5% 20.6% 0.0%
25～29歳 37 45.9% 27.0% 10.8% 16.2% 0.0%
30～34歳 53 64.2% 15.1% 15.1% 5.6% 0.0%
35～39歳 67 56.7% 20.9% 13.4% 9.0% 0.0%
40～44歳 82 54.9% 29.3% 11.0% 4.9% 0.0%
45～49歳 101 59.4% 21.8% 12.9% 5.0% 1.0%
50～54歳 89 52.8% 23.6% 15.7% 6.7% 1.1%
55～59歳 106 63.2% 15.1% 16.0% 3.8% 1.9%
60～64歳 108 62.0% 15.7% 15.7% 3.7% 2.8%
65～69歳 28 60.7% 7.1% 25.0% 7.1% 0.0%
70歳以上 67 46.3% 17.9% 16.4% 11.9% 7.5%
無回答 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
単身世帯 130 80.0% 13.8% 1.5% 1.5% 3.1%
一世代世帯 261 54.4% 18.0% 18.4% 8.4% 0.8%
二世代世帯 349 48.1% 23.8% 18.6% 7.7% 1.7%
三世代世世代 35 42.9% 22.9% 25.7% 8.6% 0.0%
その他 16 62.5% 12.5% 6.3% 18.8% 0.0%
無回答 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%
結婚している 489 54.8% 20.4% 17.4% 6.5% 0.8%
離婚・死別 101 78.2% 7.9% 7.9% 1.0% 5.0%
未婚 202 46.0% 24.8% 15.8% 11.9% 1.5%
無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
小学校入学前 87 57.5% 23.0% 12.6% 6.9% 0.0%
小学生 58 58.6% 19.0% 15.5% 5.2% 1.7%
中学生 30 70.0% 16.7% 10.0% 3.3% 0.0%
高校生 27 59.3% 22.2% 14.8% 3.7% 0.0%
大学生 27 59.3% 18.5% 18.5% 3.7% 0.0%
その他 258 61.2% 14.0% 17.4% 5.0% 2.3%
いない 265 49.1% 25.3% 15.8% 8.7% 1.1%
無回答 42 35.7% 21.4% 14.3% 23.8% 4.8%

農林漁業 5 60.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%
商工・サービス業 34 47.1% 17.6% 17.6% 14.7% 2.9%
自由業 7 71.4% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0%

経営・管理職 33 30.3% 36.4% 30.3% 3.0% 0.0%
専門・技術職 120 52.5% 27.5% 14.2% 4.2% 1.7%
事務職 96 54.2% 20.8% 14.6% 9.4% 1.0%
販売・サービス職 110 57.3% 22.7% 13.6% 6.4% 0.0%
生産・輸送・建設・労務職 63 30.2% 31.7% 28.6% 9.5% 0.0%
その他 62 58.1% 17.7% 17.7% 6.5% 0.0%

学生 32 40.6% 25.0% 25.0% 9.4% 0.0%
家事専業 69 98.6% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%
無職 111 56.8% 14.4% 17.1% 9.9% 1.8%
その他 19 68.4% 10.5% 21.1% 0.0% 0.0%
無回答 33 48.5% 18.2% 6.1% 9.1% 18.2%

職

業

その他

勤め人

自営業・家族従業

世

帯
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問４ あなたは，家庭内で次の（１）～（７）にあげる事項についてどの程度たずさわっていますか。（それぞれ○は１つ） 

（4） 食事の後片付け 

総
数

(

件

)

い
つ
も
し
て

い
る

時
々
し
て
い

る ほ
と
ん
ど
し

て
い
な
い

全
く
し
て
い

な
い

無
回
答

794 62.2% 23.4% 8.9% 3.9% 1.6%
男性 344 37.5% 36.9% 16.0% 7.8% 1.7%
女性 447 81.0% 13.2% 3.6% 0.7% 1.6%
男性女性以外の性 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
無回答 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
18～19歳 20 50.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0%
20～24歳 34 41.2% 29.4% 20.6% 8.8% 0.0%
25～29歳 37 62.2% 27.0% 2.7% 8.1% 0.0%
30～34歳 53 66.0% 20.8% 7.5% 5.7% 0.0%
35～39歳 67 55.2% 25.4% 13.4% 6.0% 0.0%
40～44歳 82 61.0% 26.8% 12.2% 0.0% 0.0%
45～49歳 101 75.2% 17.8% 4.0% 2.0% 1.0%
50～54歳 89 66.3% 20.2% 7.9% 3.4% 2.2%
55～59歳 106 64.2% 22.6% 6.6% 4.7% 1.9%
60～64歳 108 65.7% 22.2% 7.4% 1.9% 2.8%
65～69歳 28 57.1% 25.0% 14.3% 3.6% 0.0%
70歳以上 67 47.8% 25.4% 11.9% 7.5% 7.5%
無回答 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
単身世帯 130 83.8% 7.7% 3.1% 0.8% 4.6%
一世代世帯 261 56.7% 28.0% 10.0% 4.6% 0.8%
二世代世帯 349 59.0% 25.2% 10.0% 4.3% 1.4%
三世代世世代 35 54.3% 28.6% 14.3% 2.9% 0.0%
その他 16 62.5% 18.8% 6.3% 12.5% 0.0%
無回答 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%
結婚している 489 60.7% 24.9% 9.6% 3.9% 0.8%
離婚・死別 101 80.2% 9.9% 3.0% 1.0% 5.9%
未婚 202 56.9% 25.7% 10.4% 5.4% 1.5%
無回答 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
小学校入学前 87 72.4% 16.1% 9.2% 2.3% 0.0%
小学生 58 69.0% 15.5% 12.1% 1.7% 1.7%
中学生 30 70.0% 23.3% 6.7% 0.0% 0.0%
高校生 27 70.4% 25.9% 3.7% 0.0% 0.0%
大学生 27 70.4% 25.9% 3.7% 0.0% 0.0%
その他 258 61.6% 23.6% 8.5% 4.3% 1.9%
いない 265 58.5% 25.7% 10.2% 3.8% 1.9%
無回答 42 40.5% 31.0% 7.1% 16.7% 4.8%

農林漁業 5 40.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0%
商工・サービス業 34 55.9% 20.6% 11.8% 8.8% 2.9%
自由業 7 71.4% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0%

経営・管理職 33 45.5% 39.4% 12.1% 3.0% 0.0%
専門・技術職 120 68.3% 23.3% 4.2% 2.5% 1.7%
事務職 96 53.1% 34.4% 8.3% 3.1% 1.0%
販売・サービス職 110 70.0% 20.9% 7.3% 1.8% 0.0%
生産・輸送・建設・労務職 63 39.7% 36.5% 15.9% 6.3% 1.6%
その他 62 66.1% 17.7% 14.5% 1.6% 0.0%

学生 32 59.4% 28.1% 9.4% 3.1% 0.0%
家事専業 69 95.7% 1.4% 2.9% 0.0% 0.0%
無職 111 55.9% 24.3% 10.8% 6.3% 2.7%
その他 19 68.4% 15.8% 10.5% 5.3% 0.0%
無回答 33 48.5% 21.2% 9.1% 6.1% 15.2%

職

業

その他

勤め人

自営業・家族従業

世

帯

構

成

結

婚

子

ど
も

全体

性

別

年

代



- 142 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ あなたは，家庭内で次の（１）～（７）にあげる事項についてどの程度たずさわっていますか。（それぞれ○は１つ） 

（5） 育児 
総
数

(

件

)

い
つ
も
し
て

い
る

時
々
し
て
い

る ほ
と
ん
ど
し

て
い
な
い

全
く
し
て
い

な
い

無
回
答

794 28.6% 8.4% 6.0% 43.8% 13.2%
男性 344 15.1% 16.3% 11.3% 44.2% 13.1%
女性 447 38.9% 2.5% 2.0% 43.4% 13.2%
男性女性以外の性 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
18～19歳 20 0.0% 0.0% 5.0% 85.0% 10.0%
20～24歳 34 5.9% 0.0% 2.9% 91.2% 0.0%
25～29歳 37 21.6% 2.7% 2.7% 62.2% 10.8%
30～34歳 53 43.4% 5.7% 5.7% 37.7% 7.5%
35～39歳 67 47.8% 13.4% 1.5% 35.8% 1.5%
40～44歳 82 46.3% 17.1% 4.9% 25.6% 6.1%
45～49歳 101 42.6% 10.9% 5.0% 35.6% 5.9%
50～54歳 89 27.0% 5.6% 7.9% 49.4% 10.1%
55～59歳 106 27.4% 9.4% 5.7% 43.4% 14.2%
60～64歳 108 17.6% 5.6% 11.1% 45.4% 20.4%
65～69歳 28 10.7% 10.7% 14.3% 35.7% 28.6%
70歳以上 67 9.0% 7.5% 4.5% 37.3% 41.8%
無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
単身世帯 130 4.6% 1.5% 3.8% 71.5% 18.5%
一世代世帯 261 23.0% 9.6% 5.7% 43.3% 18.4%
二世代世帯 349 40.1% 10.0% 6.6% 35.8% 7.4%
三世代世世代 35 42.9% 14.3% 14.3% 22.9% 5.7%
その他 16 31.3% 0.0% 0.0% 50.0% 18.8%
無回答 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%
結婚している 489 38.7% 13.1% 7.4% 29.0% 11.9%
離婚・死別 101 28.7% 3.0% 5.0% 40.6% 22.8%
未婚 202 4.5% 0.0% 3.5% 81.2% 10.9%
無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
小学校入学前 87 77.0% 21.8% 1.1% 0.0% 0.0%
小学生 58 69.0% 20.7% 6.9% 1.7% 1.7%
中学生 30 73.3% 13.3% 10.0% 3.3% 0.0%
高校生 27 74.1% 14.8% 11.1% 0.0% 0.0%
大学生 27 51.9% 22.2% 14.8% 11.1% 0.0%
その他 258 22.9% 7.8% 10.1% 40.3% 19.0%
いない 265 1.1% 0.0% 1.9% 81.1% 15.8%
無回答 42 4.8% 4.8% 4.8% 54.8% 31.0%

農林漁業 5 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0%
商工・サービス業 34 20.6% 8.8% 5.9% 41.2% 23.5%
自由業 7 71.4% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0%

経営・管理職 33 24.2% 21.2% 18.2% 30.3% 6.1%
専門・技術職 120 31.7% 15.0% 5.8% 39.2% 8.3%
事務職 96 33.3% 5.2% 3.1% 50.0% 8.3%
販売・サービス職 110 38.2% 10.0% 3.6% 37.3% 10.9%
生産・輸送・建設・労務職 63 12.7% 15.9% 14.3% 50.8% 6.3%
その他 62 35.5% 3.2% 8.1% 45.2% 8.1%

学生 32 0.0% 0.0% 3.1% 90.6% 6.3%
家事専業 69 56.5% 1.4% 1.4% 27.5% 13.0%
無職 111 12.6% 4.5% 7.2% 49.5% 26.1%
その他 19 31.6% 0.0% 5.3% 47.4% 15.8%
無回答 33 15.2% 9.1% 3.0% 33.3% 39.4%
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問４ あなたは，家庭内で次の（１）～（７）にあげる事項についてどの程度たずさわっていますか。（それぞれ○は１つ） 

（6） 介護 
総
数

(

件

)

い
つ
も
し
て

い
る

時
々
し
て
い

る ほ
と
ん
ど
し

て
い
な
い

全
く
し
て
い

な
い

無
回
答

794 8.7% 8.6% 8.4% 61.3% 13.0%
男性 344 3.5% 9.9% 14.0% 58.7% 14.0%
女性 447 12.8% 7.6% 4.3% 63.3% 12.1%
男性女性以外の性 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
18～19歳 20 0.0% 0.0% 5.0% 85.0% 10.0%
20～24歳 34 0.0% 5.9% 2.9% 91.2% 0.0%
25～29歳 37 0.0% 2.7% 0.0% 86.5% 10.8%
30～34歳 53 1.9% 0.0% 1.9% 86.8% 9.4%
35～39歳 67 6.0% 3.0% 6.0% 82.1% 3.0%
40～44歳 82 7.3% 6.1% 6.1% 72.0% 8.5%
45～49歳 101 8.9% 11.9% 7.9% 64.4% 6.9%
50～54歳 89 9.0% 12.4% 14.6% 56.2% 7.9%
55～59歳 106 15.1% 15.1% 9.4% 50.9% 9.4%
60～64歳 108 15.7% 11.1% 15.7% 38.0% 19.4%
65～69歳 28 14.3% 10.7% 7.1% 35.7% 32.1%
70歳以上 67 6.0% 6.0% 7.5% 38.8% 41.8%
無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
単身世帯 130 6.2% 3.8% 4.6% 66.2% 19.2%
一世代世帯 261 8.8% 10.3% 7.7% 56.7% 16.5%
二世代世帯 349 8.6% 9.2% 9.5% 65.0% 7.7%
三世代世世代 35 11.4% 11.4% 22.9% 45.7% 8.6%
その他 16 25.0% 0.0% 0.0% 56.3% 18.8%
無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%
結婚している 489 9.0% 10.4% 10.2% 58.3% 12.1%
離婚・死別 101 14.9% 7.9% 7.9% 47.5% 21.8%
未婚 202 5.0% 4.5% 4.5% 76.2% 9.9%
無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
小学校入学前 87 3.4% 6.9% 6.9% 81.6% 1.1%
小学生 58 8.6% 8.6% 8.6% 67.2% 6.9%
中学生 30 23.3% 10.0% 3.3% 60.0% 3.3%
高校生 27 14.8% 3.7% 7.4% 70.4% 3.7%
大学生 27 11.1% 3.7% 22.2% 63.0% 0.0%
その他 258 12.8% 12.8% 12.8% 42.6% 19.0%
いない 265 4.5% 6.4% 4.2% 71.7% 13.2%
無回答 42 4.8% 4.8% 7.1% 54.8% 28.6%

農林漁業 5 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0%
商工・サービス業 34 2.9% 5.9% 17.6% 52.9% 20.6%
自由業 7 57.1% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0%

経営・管理職 33 12.1% 27.3% 15.2% 39.4% 6.1%
専門・技術職 120 8.3% 9.2% 6.7% 67.5% 8.3%
事務職 96 4.2% 8.3% 6.3% 75.0% 6.3%
販売・サービス職 110 8.2% 4.5% 10.9% 63.6% 12.7%
生産・輸送・建設・労務職 63 3.2% 7.9% 19.0% 63.5% 6.3%
その他 62 14.5% 11.3% 4.8% 62.9% 6.5%

学生 32 0.0% 3.1% 3.1% 87.5% 6.3%
家事専業 69 18.8% 13.0% 4.3% 50.7% 13.0%
無職 111 8.1% 5.4% 6.3% 55.0% 25.2%
その他 19 5.3% 10.5% 5.3% 57.9% 21.1%
無回答 33 6.1% 6.1% 6.1% 42.4% 39.4%
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問４ あなたは，家庭内で次の（１）～（７）にあげる事項についてどの程度たずさわっていますか。（それぞれ○は１つ） 

（7） ゴミ出し 

総
数

(

件

)

い
つ
も
し
て

い
る

時
々
し
て
い

る ほ
と
ん
ど
し

て
い
な
い

全
く
し
て
い

な
い

無
回
答

794 56.3% 21.2% 10.2% 10.7% 1.6%
男性 344 43.0% 27.9% 14.5% 13.1% 1.5%
女性 447 66.4% 16.1% 6.9% 8.7% 1.8%
男性女性以外の性 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
無回答 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
18～19歳 20 20.0% 25.0% 10.0% 45.0% 0.0%
20～24歳 34 32.4% 23.5% 11.8% 32.4% 0.0%
25～29歳 37 35.1% 35.1% 13.5% 16.2% 0.0%
30～34歳 53 49.1% 18.9% 17.0% 15.0% 0.0%
35～39歳 67 55.2% 26.9% 7.5% 10.4% 0.0%
40～44歳 82 51.2% 23.2% 13.4% 11.0% 1.2%
45～49歳 101 57.4% 22.8% 9.9% 8.9% 1.0%
50～54歳 89 66.3% 18.0% 10.1% 4.5% 1.1%
55～59歳 106 67.9% 11.3% 10.4% 8.5% 1.9%
60～64歳 108 64.8% 21.3% 5.6% 5.6% 2.8%
65～69歳 28 60.7% 25.0% 10.7% 3.6% 0.0%
70歳以上 67 55.2% 19.4% 9.0% 9.0% 7.5%
無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
単身世帯 130 83.1% 10.0% 1.5% 1.5% 3.8%
一世代世帯 261 55.6% 23.8% 11.5% 8.4% 0.8%
二世代世帯 349 49.3% 23.2% 11.5% 14.3% 1.7%
三世代世世代 35 34.3% 20.0% 20.0% 25.7% 0.0%
その他 16 56.3% 18.8% 12.5% 12.5% 0.0%
無回答 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%
結婚している 489 56.4% 23.1% 11.7% 8.0% 0.8%
離婚・死別 101 78.2% 9.9% 3.0% 4.0% 5.0%
未婚 202 45.0% 21.8% 10.4% 20.8% 2.0%
無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
小学校入学前 87 60.9% 23.0% 12.6% 3.4% 0.0%
小学生 58 48.3% 27.6% 10.3% 12.1% 1.7%
中学生 30 63.3% 20.0% 6.7% 10.0% 0.0%
高校生 27 66.7% 14.8% 11.1% 7.4% 0.0%
大学生 27 77.8% 11.1% 7.4% 3.7% 0.0%
その他 258 64.0% 19.0% 8.9% 5.8% 2.3%
いない 265 48.3% 23.4% 11.3% 15.5% 1.5%
無回答 42 35.7% 19.0% 9.5% 31.0% 4.8%

農林漁業 5 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%
商工・サービス業 34 41.2% 35.3% 5.9% 14.7% 2.9%
自由業 7 71.4% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0%

経営・管理職 33 51.5% 18.2% 18.2% 12.1% 0.0%
専門・技術職 120 57.5% 20.8% 8.3% 11.7% 1.7%
事務職 96 54.2% 18.8% 13.5% 12.5% 1.0%
販売・サービス職 110 58.2% 27.3% 9.1% 4.5% 0.9%
生産・輸送・建設・労務職 63 42.9% 25.4% 22.2% 9.5% 0.0%
その他 62 54.8% 22.6% 11.3% 11.3% 0.0%

学生 32 34.4% 28.1% 6.3% 31.3% 0.0%
家事専業 69 79.7% 13.0% 4.3% 2.9% 0.0%
無職 111 59.5% 18.9% 7.2% 12.6% 1.8%
その他 19 68.4% 15.8% 10.5% 5.3% 0.0%
無回答 33 51.5% 12.1% 9.1% 9.1% 18.2%

職

業
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代

世

帯

構

成
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問５ あなたは子育てについて次の(1)～(6)にあげる考えを，どのように思いますか。（それぞれ○は１つ） 

(1)男の子も女の子もどちらも家事ができるように育てた方がよい。 

総

数

(

件

)

賛

成

反

対

ど

ち

ら
と

も

い

え

な

い

無

回

答

794 91.8% 0.4% 7.2% 0.6%

男性 344 88.4% 0.0% 11.3% 0.3%

女性 447 94.4% 0.7% 4.0% 0.9%

男性女性以外の性 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～19歳 20 95.0% 0.0% 5.0% 0.0%

20～24歳 34 91.2% 0.0% 8.8% 0.0%

25～29歳 37 86.5% 0.0% 13.5% 0.0%

30～34歳 53 98.1% 0.0% 1.9% 0.0%

35～39歳 67 95.5% 0.0% 4.5% 0.0%

40～44歳 82 98.8% 0.0% 1.2% 0.0%

45～49歳 101 96.0% 0.0% 4.0% 0.0%

50～54歳 89 89.9% 0.0% 9.0% 1.1%

55～59歳 106 90.6% 0.9% 7.5% 0.9%

60～64歳 108 92.6% 0.9% 6.5% 0.0%

65～69歳 28 78.6% 3.6% 17.9% 0.0%

70歳以上 67 79.1% 0.0% 16.4% 4.5%

無回答 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

単身世帯 130 87.7% 0.8% 10.0% 1.5%

一世代世帯 261 92.7% 0.4% 6.1% 0.8%

二世代世帯 349 93.4% 0.3% 6.0% 0.3%

三世代世世代 35 91.4% 0.0% 8.6% 0.0%

その他 16 75.0% 0.0% 25.0% 0.0%

無回答 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

結婚している 489 93.5% 0.2% 5.9% 0.4%

離婚・死別 101 92.1% 2.0% 4.0% 2.0%

未婚 202 87.6% 0.0% 11.9% 0.5%

無回答 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小学校入学前 87 96.6% 0.0% 3.4% 0.0%

小学生 58 98.3% 0.0% 1.7% 0.0%

中学生 30 96.7% 0.0% 3.3% 0.0%

高校生 27 92.6% 0.0% 7.4% 0.0%

大学生 27 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 258 89.1% 1.2% 8.9% 0.8%

いない 265 90.9% 0.0% 8.7% 0.4%

無回答 42 85.7% 0.0% 9.5% 4.8%

農林漁業 5 80.0% 0.0% 20.0% 0.0%

商工・サービス業 34 91.2% 0.0% 5.9% 2.9%

自由業 7 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

経営・管理職 33 93.9% 0.0% 6.1% 0.0%

専門・技術職 120 94.2% 0.8% 4.2% 0.8%

事務職 96 94.8% 1.0% 4.2% 0.0%

販売・サービス職 110 95.5% 0.9% 3.6% 0.0%

生産・輸送・建設・労務職 63 90.5% 0.0% 9.5% 0.0%

その他 62 95.2% 0.0% 4.8% 0.0%

学生 32 93.8% 0.0% 6.3% 0.0%

家事専業 69 97.1% 0.0% 2.9% 0.0%

無職 111 83.8% 0.0% 16.2% 0.0%

その他 19 78.9% 0.0% 21.1% 0.0%

無回答 33 78.8% 0.0% 12.1% 9.1%

その他
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自営業・家族従業
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問５ あなたは子育てについて次の(1)～(6)にあげる考えを，どのように思いますか。（それぞれ○は１つ） 

(2) 女の子は家事ができるように育てた方がよいが，男の子には必要ない。 

総

数

(

件

)

賛

成

反

対

ど

ち

ら
と

も

い

え

な

い

無

回

答

794 1.1% 88.7% 9.4% 0.8%

男性 344 1.5% 86.0% 11.9% 0.6%

女性 447 0.9% 90.8% 7.4% 0.9%

男性女性以外の性 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

18～19歳 20 0.0% 95.0% 5.0% 0.0%

20～24歳 34 0.0% 94.1% 5.9% 0.0%

25～29歳 37 2.7% 81.1% 16.2% 0.0%

30～34歳 53 0.0% 94.3% 5.7% 0.0%

35～39歳 67 3.0% 88.1% 9.0% 0.0%

40～44歳 82 0.0% 97.6% 2.4% 0.0%

45～49歳 101 0.0% 89.1% 10.9% 0.0%

50～54歳 89 1.1% 86.5% 11.2% 1.1%

55～59歳 106 0.9% 86.8% 11.3% 0.9%

60～64歳 108 0.9% 89.8% 9.3% 0.0%

65～69歳 28 0.0% 85.7% 14.3% 0.0%

70歳以上 67 4.5% 77.6% 11.9% 6.0%

無回答 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

単身世帯 130 2.3% 83.1% 13.1% 1.5%

一世代世帯 261 0.8% 90.0% 8.0% 1.1%

二世代世帯 349 0.9% 90.5% 8.3% 0.3%

三世代世世代 35 0.0% 82.9% 17.1% 0.0%

その他 16 6.3% 81.3% 12.5% 0.0%

無回答 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

結婚している 489 0.8% 90.6% 8.0% 0.6%

離婚・死別 101 2.0% 88.1% 7.9% 2.0%

未婚 202 1.5% 84.2% 13.9% 0.5%

無回答 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

小学校入学前 87 1.1% 93.1% 5.7% 0.0%

小学生 58 1.7% 89.7% 8.6% 0.0%

中学生 30 0.0% 96.7% 3.3% 0.0%

高校生 27 0.0% 92.6% 7.4% 0.0%

大学生 27 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

その他 258 1.9% 88.4% 8.5% 1.2%

いない 265 0.8% 85.7% 13.2% 0.4%

無回答 42 0.0% 83.3% 11.9% 4.8%

農林漁業 5 0.0% 80.0% 20.0% 0.0%

商工・サービス業 34 0.0% 91.2% 5.9% 2.9%

自由業 7 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

経営・管理職 33 0.0% 90.9% 9.1% 0.0%

専門・技術職 120 0.8% 90.0% 8.3% 0.8%

事務職 96 0.0% 93.8% 6.3% 0.0%

販売・サービス職 110 0.9% 91.8% 7.3% 0.0%

生産・輸送・建設・労務職 63 3.2% 84.1% 12.7% 0.0%

その他 62 1.6% 82.3% 16.1% 0.0%

学生 32 0.0% 96.9% 3.1% 0.0%

家事専業 69 0.0% 92.8% 7.2% 0.0%

無職 111 1.8% 84.7% 12.6% 0.9%

その他 19 5.3% 89.5% 5.3% 0.0%

無回答 33 3.0% 69.7% 18.2% 9.1%

その他
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問５ あなたは子育てについて次の(1)～(6)にあげる考えを，どのように思いますか。（それぞれ○は１つ） 

(3) 男の子も女の子もどちらも経済的に自立できるように育てた方がよい。 
総

数

(

件

)

賛

成

反

対

ど

ち

ら
と

も

い

え

な

い

無

回

答

794 94.3% 0.4% 4.5% 0.8%

男性 344 92.4% 0.3% 6.7% 0.6%

女性 447 95.7% 0.4% 2.9% 0.9%

男性女性以外の性 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～19歳 20 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20～24歳 34 91.2% 0.0% 8.8% 0.0%

25～29歳 37 91.9% 0.0% 8.1% 0.0%

30～34歳 53 98.1% 0.0% 1.9% 0.0%

35～39歳 67 94.0% 0.0% 6.0% 0.0%

40～44歳 82 98.8% 0.0% 1.2% 0.0%

45～49歳 101 96.0% 0.0% 4.0% 0.0%

50～54歳 89 92.1% 1.1% 5.6% 1.1%

55～59歳 106 96.2% 0.0% 2.8% 0.9%

60～64歳 108 95.4% 0.0% 3.7% 0.9%

65～69歳 28 82.1% 3.6% 14.3% 0.0%

70歳以上 67 88.1% 1.5% 6.0% 4.5%

無回答 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

単身世帯 130 92.3% 0.0% 6.2% 1.5%

一世代世帯 261 94.3% 0.8% 3.8% 1.1%

二世代世帯 349 95.4% 0.0% 4.3% 0.3%

三世代世世代 35 94.3% 0.0% 5.7% 0.0%

その他 16 87.5% 6.3% 6.3% 0.0%

無回答 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

結婚している 489 94.7% 0.4% 4.1% 0.8%

離婚・死別 101 97.0% 1.0% 1.0% 1.0%

未婚 202 92.1% 0.0% 7.4% 0.5%

無回答 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小学校入学前 87 94.3% 0.0% 5.7% 0.0%

小学生 58 96.6% 0.0% 3.4% 0.0%

中学生 30 96.7% 0.0% 3.3% 0.0%

高校生 27 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大学生 27 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 258 95.0% 1.2% 3.1% 0.8%

いない 265 92.1% 0.0% 7.2% 0.8%

無回答 42 92.9% 0.0% 2.4% 4.8%

農林漁業 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

商工・サービス業 34 97.1% 0.0% 0.0% 2.9%

自由業 7 85.7% 0.0% 14.3% 0.0%

経営・管理職 33 93.9% 0.0% 6.1% 0.0%

専門・技術職 120 95.8% 0.8% 2.5% 0.8%

事務職 96 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

販売・サービス職 110 96.4% 0.0% 1.8% 1.8%

生産・輸送・建設・労務職 63 93.7% 0.0% 6.3% 0.0%

その他 62 93.5% 0.0% 6.5% 0.0%

学生 32 96.9% 0.0% 3.1% 0.0%

家事専業 69 94.2% 0.0% 5.8% 0.0%

無職 111 89.2% 0.9% 9.9% 0.0%

その他 19 94.7% 5.3% 0.0% 0.0%

無回答 33 81.8% 0.0% 12.1% 6.1%

その他

勤め人

自営業・家族従業

結

婚

子

ど
も

職
業

年

代

世
帯

構

成

全体

性

別
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問５ あなたは子育てについて次の(1)～(6)にあげる考えを，どのように思いますか。（それぞれ○は１つ） 

(4) 男の子は経済的に自立できるように育てた方がよいが，女の子には必要ない。 
総

数

(

件

)

賛

成

反

対

ど

ち

ら
と

も

い

え

な

い

無

回

答

794 0.8% 89.7% 8.5% 1.0%

男性 344 1.2% 87.8% 10.5% 0.6%

女性 447 0.4% 91.5% 6.7% 1.3%

男性女性以外の性 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

18～19歳 20 0.0% 95.0% 5.0% 0.0%

20～24歳 34 0.0% 91.2% 8.8% 0.0%

25～29歳 37 0.0% 86.5% 13.5% 0.0%

30～34歳 53 0.0% 90.6% 9.4% 0.0%

35～39歳 67 1.5% 94.0% 4.5% 0.0%

40～44歳 82 0.0% 96.3% 2.4% 1.2%

45～49歳 101 0.0% 92.1% 7.9% 0.0%

50～54歳 89 1.1% 86.5% 11.2% 1.1%

55～59歳 106 0.9% 88.7% 9.4% 0.9%

60～64歳 108 0.9% 91.7% 6.5% 0.9%

65～69歳 28 0.0% 85.7% 10.7% 3.6%

70歳以上 67 3.0% 77.6% 14.9% 4.5%

無回答 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

単身世帯 130 0.8% 86.9% 10.8% 1.5%

一世代世帯 261 0.8% 90.4% 8.0% 0.8%

二世代世帯 349 0.3% 90.5% 8.0% 1.1%

三世代世世代 35 2.9% 91.4% 5.7% 0.0%

その他 16 6.3% 81.3% 12.5% 0.0%

無回答 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

結婚している 489 0.8% 90.8% 7.4% 1.0%

離婚・死別 101 2.0% 89.1% 6.9% 2.0%

未婚 202 0.0% 87.6% 11.9% 0.5%

無回答 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

小学校入学前 87 0.0% 93.1% 6.9% 0.0%

小学生 58 3.4% 87.9% 6.9% 1.7%

中学生 30 0.0% 93.3% 6.7% 0.0%

高校生 27 0.0% 96.3% 3.7% 0.0%

大学生 27 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

その他 258 1.6% 89.9% 7.0% 1.6%

いない 265 0.0% 88.3% 11.3% 0.4%

無回答 42 0.0% 78.6% 16.7% 4.8%

農林漁業 5 0.0% 80.0% 20.0% 0.0%

商工・サービス業 34 0.0% 91.2% 5.9% 2.9%

自由業 7 0.0% 85.7% 14.3% 0.0%

経営・管理職 33 0.0% 90.9% 9.1% 0.0%

専門・技術職 120 0.8% 94.2% 4.2% 0.8%

事務職 96 0.0% 96.9% 3.1% 0.0%

販売・サービス職 110 0.0% 88.2% 10.0% 1.8%

生産・輸送・建設・労務職 63 3.2% 85.7% 11.1% 0.0%

その他 62 0.0% 88.7% 11.3% 0.0%

学生 32 0.0% 93.8% 6.3% 0.0%

家事専業 69 0.0% 88.4% 11.6% 0.0%

無職 111 0.9% 89.2% 9.9% 0.0%

その他 19 5.3% 89.5% 0.0% 5.3%

無回答 33 3.0% 66.7% 21.2% 9.1%

その他

勤め人

自営業・家族従業

結

婚

子

ど
も

職
業

年

代

世
帯

構

成

全体

性

別
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問５ あなたは子育てについて次の(1)～(6)にあげる考えを，どのように思いますか。（それぞれ○は１つ） 

(5) 性別による役割を固定せず区別なく育てた方がよい 

 
総

数

(

件

)

賛

成

反

対

ど

ち

ら
と

も

い

え

な

い

無

回

答

794 77.8% 3.3% 18.3% 0.6%

男性 344 72.4% 4.4% 23.0% 0.3%

女性 447 82.1% 2.5% 14.5% 0.9%

男性女性以外の性 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

18～19歳 20 90.0% 5.0% 5.0% 0.0%

20～24歳 34 88.2% 2.9% 8.8% 0.0%

25～29歳 37 83.8% 0.0% 16.2% 0.0%

30～34歳 53 83.0% 1.9% 15.1% 0.0%

35～39歳 67 83.6% 3.0% 13.4% 0.0%

40～44歳 82 78.0% 4.9% 17.1% 0.0%

45～49歳 101 73.3% 2.0% 24.8% 0.0%

50～54歳 89 74.2% 3.4% 21.3% 1.1%

55～59歳 106 77.4% 3.8% 17.9% 0.9%

60～64歳 108 75.9% 5.6% 18.5% 0.0%

65～69歳 28 67.9% 7.1% 25.0% 0.0%

70歳以上 67 74.6% 0.0% 20.9% 4.5%

無回答 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

単身世帯 130 76.9% 3.8% 17.7% 1.5%

一世代世帯 261 77.0% 3.4% 18.8% 0.8%

二世代世帯 349 78.5% 2.9% 18.3% 0.3%

三世代世世代 35 82.9% 5.7% 11.4% 0.0%

その他 16 75.0% 0.0% 25.0% 0.0%

無回答 3 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

結婚している 489 77.5% 3.3% 18.8% 0.4%

離婚・死別 101 77.2% 4.0% 16.8% 2.0%

未婚 202 79.2% 3.0% 17.3% 0.5%

無回答 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

小学校入学前 87 85.1% 1.1% 13.8% 0.0%

小学生 58 75.9% 1.7% 22.4% 0.0%

中学生 30 76.7% 6.7% 16.7% 0.0%

高校生 27 81.5% 0.0% 18.5% 0.0%

大学生 27 74.1% 7.4% 18.5% 0.0%

その他 258 78.3% 3.9% 17.1% 0.8%

いない 265 75.1% 3.4% 21.1% 0.4%

無回答 42 81.0% 2.4% 11.9% 4.8%

農林漁業 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

商工・サービス業 34 82.4% 2.9% 11.8% 2.9%

自由業 7 71.4% 0.0% 28.6% 0.0%

経営・管理職 33 81.8% 0.0% 18.2% 0.0%

専門・技術職 120 83.3% 4.2% 11.7% 0.8%

事務職 96 79.2% 3.1% 17.7% 0.0%

販売・サービス職 110 78.2% 3.6% 18.2% 0.0%

生産・輸送・建設・労務職 63 73.0% 7.9% 19.0% 0.0%

その他 62 67.7% 1.6% 30.6% 0.0%

学生 32 87.5% 6.3% 6.3% 0.0%

家事専業 69 72.5% 1.4% 26.1% 0.0%

無職 111 78.4% 3.6% 18.0% 0.0%

その他 19 84.2% 0.0% 15.8% 0.0%

無回答 33 66.7% 0.0% 24.2% 9.1%

職
業

年

代

世
帯

構

成

全体

性

別

その他

勤め人

自営業・家族従業

結

婚

子

ど
も
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総

数

(

件

)

賛

成

反

対

ど

ち

ら
と

も

い

え

な

い

無

回

答

794 18.8% 38.2% 42.4% 0.6%

男性 344 26.5% 32.3% 41.0% 0.3%

女性 447 13.0% 42.7% 43.4% 0.9%

男性女性以外の性 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

18～19歳 20 10.0% 50.0% 40.0% 0.0%

20～24歳 34 11.8% 52.9% 35.3% 0.0%

25～29歳 37 21.6% 35.1% 43.2% 0.0%

30～34歳 53 15.1% 34.0% 50.9% 0.0%

35～39歳 67 26.9% 32.8% 40.3% 0.0%

40～44歳 82 19.5% 37.8% 42.7% 0.0%

45～49歳 101 6.9% 45.5% 47.5% 0.0%

50～54歳 89 15.7% 34.8% 48.3% 1.1%

55～59歳 106 18.9% 40.6% 39.6% 0.9%

60～64歳 108 25.9% 33.3% 40.7% 0.0%

65～69歳 28 21.4% 39.3% 39.3% 0.0%

70歳以上 67 25.4% 35.8% 34.3% 4.5%

無回答 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

単身世帯 130 20.0% 36.2% 42.3% 1.5%

一世代世帯 261 19.5% 39.5% 40.2% 0.8%

二世代世帯 349 18.3% 38.1% 43.3% 0.3%

三世代世世代 35 14.3% 34.3% 51.4% 0.0%

その他 16 18.8% 37.5% 43.8% 0.0%

無回答 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

結婚している 489 20.2% 38.4% 40.9% 0.4%

離婚・死別 101 16.8% 34.7% 46.5% 2.0%

未婚 202 16.3% 39.1% 44.1% 0.5%

無回答 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

小学校入学前 87 17.2% 42.5% 40.2% 0.0%

小学生 58 15.5% 39.7% 44.8% 0.0%

中学生 30 16.7% 43.3% 40.0% 0.0%

高校生 27 11.1% 37.0% 51.9% 0.0%

大学生 27 29.6% 29.6% 40.7% 0.0%

その他 258 21.3% 39.1% 38.8% 0.8%

いない 265 18.1% 35.8% 45.7% 0.4%

無回答 42 14.3% 38.1% 42.9% 4.8%

農林漁業 5 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%

商工・サービス業 34 26.5% 35.3% 35.3% 2.9%

自由業 7 42.9% 14.3% 42.9% 0.0%

経営・管理職 33 15.2% 45.5% 39.4% 0.0%

専門・技術職 120 21.7% 42.5% 35.0% 0.8%

事務職 96 17.7% 36.5% 45.8% 0.0%

販売・サービス職 110 14.5% 36.4% 49.1% 0.0%

生産・輸送・建設・労務職 63 23.8% 34.9% 41.3% 0.0%

その他 62 12.9% 41.9% 45.2% 0.0%

学生 32 9.4% 46.9% 43.8% 0.0%

家事専業 69 17.4% 34.8% 47.8% 0.0%

無職 111 18.9% 41.4% 39.6% 0.0%

その他 19 21.1% 36.8% 42.1% 0.0%

無回答 33 27.3% 21.2% 42.4% 9.1%

世

帯
構

成

結
婚

子

ど

も

全体

性

別

年

代

職

業

その他

勤め人

自営業・家族従業

 
 

問５ あなたは子育てについて次の(1)～(6)にあげる考えを，どのように思いますか。（それぞれ○は１つ） 

(6) 性別を意識して育てた方がよい 
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総
数

(

件

)

介
護
は
⼥
性
が
⾏
っ

た
方
が
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

⼥
性
が
⾏
っ
た
方
が

よ
い
が
，
男
性
も
協

⼒
し
た
方
が
よ
い

介
護
は
男
性
が
⾏
っ

た
方
が
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

男
性
が
⾏
っ
た
方
が

よ
い
が
，
⼥
性
も
協

⼒
し
た
方
が
よ
い

男
⼥
ど
ち
ら
も
同
等

に
介
護
を
分
担
し
た

方
が
よ
い 無

回
答

794 0.3% 21.5% 0.3% 0.8% 76.5% 0.8%
男性 344 0.6% 24.1% 0.0% 1.2% 73.5% 0.6%
女性 447 0.0% 19.5% 0.4% 0.4% 78.7% 0.9%
男性女性以外の性 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
18～19歳 20 0.0% 5.0% 0.0% 5.0% 90.0% 0.0%
20～24歳 34 0.0% 5.9% 0.0% 2.9% 91.2% 0.0%
25～29歳 37 0.0% 18.9% 0.0% 0.0% 81.1% 0.0%
30～34歳 53 0.0% 7.5% 0.0% 0.0% 90.6% 1.9%
35～39歳 67 0.0% 17.9% 1.5% 0.0% 80.6% 0.0%
40～44歳 82 0.0% 17.1% 0.0% 1.2% 81.7% 0.0%
45～49歳 101 0.0% 14.9% 1.0% 2.0% 81.2% 1.0%
50～54歳 89 0.0% 24.7% 0.0% 0.0% 74.2% 1.1%
55～59歳 106 0.0% 30.2% 0.0% 0.0% 68.9% 0.9%
60～64歳 108 0.0% 26.9% 0.0% 0.0% 73.1% 0.0%
65～69歳 28 7.1% 28.6% 0.0% 0.0% 64.3% 0.0%
70歳以上 67 0.0% 34.3% 0.0% 1.5% 61.2% 3.0%
無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
単身世帯 130 0.8% 19.2% 0.0% 1.5% 77.7% 0.8%
一世代世帯 261 0.4% 28.7% 0.8% 0.8% 68.6% 0.8%
二世代世帯 349 0.0% 16.9% 0.0% 0.6% 81.4% 1.1%
三世代世世代 35 0.0% 17.1% 0.0% 0.0% 82.9% 0.0%
その他 16 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 87.5% 0.0%
無回答 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
結婚している 489 0.2% 23.9% 0.4% 0.6% 73.8% 1.0%
離婚・死別 101 0.0% 27.7% 0.0% 1.0% 70.3% 1.0%
未婚 202 0.5% 11.4% 0.0% 1.0% 86.6% 0.5%
無回答 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
小学校入学前 87 0.0% 14.9% 1.1% 0.0% 82.8% 1.1%
小学生 58 0.0% 17.2% 0.0% 0.0% 82.8% 0.0%
中学生 30 0.0% 10.0% 3.3% 0.0% 86.7% 0.0%
高校生 27 0.0% 18.5% 0.0% 0.0% 77.8% 3.7%
大学生 27 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 77.8% 0.0%
その他 258 0.4% 31.8% 0.0% 0.8% 65.9% 1.2%
いない 265 0.4% 15.5% 0.0% 1.1% 82.6% 0.4%
無回答 42 0.0% 23.8% 0.0% 2.4% 71.4% 2.4%

農林漁業 5 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0%
商工・サービス業 34 0.0% 26.5% 0.0% 2.9% 67.6% 2.9%
自由業 7 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%

経営・管理職 33 0.0% 21.2% 0.0% 0.0% 78.8% 0.0%
専門・技術職 120 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 84.2% 0.8%
事務職 96 0.0% 13.5% 1.0% 1.0% 83.3% 1.0%
販売・サービス職 110 0.0% 17.3% 0.0% 0.9% 81.8% 0.0%
生産・輸送・建設・労務職 63 0.0% 38.1% 0.0% 3.2% 58.7% 0.0%
その他 62 1.6% 21.0% 0.0% 0.0% 77.4% 0.0%

学生 32 0.0% 3.1% 0.0% 3.1% 93.8% 0.0%
家事専業 69 0.0% 27.5% 1.4% 0.0% 69.6% 1.4%
無職 111 0.9% 27.9% 0.0% 0.0% 71.2% 0.0%
その他 19 0.0% 15.8% 0.0% 0.0% 84.2% 0.0%
無回答 33 0.0% 30.3% 0.0% 0.0% 60.6% 9.1%

世

帯

構
成

結

婚

子

ど

も

全体

性

別

年
代

職
業

その他

勤め人

自営業・家族従業

 

問６ 高齢者の介護をする場合の家庭内での分担について，あなたはどう考えますか。（○は１つ） 
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問７ 仕事と家庭についての男性の考え方として，あなたが望ましいと思うのは，どのような考え方ですか。（○は１つ） 

総
数

(

件

)

家
事
・
育
児
や
地

域
活
動
は
妻
に
任

せ
，
仕
事
に
専
念

す
る

家
事
・
育
児
や
地

域
活
動
を
妻
と
分

か
ち
合
い
，
仕
事

と
家
庭
を
両
⽴
さ

せ
る

仕
事
は
妻
に
任

せ
，
家
事
・
育
児

や
地
域
活
動
に
専

念
す
る そ

の
他

無
回
答

794 4.5% 88.6% 0.4% 3.4% 3.0%
男性 344 8.4% 83.7% 0.9% 4.7% 2.3%
女性 447 1.6% 92.4% 0.0% 2.5% 3.6%
男性女性以外の性 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
18～19歳 20 0.0% 95.0% 0.0% 5.0% 0.0%
20～24歳 34 2.9% 91.2% 0.0% 5.9% 0.0%
25～29歳 37 2.7% 94.6% 0.0% 2.7% 0.0%
30～34歳 53 3.8% 84.9% 0.0% 5.7% 5.7%
35～39歳 67 3.0% 91.0% 0.0% 4.5% 1.5%
40～44歳 82 6.1% 87.8% 1.2% 4.9% 0.0%
45～49歳 101 4.0% 95.0% 0.0% 0.0% 1.0%
50～54歳 89 3.4% 89.9% 0.0% 4.5% 2.2%
55～59歳 106 3.8% 86.8% 0.9% 4.7% 3.8%
60～64歳 108 3.7% 89.8% 0.9% 0.9% 4.6%
65～69歳 28 14.3% 78.6% 0.0% 0.0% 7.1%
70歳以上 67 9.0% 77.6% 0.0% 4.5% 9.0%
無回答 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
単身世帯 130 4.6% 87.7% 0.0% 2.3% 5.4%
一世代世帯 261 4.2% 89.7% 0.8% 3.1% 2.3%
二世代世帯 349 4.3% 89.4% 0.3% 4.3% 1.7%
三世代世世代 35 8.6% 80.0% 0.0% 2.9% 8.6%
その他 16 0.0% 87.5% 0.0% 0.0% 12.5%
無回答 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%
結婚している 489 3.9% 90.0% 0.6% 3.1% 2.5%
離婚・死別 101 4.0% 87.1% 0.0% 4.0% 5.0%
未婚 202 5.9% 86.6% 0.0% 4.0% 3.5%
無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
小学校入学前 87 2.3% 94.3% 0.0% 3.4% 0.0%
小学生 58 5.2% 89.7% 0.0% 1.7% 3.4%
中学生 30 3.3% 93.3% 0.0% 3.3% 0.0%
高校生 27 3.7% 88.9% 0.0% 3.7% 3.7%
大学生 27 7.4% 85.2% 3.7% 3.7% 0.0%
その他 258 4.7% 87.6% 0.4% 3.5% 3.9%
いない 265 4.2% 88.7% 0.4% 3.8% 3.0%
無回答 42 9.5% 81.0% 0.0% 2.4% 7.1%

農林漁業 5 0.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0%
商工・サービス業 34 5.9% 79.4% 0.0% 2.9% 11.8%
自由業 7 0.0% 85.7% 0.0% 14.3% 0.0%

経営・管理職 33 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
専門・技術職 120 0.8% 92.5% 0.8% 5.0% 0.8%
事務職 96 4.2% 87.5% 0.0% 6.3% 2.1%
販売・サービス職 110 2.7% 93.6% 0.0% 1.8% 1.8%
生産・輸送・建設・労務職 63 12.7% 84.1% 0.0% 0.0% 3.2%
その他 62 1.6% 96.8% 0.0% 0.0% 1.6%

学生 32 3.1% 93.8% 0.0% 3.1% 0.0%
家事専業 69 2.9% 91.3% 0.0% 2.9% 2.9%
無職 111 9.9% 79.3% 1.8% 5.4% 3.6%
その他 19 5.3% 94.7% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 33 6.1% 72.7% 0.0% 3.0% 18.2%

世

帯

構

成

結

婚

子

ど

も

全体

性

別

年

代

職

業

その他

勤め人

自営業・家族従業
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問８ 女性が仕事をもつことについて，あなたはどう思いますか。（○は１つ） 

総
数

(

件

)

結
婚
や
出
産
に
こ
だ
わ

ら
ず
，
仕
事
を
続
け
た

方
が
よ
い
と
思
う

結
婚
や
出
産
後
は
仕
事

を
辞
め
，
育
児
は
一
段

落
し
た
後
，
再
び
仕
事

に
就
く
方
が
よ
い
と
思

う 結
婚
を
機
に
仕
事
を
辞

め
，
家
事
・
育
児
に
専

念
し
た
方
が
よ
い
と
思

う ⼥
性
は
仕
事
に
就
か
な

い
方
が
よ
い
と
思
う

そ
の
他

無
回
答

794 53.8% 33.5% 1.9% 0.0% 8.2% 2.8%
男性 344 51.5% 36.0% 1.7% 0.0% 8.7% 2.0%
女性 447 55.7% 31.3% 2.0% 0.0% 7.8% 3.1%
男性女性以外の性 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
18～19歳 20 55.0% 35.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%
20～24歳 34 55.9% 29.4% 0.0% 0.0% 14.7% 0.0%
25～29歳 37 62.2% 29.7% 0.0% 0.0% 8.1% 0.0%
30～34歳 53 54.7% 26.4% 0.0% 0.0% 17.0% 1.9%
35～39歳 67 50.7% 32.8% 3.0% 0.0% 11.9% 1.5%
40～44歳 82 50.0% 34.1% 2.4% 0.0% 13.4% 0.0%
45～49歳 101 61.4% 28.7% 2.0% 0.0% 5.9% 2.0%
50～54歳 89 48.3% 41.6% 2.2% 0.0% 5.6% 2.2%
55～59歳 106 51.9% 34.9% 0.0% 0.0% 8.5% 4.7%
60～64歳 108 53.7% 39.8% 0.0% 0.0% 4.6% 1.9%
65～69歳 28 57.1% 21.4% 7.1% 0.0% 3.6% 10.7%
70歳以上 67 50.7% 32.8% 7.5% 0.0% 1.5% 7.5%
無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
単身世帯 130 49.2% 36.2% 3.1% 0.0% 6.2% 5.4%
一世代世帯 261 56.3% 34.9% 1.5% 0.0% 5.0% 2.3%
二世代世帯 349 54.4% 30.7% 1.4% 0.0% 11.7% 1.7%
三世代世世代 35 45.7% 42.9% 0.0% 0.0% 5.7% 5.7%
その他 16 50.0% 25.0% 12.5% 0.0% 6.3% 6.3%
無回答 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
結婚している 489 56.4% 32.7% 0.8% 0.0% 8.2% 1.8%
離婚・死別 101 45.5% 35.6% 3.0% 0.0% 7.9% 7.9%
未婚 202 51.5% 33.7% 4.0% 0.0% 8.4% 2.5%
無回答 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
小学校入学前 87 56.3% 28.7% 0.0% 0.0% 14.9% 0.0%
小学生 58 46.6% 37.9% 0.0% 0.0% 13.8% 1.7%
中学生 30 60.0% 26.7% 3.3% 0.0% 10.0% 0.0%
高校生 27 48.1% 33.3% 0.0% 0.0% 14.8% 3.7%
大学生 27 55.6% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%
その他 258 53.5% 35.3% 2.7% 0.0% 4.7% 3.9%
いない 265 55.8% 32.5% 1.9% 0.0% 7.2% 2.6%
無回答 42 42.9% 38.1% 4.8% 0.0% 7.1% 7.1%

農林漁業 5 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%
商工・サービス業 34 52.9% 29.4% 0.0% 0.0% 5.9% 11.8%
自由業 7 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

経営・管理職 33 63.6% 24.2% 0.0% 0.0% 12.1% 0.0%
専門・技術職 120 65.0% 22.5% 0.0% 0.0% 10.8% 1.7%
事務職 96 61.5% 24.0% 3.1% 0.0% 9.4% 2.1%
販売・サービス職 110 50.0% 40.0% 0.9% 0.0% 7.3% 1.8%
生産・輸送・建設・労務職 63 47.6% 47.6% 1.6% 0.0% 3.2% 0.0%
その他 62 54.8% 35.5% 1.6% 0.0% 6.5% 1.6%

学生 32 56.3% 37.5% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%
家事専業 69 52.2% 34.8% 1.4% 0.0% 7.2% 4.3%
無職 111 46.8% 38.7% 2.7% 0.0% 9.0% 2.7%
その他 19 52.6% 31.6% 10.5% 0.0% 5.3% 0.0%
無回答 33 30.3% 42.4% 6.1% 0.0% 6.1% 15.2%

職

業

年

代

世

帯

構

成

全体

性

別

その他

勤め人

自営業・家族従業

結

婚

子

ど

も
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問９ 女性が仕事を続けていく上で，支障となっているものは何だと思いますか。（○は３つまで） （1/2） 

総

数

(

件

)

家

事

・

育

児

・

介

護

と

の

両

立

が

難

し

い

家

事

・

育

児

・

介

護

へ

の

家

族

の

協

力

が

不

十

分

保

育

施

設

や

老

人

福

祉

施

設

，

介

護

サ
ー

ビ

ス

が

利

用

し

に

く

い

結

婚

や

出

産

を

契

機

と

し

て

退

職

す

る

慣

行

が

あ

る

家

族

の

理

解

が

得

ら

れ

な

い

「

男

は

仕

事

，

女

は

家

庭
」

と

い

う

社

会

通

念

が

あ

る

794 67.6% 39.3% 24.3% 23.3% 7.6% 21.0%

男性 344 67.7% 34.0% 23.0% 27.3% 6.7% 22.1%

女性 447 68.0% 43.4% 25.3% 20.4% 8.3% 20.4%

男性女性以外の性 1 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

18～19歳 20 75.0% 40.0% 20.0% 10.0% 5.0% 35.0%

20～24歳 34 82.4% 41.2% 26.5% 29.4% 2.9% 26.5%

25～29歳 37 56.8% 37.8% 35.1% 21.6% 2.7% 18.9%

30～34歳 53 71.7% 30.2% 30.2% 22.6% 5.7% 17.0%

35～39歳 67 70.1% 46.3% 20.9% 28.4% 13.4% 25.4%

40～44歳 82 67.1% 47.6% 19.5% 23.2% 13.4% 24.4%

45～49歳 101 76.2% 38.6% 27.7% 25.7% 5.9% 19.8%

50～54歳 89 65.2% 38.2% 29.2% 21.3% 6.7% 19.1%

55～59歳 106 63.2% 36.8% 22.6% 24.5% 8.5% 19.8%

60～64歳 108 64.8% 44.4% 22.2% 20.4% 6.5% 19.4%

65～69歳 28 67.9% 42.9% 21.4% 21.4% 10.7% 14.3%

70歳以上 67 62.7% 28.4% 19.4% 23.9% 6.0% 22.4%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

単身世帯 130 63.8% 33.8% 27.7% 20.0% 10.0% 22.3%

一世代世帯 261 67.0% 39.5% 24.5% 24.9% 6.1% 18.4%

二世代世帯 349 69.9% 40.7% 22.3% 24.1% 8.6% 21.2%

三世代世世代 35 54.3% 51.4% 25.7% 20.0% 5.7% 25.7%

その他 16 81.3% 37.5% 31.3% 12.5% 0.0% 37.5%

無回答 3 100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

結婚している 489 68.3% 39.1% 24.5% 25.2% 6.7% 18.2%

離婚・死別 101 61.4% 44.6% 26.7% 11.9% 9.9% 13.9%

未婚 202 68.8% 38.1% 22.8% 24.3% 8.9% 31.2%

無回答 2 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

小学校入学前 87 67.8% 43.7% 33.3% 24.1% 5.7% 21.8%

小学生 58 81.0% 41.4% 24.1% 17.2% 10.3% 13.8%

中学生 30 66.7% 40.0% 30.0% 30.0% 10.0% 20.0%

高校生 27 70.4% 37.0% 22.2% 22.2% 7.4% 22.2%

大学生 27 59.3% 44.4% 29.6% 25.9% 14.8% 18.5%

その他 258 67.1% 39.1% 24.0% 22.9% 7.0% 16.7%

いない 265 67.5% 38.5% 21.1% 23.8% 6.0% 27.2%

無回答 42 57.1% 33.3% 21.4% 23.8% 16.7% 19.0%

自営業・家族従業

農林漁業 5 80.0% 80.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0%

商工・サービス業 34 73.5% 23.5% 20.6% 20.6% 5.9% 11.8%

自由業 7 71.4% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 57.1%

勤め人

経営・管理職 33 57.6% 39.4% 18.2% 27.3% 3.0% 21.2%

専門・技術職 120 65.0% 40.8% 35.0% 18.3% 10.8% 15.8%

事務職 96 65.6% 34.4% 28.1% 25.0% 5.2% 22.9%

販売・サービス職 110 65.5% 47.3% 20.0% 31.8% 8.2% 27.3%

生産・輸送・建設・労務職 63 65.1% 39.7% 23.8% 20.6% 7.9% 28.6%

その他 62 71.0% 37.1% 22.6% 17.7% 8.1% 24.2%

その他

学生 32 78.1% 46.9% 21.9% 18.8% 6.3% 21.9%

家事専業 69 73.9% 53.6% 21.7% 21.7% 5.8% 15.9%

無職 111 70.3% 35.1% 23.4% 27.0% 8.1% 21.6%

その他 19 68.4% 31.6% 15.8% 26.3% 5.3% 10.5%

無回答 33 57.6% 18.2% 24.2% 21.2% 3.0% 12.1%

年

代

世
帯

構

成

全体

性

別

結

婚

子

ど

も

職

業
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問９ 女性が仕事を続けていく上で，支障となっているものは何だと思いますか。（○は３つまで） （2/2） 

昇

進

・

昇

格

・

給

与

に

男

女

格

差

が

あ

る

転

勤

や

長

時

間

労

働

が

あ

る

中

高

年

の

女

性

に

対

し

退

職

の

圧

力

が

あ

る

支

障

に

な

る

こ

と

は

特

に

な

い

そ

の

他

無

回

答

26.4% 23.2% 8.1% 3.1% 1.8% 2.3%

男性 23.3% 24.7% 6.7% 3.5% 1.7% 1.5%

女性 29.1% 21.9% 9.2% 2.9% 1.8% 2.9%

男性女性以外の性 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

18～19歳 20.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0%

20～24歳 17.6% 20.6% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0%

25～29歳 35.1% 27.0% 5.4% 8.1% 0.0% 0.0%

30～34歳 24.5% 28.3% 9.4% 1.9% 3.8% 1.9%

35～39歳 23.9% 17.9% 7.5% 1.5% 1.5% 0.0%

40～44歳 26.8% 23.2% 4.9% 1.2% 2.4% 1.2%

45～49歳 25.7% 18.8% 6.9% 5.0% 1.0% 1.0%

50～54歳 23.6% 29.2% 10.1% 2.2% 3.4% 1.1%

55～59歳 29.2% 22.6% 6.6% 1.9% 1.9% 4.7%

60～64歳 28.7% 36.1% 6.5% 2.8% 0.9% 2.8%

65～69歳 28.6% 3.6% 7.1% 7.1% 3.6% 3.6%

70歳以上 29.9% 14.9% 16.4% 6.0% 1.5% 6.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

単身世帯 31.5% 23.8% 10.0% 3.8% 0.8% 4.6%

一世代世帯 24.9% 26.4% 6.5% 3.1% 1.9% 2.7%

二世代世帯 25.8% 21.2% 8.9% 2.6% 2.0% 1.1%

三世代世世代 25.7% 17.1% 5.7% 5.7% 2.9% 5.7%

その他 31.3% 18.8% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0%

無回答 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

結婚している 24.1% 26.0% 6.1% 3.5% 2.0% 1.6%

離婚・死別 37.6% 17.8% 11.9% 2.0% 3.0% 6.9%

未婚 26.7% 19.3% 10.4% 3.0% 0.5% 2.0%

無回答 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小学校入学前 25.3% 19.5% 3.4% 2.3% 2.3% 1.1%

小学生 17.2% 29.3% 5.2% 1.7% 3.4% 0.0%

中学生 23.3% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

高校生 25.9% 22.2% 11.1% 3.7% 3.7% 0.0%

大学生 29.6% 29.6% 7.4% 3.7% 0.0% 0.0%

その他 27.9% 24.0% 7.4% 3.1% 2.3% 3.5%

いない 27.5% 22.3% 10.6% 3.8% 0.8% 1.9%

無回答 28.6% 14.3% 14.3% 4.8% 2.4% 9.5%

自営業・家族従業

農林漁業 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

商工・サービス業 17.6% 23.5% 11.8% 2.9% 2.9% 8.8%

自由業 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

勤め人

経営・管理職 33.3% 36.4% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0%

専門・技術職 25.0% 30.8% 5.8% 3.3% 2.5% 1.7%

事務職 27.1% 31.3% 2.1% 2.1% 1.0% 3.1%

販売・サービス職 24.5% 14.5% 9.1% 2.7% 1.8% 0.9%

生産・輸送・建設・労務職 25.4% 17.5% 11.1% 6.3% 0.0% 0.0%

その他 27.4% 29.0% 11.3% 4.8% 1.6% 0.0%

その他

学生 15.6% 18.8% 9.4% 0.0% 0.0% 3.1%

家事専業 27.5% 18.8% 5.8% 1.4% 4.3% 2.9%

無職 28.8% 19.8% 11.7% 1.8% 1.8% 1.8%

その他 21.1% 31.6% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0%

無回答 42.4% 12.1% 12.1% 3.0% 3.0% 15.2%

結

婚

子

ど

も

職

業

全体

性

別

年

代

世
帯

構

成



- 156 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１０ 女性が働き続けるためには，今後どのようなことが必要だと思いますか。（○は３つまで） （1/2） 

総
数

(

件

)

保
育
施
設
な
ど
の
子
育

て
支
援
サ
ー
ビ
ス
や
福

祉
施
設
な
ど
の
介
護

サ
ー
ビ
ス
の
充
実

男
性
の
家
事
・
育
児
な

ど
へ
の
参
加

働
き
続
け
る
こ
と
へ
の

⼥
性
自
身
の
意
識
改
革

⼥
性
が
働
き
続
け
る
こ

と
へ
の
周
囲
の
理
解
・

意
識
改
革

労
働
条
件
の
改
善
（
昇

進
・
昇
格
等
）

794 58.8% 41.3% 8.3% 29.8% 17.5%
男性 344 58.7% 40.4% 11.0% 31.7% 17.2%
女性 447 59.1% 42.1% 6.0% 28.4% 17.9%
男性女性以外の性 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 2 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0%
18～19歳 20 25.0% 50.0% 0.0% 40.0% 5.0%
20～24歳 34 70.6% 47.1% 8.8% 20.6% 29.4%
25～29歳 37 56.8% 37.8% 2.7% 24.3% 35.1%
30～34歳 53 58.5% 47.2% 3.8% 30.2% 11.3%
35～39歳 67 58.2% 67.2% 3.0% 22.4% 19.4%
40～44歳 82 62.2% 37.8% 6.1% 30.5% 20.7%
45～49歳 101 65.3% 51.5% 7.9% 33.7% 18.8%
50～54歳 89 49.4% 32.6% 7.9% 33.7% 19.1%
55～59歳 106 60.4% 28.3% 13.2% 24.5% 23.6%
60～64歳 108 54.6% 38.9% 10.2% 35.2% 11.1%
65～69歳 28 64.3% 35.7% 17.9% 25.0% 10.7%
70歳以上 67 65.7% 34.3% 9.0% 32.8% 4.5%
無回答 2 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0%
単身世帯 130 56.2% 42.3% 10.0% 26.9% 15.4%
一世代世帯 261 60.9% 35.6% 10.3% 30.7% 17.6%
二世代世帯 349 58.5% 45.6% 6.3% 31.8% 19.2%
三世代世世代 35 60.0% 40.0% 11.4% 20.0% 8.6%
その他 16 50.0% 43.8% 0.0% 25.0% 18.8%
無回答 3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
結婚している 489 60.9% 39.7% 9.0% 30.7% 15.5%
離婚・死別 101 59.4% 44.6% 5.9% 25.7% 15.8%
未婚 202 53.5% 44.1% 7.9% 30.2% 23.3%
無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
小学校入学前 87 66.7% 49.4% 2.3% 21.8% 13.8%
小学生 58 60.3% 48.3% 5.2% 27.6% 17.2%
中学生 30 56.7% 46.7% 6.7% 23.3% 13.3%
高校生 27 66.7% 37.0% 7.4% 22.2% 22.2%
大学生 27 55.6% 40.7% 7.4% 51.9% 22.2%
その他 258 58.1% 34.5% 9.3% 31.8% 15.9%
いない 265 58.5% 44.9% 10.2% 29.8% 21.1%
無回答 42 45.2% 33.3% 9.5% 33.3% 9.5%
自営業・家族従業

農林漁業 5 40.0% 60.0% 0.0% 80.0% 40.0%
商工・サービス業 34 61.8% 41.2% 8.8% 23.5% 20.6%
自由業 7 57.1% 42.9% 0.0% 42.9% 42.9%

勤め人

経営・管理職 33 72.7% 39.4% 15.2% 33.3% 15.2%
専門・技術職 120 66.7% 41.7% 7.5% 32.5% 16.7%
事務職 96 56.3% 38.5% 9.4% 27.1% 21.9%
販売・サービス職 110 62.7% 39.1% 5.5% 24.5% 25.5%
生産・輸送・建設・労務職 63 47.6% 39.7% 9.5% 25.4% 12.7%
その他 62 59.7% 41.9% 8.1% 29.0% 22.6%

その他

学生 32 43.8% 46.9% 6.3% 37.5% 15.6%
家事専業 69 47.8% 46.4% 4.3% 39.1% 7.2%
無職 111 63.1% 43.2% 7.2% 30.6% 9.9%
その他 19 42.1% 42.1% 10.5% 36.8% 21.1%
無回答 33 63.6% 33.3% 24.2% 15.2% 18.2%

子
ど

も

職
業

年
代

世
帯
構
成

全体

性
別

結

婚
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問１０ 女性が働き続けるためには，今後どのようなことが必要だと思いますか。（○は３つまで） （2/2） 

職
場
に
お
け
る
育
児
・

介
護
と
の
両
⽴
支
援
制

度
の
充
実

職
場
に
お
け
る
⻑
時
間

労
働
の
改
善
を
含
め
た

働
き
方
改
革

短
時
間
勤
務
制
度
や
在

宅
勤
務
制
度
な
ど
の
導

入 結
婚
，
出
産
退
職
後
の

再
雇
用
制
度
の
充
実

そ
の
他

無
回
答

48.1% 17.9% 18.9% 27.1% 1.4% 2.5%
男性 47.7% 16.3% 12.8% 25.6% 1.2% 2.6%
女性 48.8% 18.8% 23.3% 28.2% 1.6% 2.5%
男性女性以外の性 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
無回答 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
18～19歳 55.0% 10.0% 15.0% 25.0% 5.0% 5.0%
20～24歳 67.6% 11.8% 5.9% 17.6% 0.0% 2.9%
25～29歳 48.6% 21.6% 24.3% 29.7% 2.7% 0.0%
30～34歳 47.2% 17.0% 26.4% 28.3% 3.8% 3.8%
35～39歳 50.7% 16.4% 29.9% 16.4% 0.0% 1.5%
40～44歳 56.1% 18.3% 19.5% 29.3% 0.0% 0.0%
45～49歳 43.6% 13.9% 14.9% 24.8% 2.0% 0.0%
50～54歳 46.1% 22.5% 22.5% 28.1% 1.1% 3.4%
55～59歳 50.9% 19.8% 18.9% 23.6% 1.9% 2.8%
60～64歳 48.1% 22.2% 15.7% 31.5% 0.0% 1.9%
65～69歳 42.9% 7.1% 7.1% 35.7% 0.0% 7.1%
70歳以上 32.8% 17.9% 17.9% 35.8% 3.0% 7.5%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
単身世帯 42.3% 22.3% 14.6% 31.5% 2.3% 5.4%
一世代世帯 46.7% 18.8% 19.2% 27.6% 1.1% 1.9%
二世代世帯 50.4% 14.6% 19.2% 25.2% 1.4% 1.4%
三世代世世代 51.4% 25.7% 25.7% 22.9% 0.0% 5.7%
その他 56.3% 25.0% 31.3% 18.8% 0.0% 6.3%
無回答 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
結婚している 49.7% 16.8% 20.2% 25.2% 1.2% 1.8%
離婚・死別 47.5% 20.8% 18.8% 35.6% 2.0% 3.0%
未婚 44.6% 19.3% 15.8% 26.7% 1.5% 4.0%
無回答 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
小学校入学前 59.8% 19.5% 33.3% 13.8% 2.3% 1.1%
小学生 56.9% 15.5% 20.7% 20.7% 0.0% 0.0%
中学生 43.3% 6.7% 10.0% 46.7% 0.0% 3.3%
高校生 55.6% 14.8% 11.1% 37.0% 7.4% 0.0%
大学生 51.9% 18.5% 14.8% 18.5% 0.0% 0.0%
その他 48.4% 19.8% 19.0% 29.5% 1.2% 2.7%
いない 41.9% 18.5% 16.2% 29.1% 0.4% 2.3%
無回答 45.2% 11.9% 16.7% 21.4% 7.1% 11.9%
自営業・家族従業

農林漁業 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%
商工・サービス業 47.1% 17.6% 5.9% 29.4% 0.0% 5.9%
自由業 57.1% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0%

勤め人

経営・管理職 39.4% 18.2% 15.2% 6.1% 0.0% 3.0%
専門・技術職 48.3% 26.7% 18.3% 19.2% 2.5% 1.7%
事務職 54.2% 17.7% 21.9% 24.0% 3.1% 1.0%
販売・サービス職 45.5% 9.1% 19.1% 34.5% 0.0% 3.6%
生産・輸送・建設・労務職 44.4% 15.9% 22.2% 36.5% 0.0% 1.6%
その他 41.9% 25.8% 19.4% 24.2% 1.6% 0.0%

その他

学生 68.8% 9.4% 6.3% 15.6% 3.1% 3.1%
家事専業 62.3% 21.7% 26.1% 29.0% 0.0% 0.0%
無職 45.9% 15.3% 18.0% 34.2% 1.8% 5.4%
その他 42.1% 26.3% 21.1% 31.6% 0.0% 0.0%
無回答 33.3% 12.1% 24.2% 27.3% 0.0% 6.1%

全体

性
別

年
代

世
帯
構
成

結

婚

子
ど

も

職
業
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問１１ あなたは「ワーク・ライフ・バランス」が実現できていると思いますか。（○は１つ） 

総
数

(

件

)

実
現

で
き
て
い
る

ど
ち

ら
か
と
い
え

ば
実

現
で
き
て
い

る ど
ち

ら
か
と
い
え

ば
実

現
で
き
て
い

な
い

実
現

で
き
て
い
な

い ど
ち

ら
と
も
い
え

な
い

無
回

答

794 8.5% 31.9% 20.8% 18.3% 17.4% 3.0%

男性 344 10.2% 33.1% 20.3% 19.2% 14.5% 2.6%

女性 447 7.2% 30.9% 21.3% 17.7% 19.7% 3.4%

男性女性以外の性 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

18～19歳 20 20.0% 25.0% 10.0% 0.0% 45.0% 0.0%

20～24歳 34 14.7% 38.2% 14.7% 17.6% 14.7% 0.0%

25～29歳 37 10.8% 32.4% 29.7% 13.5% 13.5% 0.0%

30～34歳 53 13.2% 30.2% 24.5% 7.5% 22.6% 1.9%

35～39歳 67 10.4% 31.3% 25.4% 19.4% 11.9% 1.5%

40～44歳 82 9.8% 35.4% 18.3% 20.7% 15.9% 0.0%

45～49歳 101 13.9% 31.7% 24.8% 10.9% 18.8% 0.0%

50～54歳 89 6.7% 33.7% 20.2% 25.8% 12.4% 1.1%

55～59歳 106 4.7% 42.5% 21.7% 17.9% 10.4% 2.8%

60～64歳 108 2.8% 32.4% 17.6% 25.0% 19.4% 2.8%

65～69歳 28 3.6% 10.7% 14.3% 21.4% 32.1% 17.9%

70歳以上 67 4.5% 16.4% 20.9% 20.9% 22.4% 14.9%

無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

単身世帯 130 6.9% 32.3% 12.3% 23.1% 20.0% 5.4%

一世代世帯 261 8.0% 34.1% 20.3% 18.0% 16.5% 3.1%

二世代世帯 349 8.6% 31.5% 24.6% 17.8% 15.2% 2.3%

三世代世世代 35 17.1% 22.9% 17.1% 11.4% 25.7% 5.7%

その他 16 6.3% 25.0% 25.0% 12.5% 31.3% 0.0%

無回答 3 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

結婚している 489 9.6% 34.8% 20.2% 17.4% 15.3% 2.7%

離婚・死別 101 4.0% 29.7% 21.8% 16.8% 19.8% 7.9%

未婚 202 7.9% 26.2% 21.8% 21.3% 20.8% 2.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

小学校入学前 87 13.8% 37.9% 19.5% 12.6% 14.9% 1.1%

小学生 58 13.8% 34.5% 24.1% 15.5% 12.1% 0.0%

中学生 30 6.7% 36.7% 16.7% 26.7% 13.3% 0.0%

高校生 27 7.4% 33.3% 37.0% 3.7% 18.5% 0.0%

大学生 27 7.4% 44.4% 14.8% 25.9% 7.4% 0.0%

その他 258 6.6% 29.8% 19.0% 18.6% 20.2% 5.8%

いない 265 7.5% 31.7% 21.9% 20.8% 16.2% 1.9%

無回答 42 9.5% 16.7% 21.4% 14.3% 28.6% 9.5%

自営業・家族従業

農林漁業 5 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

商工・サービス業 34 17.6% 26.5% 23.5% 17.6% 8.8% 5.9%

自由業 7 14.3% 42.9% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%

勤め人

経営・管理職 33 15.2% 42.4% 12.1% 18.2% 9.1% 3.0%

専門・技術職 120 10.0% 41.7% 25.0% 14.2% 7.5% 1.7%

事務職 96 12.5% 44.8% 19.8% 12.5% 10.4% 0.0%

販売・サービス職 110 6.4% 34.5% 27.3% 19.1% 11.8% 0.9%

生産・輸送・建設・労務職 63 6.3% 31.7% 22.2% 27.0% 11.1% 1.6%

その他 62 4.8% 48.4% 16.1% 11.3% 16.1% 3.2%

その他

学生 32 18.8% 28.1% 9.4% 3.1% 40.6% 0.0%

家事専業 69 1.4% 18.8% 18.8% 26.1% 33.3% 1.4%

無職 111 3.6% 8.1% 18.9% 28.8% 30.6% 9.9%

その他 19 10.5% 26.3% 26.3% 21.1% 15.8% 0.0%

無回答 33 9.1% 21.2% 18.2% 9.1% 30.3% 12.1%

年
代

世
帯
構

成

職

業

結
婚

子

ど
も

全体

性

別
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問１２ 問１１で「３ どちらかといえば実現できていない」または「４ 実現できていない」と答えた方にお聞きします。 

     「ワーク・ライフ・バランス」が実現できていない理由は何だと思いますか。（○は３つまで） 

総

数

(

件

)

長

時

間

労

働

で

あ

る

た

め

職

場

の

理

解

が

な

い

た

め

職

場

に

人

的

な

余

裕

が

な

い

た

め

「

男

は

仕

事

，

女

は

家

庭
」

と

い
っ

た

考

え

方

が

あ

る

た

め

そ

の

他

無

回

答

311 39.9% 31.2% 59.8% 19.0% 10.9% 4.2%

男性 136 50.7% 35.3% 68.4% 14.0% 8.1% 2.9%

女性 174 31.6% 28.2% 53.4% 23.0% 13.2% 5.2%

男性女性以外の性 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～19歳 2 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

20～24歳 11 36.4% 27.3% 45.5% 18.2% 27.3% 0.0%

25～29歳 16 56.3% 25.0% 62.5% 6.3% 25.0% 6.3%

30～34歳 17 23.5% 17.6% 47.1% 17.6% 17.6% 5.9%

35～39歳 30 46.7% 43.3% 53.3% 23.3% 6.7% 3.3%

40～44歳 32 53.1% 40.6% 68.8% 15.6% 12.5% 3.1%

45～49歳 36 47.2% 16.7% 55.6% 19.4% 13.9% 5.6%

50～54歳 41 26.8% 24.4% 73.2% 14.6% 12.2% 2.4%

55～59歳 42 40.5% 31.0% 54.8% 9.5% 7.1% 7.1%

60～64歳 46 32.6% 32.6% 65.2% 15.2% 10.9% 6.5%

65～69歳 10 40.0% 40.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

70歳以上 28 39.3% 46.4% 53.6% 42.9% 0.0% 0.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

単身世帯 46 34.8% 39.1% 69.6% 19.6% 6.5% 4.3%

一世代世帯 100 43.0% 32.0% 64.0% 17.0% 9.0% 2.0%

二世代世帯 148 39.2% 26.4% 52.7% 18.9% 14.2% 6.1%

三世代世世代 10 50.0% 50.0% 90.0% 20.0% 0.0% 0.0%

その他 6 33.3% 50.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0%

無回答 1 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

結婚している 184 40.2% 31.0% 59.2% 19.0% 8.7% 4.3%

離婚・死別 39 17.9% 33.3% 61.5% 17.9% 17.9% 5.1%

未婚 87 49.4% 31.0% 59.8% 19.5% 12.6% 3.4%

無回答 1 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小学校入学前 28 39.3% 39.3% 39.3% 17.9% 10.7% 7.1%

小学生 23 47.8% 26.1% 65.2% 13.0% 8.7% 4.3%

中学生 13 38.5% 38.5% 61.5% 23.1% 7.7% 0.0%

高校生 11 18.2% 9.1% 54.5% 18.2% 18.2% 18.2%

大学生 11 36.4% 36.4% 72.7% 9.1% 27.3% 0.0%

その他 97 30.9% 32.0% 57.7% 23.7% 9.3% 4.1%

いない 113 47.8% 29.2% 63.7% 15.0% 11.5% 2.7%

無回答 15 53.3% 40.0% 66.7% 33.3% 6.7% 6.7%

自営業・家族従業

農林漁業 1 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

商工・サービス業 14 50.0% 21.4% 64.3% 14.3% 7.1% 7.1%

自由業 3 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

勤め人

経営・管理職 10 40.0% 30.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0%

専門・技術職 47 59.6% 27.7% 66.0% 14.9% 8.5% 2.1%

事務職 31 35.5% 22.6% 64.5% 19.4% 6.5% 3.2%

販売・サービス職 51 45.1% 23.5% 70.6% 13.7% 11.8% 2.0%

生産・輸送・建設・労務職 31 45.2% 38.7% 71.0% 9.7% 9.7% 6.5%

その他 17 35.3% 35.3% 58.8% 11.8% 17.6% 5.9%

その他

学生 4 50.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

家事専業 31 19.4% 35.5% 22.6% 35.5% 6.5% 9.7%

無職 53 35.8% 49.1% 54.7% 28.3% 13.2% 0.0%

その他 9 0.0% 22.2% 33.3% 11.1% 22.2% 22.2%

無回答 9 33.3% 11.1% 66.7% 33.3% 0.0% 11.1%

世

帯

構

成

結

婚

子

ど

も

年

代

職

業

全体

性

別
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問１３ あなたが，人権が尊重されていないと感じるのは，どのような場合だと思いますか。（○は３つまで）（1/2） 

総

数

(

件

)

家

庭
内

で

の
配

偶

者

や

パ
ー

ト

ナ
ー

か

ら

の

暴
力

セ

ク
シ
ュ

ア
ル

・

ハ

ラ

ス
メ

ン

ト
（

性

的

な

い
や

が

ら
せ
）

痴

漢
な

ど

の
わ

い

せ

つ

行
為

売

春
・

買

春
・

援

助

交

際

ス

ト
ー

カ
ー

行

為

風

俗
営

業

に
お

け

る

就

労

794 48.5% 48.9% 29.0% 14.6% 17.4% 5.4%

男性 344 41.9% 45.1% 29.4% 14.8% 20.6% 3.8%

女性 447 53.7% 51.9% 28.9% 14.5% 14.8% 6.7%

男性女性以外の性 1 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～19歳 20 55.0% 55.0% 45.0% 15.0% 20.0% 5.0%

20～24歳 34 41.2% 58.8% 29.4% 23.5% 8.8% 5.9%

25～29歳 37 45.9% 48.6% 35.1% 13.5% 8.1% 0.0%

30～34歳 53 49.1% 50.9% 37.7% 11.3% 15.1% 0.0%

35～39歳 67 62.7% 58.2% 34.3% 6.0% 19.4% 6.0%

40～44歳 82 47.6% 58.5% 32.9% 18.3% 20.7% 8.5%

45～49歳 101 52.5% 46.5% 23.8% 17.8% 14.9% 7.9%

50～54歳 89 46.1% 46.1% 32.6% 11.2% 22.5% 0.0%

55～59歳 106 45.3% 45.3% 28.3% 13.2% 16.0% 7.5%

60～64歳 108 50.0% 52.8% 24.1% 15.7% 17.6% 6.5%

65～69歳 28 42.9% 32.1% 25.0% 10.7% 17.9% 7.1%

70歳以上 67 40.3% 34.3% 17.9% 19.4% 19.4% 6.0%

無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

単身世帯 130 56.2% 50.8% 26.2% 13.1% 16.9% 3.8%

一世代世帯 261 46.0% 46.0% 31.0% 13.0% 15.7% 5.4%

二世代世帯 349 49.6% 51.0% 30.4% 15.8% 18.9% 5.7%

三世代世世代 35 34.3% 37.1% 20.0% 17.1% 22.9% 8.6%

その他 16 43.8% 62.5% 6.3% 18.8% 6.3% 6.3%

無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

結婚している 489 45.6% 46.2% 29.9% 13.7% 17.6% 4.3%

離婚・死別 101 56.4% 51.5% 23.8% 12.9% 21.8% 8.9%

未婚 202 52.0% 54.0% 29.2% 17.3% 14.9% 6.4%

無回答 2 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

小学校入学前 87 48.3% 49.4% 37.9% 9.2% 9.2% 3.4%

小学生 58 56.9% 53.4% 34.5% 19.0% 25.9% 8.6%

中学生 30 53.3% 50.0% 26.7% 10.0% 23.3% 6.7%

高校生 27 37.0% 25.9% 18.5% 14.8% 14.8% 7.4%

大学生 27 48.1% 59.3% 22.2% 3.7% 29.6% 0.0%

その他 258 46.9% 45.0% 26.4% 15.9% 18.6% 6.2%

いない 265 48.7% 53.6% 29.1% 15.8% 15.5% 4.2%

無回答 42 50.0% 42.9% 31.0% 14.3% 16.7% 9.5%

自営業・家族従業

農林漁業 5 60.0% 40.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0%

商工・サービス業 34 44.1% 38.2% 26.5% 8.8% 17.6% 2.9%

自由業 7 71.4% 57.1% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3%

勤め人

経営・管理職 33 51.5% 48.5% 36.4% 18.2% 24.2% 6.1%

専門・技術職 120 55.8% 54.2% 33.3% 15.8% 10.8% 7.5%

事務職 96 47.9% 50.0% 30.2% 12.5% 18.8% 4.2%

販売・サービス職 110 51.8% 50.9% 28.2% 11.8% 19.1% 8.2%

生産・輸送・建設・労務職 63 36.5% 46.0% 28.6% 14.3% 25.4% 3.2%

その他 62 46.8% 51.6% 29.0% 16.1% 16.1% 1.6%

その他

学生 32 46.9% 56.3% 37.5% 15.6% 15.6% 3.1%

家事専業 69 50.7% 42.0% 31.9% 8.7% 10.1% 5.8%

無職 111 42.3% 46.8% 21.6% 21.6% 19.8% 6.3%

その他 19 57.9% 47.4% 15.8% 15.8% 21.1% 5.3%

無回答 33 45.5% 45.5% 27.3% 15.2% 18.2% 3.0%
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問１３ あなたが，人権が尊重されていないと感じるのは，どのような場合だと思いますか。（○は３つまで）（2/2） 

女

性
の

体

の
一

部

や

ヌ
ー

ド

写

真
な

ど

を

内

容
に

関

係
な

く

使

用

し
た

広

告
な

ど

容

貌
を

競

う
コ

ン

テ

ス

ト

「

女
医
」

「

女

流

作

家
」

の

よ

う
に

女

性

だ

け
に

用

い
ら

れ

る

言

葉

特

に
な

い

そ

の
他

無

回
答

11.0% 7.8% 10.1% 16.8% 3.8% 4.0%

男性 7.0% 7.6% 8.1% 21.8% 3.2% 4.1%

女性 14.1% 8.1% 11.6% 13.0% 4.3% 3.6%

男性女性以外の性 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

18～19歳 5.0% 0.0% 5.0% 5.0% 5.0% 0.0%

20～24歳 11.8% 8.8% 5.9% 11.8% 2.9% 2.9%

25～29歳 5.4% 16.2% 10.8% 21.6% 5.4% 0.0%

30～34歳 7.5% 9.4% 13.2% 24.5% 1.9% 0.0%

35～39歳 9.0% 3.0% 10.4% 17.9% 3.0% 3.0%

40～44歳 9.8% 11.0% 8.5% 11.0% 2.4% 2.4%

45～49歳 8.9% 11.9% 9.9% 15.8% 5.9% 1.0%

50～54歳 9.0% 4.5% 7.9% 16.9% 5.6% 3.4%

55～59歳 12.3% 2.8% 11.3% 21.7% 4.7% 3.8%

60～64歳 12.0% 10.2% 11.1% 15.7% 1.9% 2.8%

65～69歳 25.0% 10.7% 14.3% 17.9% 0.0% 17.9%

70歳以上 17.9% 6.0% 10.4% 14.9% 4.5% 14.9%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

単身世帯 13.1% 6.2% 10.0% 13.8% 2.3% 5.4%

一世代世帯 11.1% 7.7% 12.6% 18.8% 3.4% 5.0%

二世代世帯 9.7% 7.2% 7.4% 16.0% 4.6% 3.2%

三世代世世代 14.3% 20.0% 11.4% 22.9% 0.0% 0.0%

その他 12.5% 6.3% 18.8% 12.5% 12.5% 0.0%

無回答 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

結婚している 11.0% 7.6% 11.0% 19.2% 3.7% 3.9%

離婚・死別 11.9% 9.9% 9.9% 9.9% 5.0% 5.9%

未婚 10.4% 7.4% 7.9% 14.4% 3.5% 3.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

小学校入学前 10.3% 6.9% 10.3% 21.8% 2.3% 3.4%

小学生 8.6% 6.9% 10.3% 10.3% 1.7% 0.0%

中学生 6.7% 20.0% 6.7% 10.0% 6.7% 0.0%

高校生 7.4% 7.4% 3.7% 29.6% 7.4% 7.4%

大学生 0.0% 0.0% 22.2% 18.5% 0.0% 0.0%

その他 14.0% 7.0% 8.1% 17.1% 3.5% 7.0%

いない 10.6% 8.7% 13.2% 16.2% 4.2% 1.9%

無回答 11.9% 7.1% 0.0% 11.9% 7.1% 9.5%

自営業・家族従業

農林漁業 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0%

商工・サービス業 17.6% 5.9% 20.6% 23.5% 2.9% 2.9%

自由業 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0%

勤め人

経営・管理職 3.0% 3.0% 15.2% 12.1% 3.0% 3.0%

専門・技術職 6.7% 7.5% 8.3% 16.7% 5.0% 1.7%

事務職 14.6% 10.4% 8.3% 15.6% 6.3% 1.0%

販売・サービス職 8.2% 10.9% 10.9% 17.3% 0.0% 3.6%

生産・輸送・建設・労務職 12.7% 11.1% 9.5% 20.6% 0.0% 3.2%

その他 8.1% 4.8% 8.1% 21.0% 1.6% 4.8%

その他

学生 3.1% 0.0% 6.3% 12.5% 6.3% 0.0%

家事専業 10.1% 10.1% 11.6% 18.8% 2.9% 5.8%

無職 20.7% 5.4% 9.9% 15.3% 6.3% 5.4%

その他 15.8% 10.5% 15.8% 10.5% 15.8% 0.0%

無回答 3.0% 3.0% 3.0% 9.1% 0.0% 24.2%
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問１４ あなたはこれまでに，あなたの配偶者やパートナーまたは交際相手について，次のようなことを経験したことが 

     ありますか。（○はいくつでも）（1/2） 

総

数

(

件

)

何

を

言
っ

て

も

無

視

さ

れ

続

け

る

「

誰

の

お

か

げ

で

，

お

前

は

生

活

で

き

る

ん

だ
」

と

か
「

甲

斐

性

な

し
」

な

ど

の

暴

言

を

言

わ

れ

る

大

声

で

怒

鳴

ら

れ

る

メ
ー

ル

や

電

話

を

細

か

く

監

視

さ

れ

る

押

し

た

り

，

つ

か

ん

だ

り

，

つ

ね
っ

た

り

，

こ

づ

い

た

り

さ

れ

る

見

た

く

な

い

の

に

ポ

ル

ノ

ビ

デ

オ

や

ポ

ル

ノ

雑

誌

を

見

せ

ら

れ

る

794 6.4% 7.1% 13.1% 5.5% 3.1% 0.6%

男性 344 6.7% 3.8% 6.4% 4.9% 2.0% 0.3%

女性 447 6.3% 9.6% 18.3% 6.0% 4.0% 0.9%

男性女性以外の性 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～19歳 20 5.0% 0.0% 5.0% 10.0% 0.0% 0.0%

20～24歳 34 0.0% 0.0% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0%

25～29歳 37 13.5% 8.1% 18.9% 10.8% 5.4% 0.0%

30～34歳 53 7.5% 1.9% 7.5% 3.8% 0.0% 0.0%

35～39歳 67 7.5% 6.0% 11.9% 9.0% 9.0% 3.0%

40～44歳 82 6.1% 11.0% 23.2% 12.2% 4.9% 0.0%

45～49歳 101 5.0% 10.9% 16.8% 9.9% 5.9% 1.0%

50～54歳 89 9.0% 7.9% 12.4% 2.2% 3.4% 1.1%

55～59歳 106 6.6% 7.5% 14.2% 2.8% 1.9% 0.0%

60～64歳 108 5.6% 8.3% 11.1% 2.8% 0.9% 0.0%

65～69歳 28 3.6% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳以上 67 6.0% 4.5% 9.0% 3.0% 1.5% 1.5%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

単身世帯 130 7.7% 9.2% 9.2% 6.9% 2.3% 0.0%

一世代世帯 261 5.7% 3.4% 9.6% 1.5% 1.5% 0.4%

二世代世帯 349 6.6% 8.9% 17.8% 7.7% 4.6% 0.9%

三世代世世代 35 0.0% 8.6% 5.7% 5.7% 0.0% 2.9%

その他 16 18.8% 6.3% 18.8% 12.5% 12.5% 0.0%

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

結婚している 489 6.3% 5.5% 12.3% 3.7% 1.8% 0.4%

離婚・死別 101 6.9% 18.8% 24.8% 10.9% 7.9% 1.0%

未婚 202 6.4% 5.0% 9.4% 7.4% 4.0% 1.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小学校入学前 87 4.6% 3.4% 12.6% 10.3% 2.3% 1.1%

小学生 58 8.6% 8.6% 20.7% 12.1% 3.4% 1.7%

中学生 30 16.7% 40.0% 43.3% 0.0% 13.3% 0.0%

高校生 27 3.7% 11.1% 7.4% 3.7% 0.0% 0.0%

大学生 27 7.4% 22.2% 22.2% 11.1% 3.7% 0.0%

その他 258 5.4% 7.0% 14.0% 2.3% 2.7% 0.4%

いない 265 4.9% 2.3% 7.2% 6.0% 3.0% 0.8%

無回答 42 16.7% 7.1% 11.9% 4.8% 2.4% 0.0%

自営業・家族従業

農林漁業 5 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0%

商工・サービス業 34 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自由業 7 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0%

勤め人

経営・管理職 33 12.1% 9.1% 15.2% 6.1% 0.0% 0.0%

専門・技術職 120 4.2% 5.0% 10.0% 10.0% 2.5% 0.0%

事務職 96 6.3% 8.3% 13.5% 5.2% 5.2% 0.0%

販売・サービス職 110 8.2% 8.2% 20.9% 8.2% 3.6% 1.8%

生産・輸送・建設・労務職 63 12.7% 4.8% 6.3% 9.5% 0.0% 0.0%

その他 62 3.2% 3.2% 9.7% 1.6% 3.2% 0.0%

その他

学生 32 3.1% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0%

家事専業 69 10.1% 8.7% 14.5% 1.4% 2.9% 1.4%

無職 111 5.4% 7.2% 15.3% 4.5% 4.5% 0.9%

その他 19 5.3% 21.1% 21.1% 0.0% 5.3% 0.0%

無回答 33 3.0% 12.1% 12.1% 0.0% 3.0% 0.0%

結

婚

子

ど

も

職
業

年

代

世

帯

構

成

全体

性
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問１４ あなたはこれまでに，あなたの配偶者やパートナーまたは交際相手について，次のようなことを経験したことが 

     ありますか。（○はいくつでも）（2/2） 

医

療

機

関

の

治

療

が

必

要

と

な

る

暴

力

を

受

け

る

嫌

が
っ

て

い

る

の

に

性

的

な

行

為

を

強

要

さ

れ

る

生

活

費

を

渡

さ

れ

な

い

上

記

の

こ

と

を

配

偶

者

や

パ
ー

ト

ナ
ー

，

交

際

相

手

に

し

た

こ

と

が

あ

る

経

験

し

た

こ

と

は

な

い

そ

の

他

無

回

答

0.6% 3.9% 4.4% 2.6% 68.3% 0.8% 6.3%

男性 0.3% 0.6% 0.6% 4.4% 74.4% 0.6% 5.5%

女性 0.9% 6.5% 7.4% 1.3% 63.8% 0.9% 6.5%

男性女性以外の性 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

18～19歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0%

20～24歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 91.2% 0.0% 0.0%

25～29歳 2.7% 0.0% 8.1% 0.0% 67.6% 5.4% 2.7%

30～34歳 0.0% 1.9% 1.9% 1.9% 77.4% 0.0% 3.8%

35～39歳 0.0% 4.5% 6.0% 7.5% 64.2% 0.0% 6.0%

40～44歳 1.2% 8.5% 7.3% 6.1% 56.1% 1.2% 2.4%

45～49歳 3.0% 5.0% 5.0% 2.0% 67.3% 0.0% 3.0%

50～54歳 0.0% 3.4% 4.5% 0.0% 74.2% 0.0% 2.2%

55～59歳 0.0% 3.8% 7.5% 1.9% 67.9% 0.9% 7.5%

60～64歳 0.0% 6.5% 1.9% 3.7% 69.4% 0.9% 4.6%

65～69歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0% 17.9%

70歳以上 0.0% 1.5% 3.0% 3.0% 56.7% 1.5% 25.4%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

単身世帯 0.8% 6.2% 5.4% 1.5% 66.2% 0.0% 7.7%

一世代世帯 0.0% 1.5% 2.7% 2.3% 75.9% 0.4% 6.9%

二世代世帯 1.1% 5.4% 5.4% 3.4% 63.6% 1.4% 4.6%

三世代世世代 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 68.6% 0.0% 8.6%

その他 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 68.8% 0.0% 6.3%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%

結婚している 0.0% 1.8% 3.5% 3.9% 71.2% 0.6% 5.5%

離婚・死別 2.0% 12.9% 12.9% 2.0% 43.6% 2.0% 9.9%

未婚 1.5% 4.5% 2.5% 0.0% 74.3% 0.5% 5.4%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

小学校入学前 1.1% 2.3% 5.7% 5.7% 71.3% 1.1% 3.4%

小学生 0.0% 1.7% 8.6% 5.2% 58.6% 0.0% 1.7%

中学生 3.3% 13.3% 3.3% 10.0% 36.7% 3.3% 0.0%

高校生 0.0% 11.1% 11.1% 3.7% 70.4% 0.0% 0.0%

大学生 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

その他 0.4% 4.3% 4.7% 2.7% 64.7% 0.8% 10.5%

いない 0.8% 3.4% 1.9% 0.8% 77.7% 0.8% 4.2%

無回答 0.0% 2.4% 7.1% 0.0% 59.5% 0.0% 19.0%

自営業・家族従業

農林漁業 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0%

商工・サービス業 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 79.4% 2.9% 5.9%

自由業 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 57.1% 0.0% 0.0%

勤め人

経営・管理職 0.0% 6.1% 12.1% 0.0% 66.7% 0.0% 6.1%

専門・技術職 0.0% 5.0% 5.8% 2.5% 70.8% 0.0% 4.2%

事務職 0.0% 5.2% 5.2% 2.1% 71.9% 1.0% 1.0%

販売・サービス職 0.0% 2.7% 7.3% 3.6% 63.6% 0.0% 2.7%

生産・輸送・建設・労務職 0.0% 0.0% 1.6% 3.2% 71.4% 0.0% 3.2%

その他 1.6% 3.2% 1.6% 1.6% 72.6% 1.6% 9.7%

その他

学生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 84.4% 0.0% 0.0%

家事専業 0.0% 2.9% 1.4% 1.4% 69.6% 0.0% 7.2%

無職 3.6% 8.1% 5.4% 3.6% 62.2% 2.7% 9.9%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 63.2% 0.0% 5.3%

無回答 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 45.5% 0.0% 36.4%

職
業

全体

性

別

年

代

世

帯

構

成

結

婚

子

ど

も
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問１５ ＤＶやデートＤＶについて，あなたは直接経験したり身近で見聞きしたことがありますか。（○は1つだけ） 

（1） 自分自身について 

総
数

(

件

)

直
接

経
験
し

た

こ
と

が
あ
る

直
接

経
験
し

た

こ
と

が
な
い

無
回

答

794 9.6% 87.8% 2.7%

男性 344 2.3% 95.6% 2.0%

女性 447 15.2% 81.7% 3.1%

男性女性以外の性 1 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 50.0% 50.0%

18～19歳 20 5.0% 95.0% 0.0%

20～24歳 34 0.0% 100.0% 0.0%

25～29歳 37 13.5% 86.5% 0.0%

30～34歳 53 7.5% 92.5% 0.0%

35～39歳 67 10.4% 86.6% 3.0%

40～44歳 82 14.6% 85.4% 0.0%

45～49歳 101 13.9% 85.1% 1.0%

50～54歳 89 9.0% 89.9% 1.1%

55～59歳 106 9.4% 84.9% 5.7%

60～64歳 108 10.2% 88.9% 0.9%

65～69歳 28 3.6% 85.7% 10.7%

70歳以上 67 4.5% 83.6% 11.9%

無回答 2 0.0% 100.0% 0.0%

単身世帯 130 10.0% 85.4% 4.6%

一世代世帯 261 6.5% 90.0% 3.4%

二世代世帯 349 11.7% 86.5% 1.7%

三世代世世代 35 5.7% 94.3% 0.0%

その他 16 18.8% 81.3% 0.0%

無回答 3 0.0% 66.7% 33.3%

結婚している 489 8.0% 89.6% 2.5%

離婚・死別 101 19.8% 74.3% 5.9%

未婚 202 8.4% 90.1% 1.5%

無回答 2 0.0% 50.0% 50.0%

小学校入学前 87 6.9% 89.7% 3.4%

小学生 58 19.0% 81.0% 0.0%

中学生 30 23.3% 76.7% 0.0%

高校生 27 7.4% 92.6% 0.0%

大学生 27 7.4% 92.6% 0.0%

その他 258 11.2% 84.1% 4.7%

いない 265 5.7% 92.8% 1.5%

無回答 42 9.5% 83.3% 7.1%

農林漁業 5 40.0% 60.0% 0.0%

商工・サービス業 34 2.9% 91.2% 5.9%

自由業 7 28.6% 71.4% 0.0%

経営・管理職 33 12.1% 84.8% 3.0%

専門・技術職 120 8.3% 90.0% 1.7%

事務職 96 9.4% 90.6% 0.0%

販売・サービス職 110 9.1% 90.9% 0.0%

生産・輸送・建設・労務職 63 3.2% 95.2% 1.6%

その他 62 9.7% 83.9% 6.5%

学生 32 3.1% 96.9% 0.0%

家事専業 69 17.4% 78.3% 4.3%

無職 111 12.6% 83.8% 3.6%

その他 19 15.8% 84.2% 0.0%

無回答 33 0.0% 84.8% 15.2%

全体

性
別

結

婚

子
ど
も

職
業

年
代

世

帯
構
成

全体

その他

勤め人

自営業・家族従業
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問１５ ＤＶやデートＤＶについて，あなたは直接経験したり身近で見聞きしたことがありますか。（○は1つだけ） 

（2）自分以外の人について 

総
数

(

件

)

見
聞

き

し

た

こ
と

が

あ

る

見
聞

き

し

た

こ
と

が

な

い

無

回

答

794 45.2% 52.1% 2.8%

男性 344 43.3% 54.9% 1.7%

女性 447 46.5% 50.1% 3.4%

男性女性以外の性 1 100.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 50.0% 50.0%

18～19歳 20 35.0% 65.0% 0.0%

20～24歳 34 29.4% 70.6% 0.0%

25～29歳 37 45.9% 54.1% 0.0%

30～34歳 53 58.5% 41.5% 0.0%

35～39歳 67 55.2% 40.3% 4.5%

40～44歳 82 51.2% 48.8% 0.0%

45～49歳 101 42.6% 56.4% 1.0%

50～54歳 89 52.8% 47.2% 0.0%

55～59歳 106 43.4% 50.9% 5.7%

60～64歳 108 40.7% 58.3% 0.9%

65～69歳 28 32.1% 57.1% 10.7%

70歳以上 67 37.3% 50.7% 11.9%

無回答 2 0.0% 100.0% 0.0%

単身世帯 130 44.6% 50.8% 4.6%

一世代世帯 261 46.4% 51.0% 2.7%

二世代世帯 349 44.7% 53.0% 2.3%

三世代世世代 35 45.7% 54.3% 0.0%

その他 16 37.5% 62.5% 0.0%

無回答 3 33.3% 33.3% 33.3%

結婚している 489 45.2% 52.4% 2.5%

離婚・死別 101 46.5% 47.5% 5.9%

未婚 202 44.1% 54.5% 1.5%

無回答 2 50.0% 0.0% 50.0%

小学校入学前 87 46.0% 49.4% 4.6%

小学生 58 51.7% 48.3% 0.0%

中学生 30 43.3% 56.7% 0.0%

高校生 27 37.0% 63.0% 0.0%

大学生 27 37.0% 63.0% 0.0%

その他 258 44.2% 51.2% 4.7%

いない 265 44.9% 54.0% 1.1%

無回答 42 52.4% 40.5% 7.1%

農林漁業 5 60.0% 40.0% 0.0%

商工・サービス業 34 50.0% 47.1% 2.9%

自由業 7 85.7% 14.3% 0.0%

経営・管理職 33 45.5% 51.5% 3.0%

専門・技術職 120 54.2% 44.2% 1.7%

事務職 96 47.9% 52.1% 0.0%

販売・サービス職 110 46.4% 52.7% 0.9%

生産・輸送・建設・労務職 63 41.3% 57.1% 1.6%

その他 62 40.3% 53.2% 6.5%

学生 32 31.3% 68.8% 0.0%

家事専業 69 42.0% 53.6% 4.3%

無職 111 38.7% 56.8% 4.5%

その他 19 47.4% 52.6% 0.0%

無回答 33 39.4% 48.5% 12.1%

性

別

結
婚

子
ど

も

職

業

年

代

世
帯

構

成

全体

その他

勤め人

自営業・家族従業
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問１６ 問１５で自分自身が「１ 直接経験したことがある」と答えた方にお聞きします。 

     あなたは，誰（どこ）に相談しましたか。（○はいくつでも） 

総

数

(

件

)

知

人

・

友

人

親

族

行

政

の

相

談

機

関

民

間

の

相

談

機

関

警

察

弁

護

士

医

師

学

校

関

係

相

談

し

な

か
っ

た

そ

の

他

76 34.2% 30.3% 2.6% 3.9% 9.2% 6.6% 2.6% 1.3% 46.1% 2.6%

男性 8 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 62.5% 0.0%

女性 68 36.8% 32.4% 1.5% 2.9% 8.8% 5.9% 2.9% 1.5% 44.1% 2.9%

男性女性以外の性 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～19歳 1 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

20～24歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25～29歳 5 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

30～34歳 4 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

35～39歳 7 57.1% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

40～44歳 12 25.0% 25.0% 8.3% 8.3% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 66.7% 0.0%

45～49歳 14 50.0% 21.4% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 42.9% 7.1%

50～54歳 8 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

55～59歳 10 30.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 10.0%

60～64歳 11 18.2% 45.5% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 54.5% 0.0%

65～69歳 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳以上 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

単身世帯 4 30.8% 15.4% 0.0% 0.0% 15.4% 23.1% 0.0% 0.0% 46.2% 0.0%

一世代世帯 3 17.6% 29.4% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 58.8% 5.9%

二世代世帯 19 46.3% 36.6% 4.9% 7.3% 9.8% 4.9% 2.4% 2.4% 36.6% 2.4%

三世代世世代 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

その他 3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

結婚している 11 28.2% 25.6% 0.0% 2.6% 2.6% 2.6% 2.6% 0.0% 53.8% 2.6%

離婚・死別 10 50.0% 40.0% 5.0% 5.0% 20.0% 5.0% 5.0% 0.0% 35.0% 5.0%

未婚 5 20.0% 29.4% 5.9% 5.9% 11.8% 17.6% 0.0% 5.9% 41.2% 0.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小学校入学前 3 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

小学生 3 27.3% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 54.5% 0.0%

中学生 2 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 14.3%

高校生 2 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大学生 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 10 34.5% 34.5% 0.0% 0.0% 6.9% 0.0% 3.4% 0.0% 48.3% 3.4%

いない 4 26.7% 33.3% 6.7% 6.7% 20.0% 13.3% 6.7% 6.7% 53.3% 0.0%

無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

農林漁業 1 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

商工・サービス業 1 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自由業 1 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

経営・管理職 1 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0%

専門・技術職 4 40.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

事務職 4 44.4% 44.4% 0.0% 0.0% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%

販売・サービス職 1 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 70.0% 0.0%

生産・輸送・建設・労務職 1 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

その他 3 50.0% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

学生 1 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

家事専業 3 25.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

無職 3 21.4% 21.4% 7.1% 7.1% 21.4% 0.0% 7.1% 0.0% 50.0% 7.1%

その他 2 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業・家族従業

勤め人

その他

子

ど

も

年

代

世

帯
構

成

結

婚

職

業

全体

性

別
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総

数

(

件

)

相

談

す

る

ほ

ど

の

こ

と

で

も

な

か
っ

た

か

ら

自

分

に

も

悪

い

と

こ

ろ

が

あ

る

と

思
っ

た

か

ら

相

談

し

て

も

無

駄

だ

と

思
っ

た

か

ら

自

分

さ

え

我

慢

す

れ

ば

何

と

か

や
っ

て

い

け

る

と

思
っ

た

か

ら

他

人

を

巻

き

込

み

た

く

な

か
っ

た

か

ら

恥

ず

か

し

か
っ

た

か

ら

35 11.4% 25.7% 42.9% 34.3% 34.3% 20.0%

男性 5 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0%

女性 30 13.3% 30.0% 50.0% 36.7% 30.0% 23.3%

男性女性以外の性 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～19歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20～24歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25～29歳 2 0.0% 100.0% 50.0% 100.0% 100.0% 50.0%

30～34歳 1 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

35～39歳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40～44歳 8 25.0% 37.5% 25.0% 37.5% 62.5% 12.5%

45～49歳 6 0.0% 50.0% 33.3% 16.7% 33.3% 50.0%

50～54歳 4 25.0% 0.0% 75.0% 50.0% 0.0% 0.0%

55～59歳 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0%

60～64歳 6 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 33.3%

65～69歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳以上 3 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

単身世帯 6 0.0% 33.3% 16.7% 33.3% 33.3% 33.3%

一世代世帯 10 20.0% 40.0% 30.0% 30.0% 10.0% 30.0%

二世代世帯 15 13.3% 13.3% 60.0% 20.0% 53.3% 6.7%

三世代世世代 2 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0%

その他 2 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 50.0% 50.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

結婚している 21 19.0% 28.6% 42.9% 33.3% 19.0% 19.0%

離婚・死別 7 0.0% 0.0% 42.9% 42.9% 28.6% 14.3%

未婚 7 0.0% 42.9% 42.9% 28.6% 85.7% 28.6%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小学校入学前 1 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

小学生 6 16.7% 33.3% 33.3% 33.3% 50.0% 0.0%

中学生 4 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 50.0%

高校生 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大学生 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 14 14.3% 7.1% 50.0% 35.7% 14.3% 14.3%

いない 8 12.5% 62.5% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0%

無回答 2 0.0% 50.0% 100.0% 50.0% 100.0% 50.0%

自営業・家族従業

農林漁業 1 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

商工・サービス業 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自由業 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

勤め人

経営・管理職 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

専門・技術職 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 75.0% 25.0%

事務職 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

販売・サービス職 7 14.3% 28.6% 57.1% 14.3% 14.3% 0.0%

生産・輸送・建設・労務職 1 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

その他 2 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 100.0% 0.0%

その他

学生 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

家事専業 8 25.0% 37.5% 50.0% 37.5% 12.5% 25.0%

無職 7 0.0% 28.6% 28.6% 57.1% 57.1% 14.3%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

子

ど
も

職

業

全体

性

別

年

代

世

帯
構

成

結

婚

 

問１７ 問１６で「９ 相談しなかった」と答えた方にお聞きします。      

   相談しなかった，できなかった理由は何ですか。（○はいくつでも）（1/2） 
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相

手

の

行
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の

表

現

だ

と

思
っ

た

か

ら

誰

に

相

談

し

た

ら

よ

い

か

わ

か

ら

な

か
っ

た
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ら 相

談

す

る

と

仕

返

し

を

さ

れ

る

と

思
っ

た

か

ら

世

間

体

が

悪

い

か

ら

そ

の

他

5.7% 11.4% 17.1% 17.1% 2.9%

男性 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0%

女性 6.7% 10.0% 16.7% 13.3% 0.0%

男性女性以外の性 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～19歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20～24歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25～29歳 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0%

30～34歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

35～39歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

40～44歳 0.0% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0%

45～49歳 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%

50～54歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

55～59歳 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%

60～64歳 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0%

65～69歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

単身世帯 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

一世代世帯 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0%

二世代世帯 0.0% 13.3% 33.3% 20.0% 0.0%

三世代世世代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

結婚している 0.0% 9.5% 9.5% 9.5% 4.8%

離婚・死別 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0%

未婚 28.6% 28.6% 28.6% 28.6% 0.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小学校入学前 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小学生 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7%

中学生 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

高校生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大学生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0.0% 0.0% 7.1% 21.4% 0.0%

いない 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0%

無回答 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

自営業・家族従業

農林漁業 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

商工・サービス業 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自由業 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

勤め人

経営・管理職 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

専門・技術職 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

事務職 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

販売・サービス職 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0%

生産・輸送・建設・労務職 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他

学生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

家事専業 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0%

無職 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 14.3%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

結

婚

子

ど
も

職

業

全体

性

別

年

代

世

帯
構

成

 

問１７ 問１６で「９ 相談しなかった」と答えた方にお聞きします。      

   相談しなかった，できなかった理由は何ですか。（○はいくつでも）（2/2） 
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問１８ あなたはこれまで，(1)～(3)のハラスメントを直接経験したことがありますか。（それぞれ○は１つ） 

（1）セクシュアル・ハラスメント 

総

数

(

件

)

直

接
経

験
し

た

こ
と

が
あ

る 直

接
経

験
し

た

こ
と

が
な

い 無

回
答

794 13.9% 81.6% 4.5%

男性 344 2.6% 91.9% 5.5%

女性 447 22.4% 74.3% 3.4%

男性女性以外の性 1 100.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 100.0%

18～19歳 20 0.0% 100.0% 0.0%

20～24歳 34 20.6% 79.4% 0.0%

25～29歳 37 18.9% 81.1% 0.0%

30～34歳 53 26.4% 73.6% 0.0%

35～39歳 67 19.4% 74.6% 6.0%

40～44歳 82 13.4% 86.6% 0.0%

45～49歳 101 17.8% 79.2% 3.0%

50～54歳 89 12.4% 86.5% 1.1%

55～59歳 106 14.2% 82.1% 3.8%

60～64歳 108 8.3% 87.0% 4.6%

65～69歳 28 7.1% 82.1% 10.7%

70歳以上 67 4.5% 73.1% 22.4%

無回答 2 0.0% 50.0% 50.0%

単身世帯 130 13.1% 80.8% 6.2%

一世代世帯 261 11.5% 84.7% 3.8%

二世代世帯 349 15.2% 80.8% 4.0%

三世代世世代 35 17.1% 82.9% 0.0%

その他 16 25.0% 62.5% 12.5%

無回答 3 0.0% 33.3% 66.7%

結婚している 489 12.7% 84.5% 2.9%

離婚・死別 101 16.8% 72.3% 10.9%

未婚 202 15.3% 80.2% 4.5%

無回答 2 0.0% 0.0% 100.0%

小学校入学前 87 17.2% 80.5% 2.3%

小学生 58 12.1% 87.9% 0.0%

中学生 30 20.0% 80.0% 0.0%

高校生 27 14.8% 81.5% 3.7%

大学生 27 25.9% 74.1% 0.0%

その他 258 9.7% 82.6% 7.8%

いない 265 15.8% 81.5% 2.6%

無回答 42 9.5% 76.2% 14.3%

自営業・家族従業

農林漁業 5 60.0% 40.0% 0.0%

商工・サービス業 34 2.9% 91.2% 5.9%

自由業 7 42.9% 57.1% 0.0%

勤め人

経営・管理職 33 3.0% 87.9% 9.1%

専門・技術職 120 16.7% 80.8% 2.5%

事務職 96 17.7% 82.3% 0.0%

販売・サービス職 110 20.9% 78.2% 0.9%

生産・輸送・建設・労務職 63 3.2% 93.7% 3.2%

その他 62 11.3% 85.5% 3.2%

その他

学生 32 6.3% 93.8% 0.0%

家事専業 69 23.2% 72.5% 4.3%

無職 111 10.8% 81.1% 8.1%

その他 19 10.5% 84.2% 5.3%

無回答 33 3.0% 66.7% 30.3%

性

別

結

婚

子

ど
も

職

業

年
代

世

帯
構

成

全体
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問１８ あなたはこれまで，(1)～(3)のハラスメントを直接経験したことがありますか。（それぞれ○は１つ） 

（2）マタニティ・ハラスメント 

総

数

(

件

)

直

接
経

験
し

た

こ
と

が
あ

る 直

接
経

験
し

た

こ
と

が
な

い 無

回
答

794 2.8% 91.9% 5.3%

男性 344 0.3% 92.7% 7.0%

女性 447 4.7% 91.9% 3.4%

男性女性以外の性 1 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 100.0%

18～19歳 20 0.0% 100.0% 0.0%

20～24歳 34 0.0% 100.0% 0.0%

25～29歳 37 2.7% 94.6% 2.7%

30～34歳 53 7.5% 92.5% 0.0%

35～39歳 67 6.0% 88.1% 6.0%

40～44歳 82 6.1% 93.9% 0.0%

45～49歳 101 5.0% 91.1% 4.0%

50～54歳 89 2.2% 94.4% 3.4%

55～59歳 106 0.0% 95.3% 4.7%

60～64歳 108 0.0% 98.1% 1.9%

65～69歳 28 0.0% 82.1% 17.9%

70歳以上 67 1.5% 73.1% 25.4%

無回答 2 0.0% 50.0% 50.0%

単身世帯 130 1.5% 92.3% 6.2%

一世代世帯 261 1.1% 93.9% 5.0%

二世代世帯 349 4.0% 91.4% 4.6%

三世代世世代 35 5.7% 91.4% 2.9%

その他 16 6.3% 81.3% 12.5%

無回答 3 0.0% 33.3% 66.7%

結婚している 489 3.7% 92.4% 3.9%

離婚・死別 101 4.0% 86.1% 9.9%

未婚 202 0.0% 94.6% 5.4%

無回答 2 0.0% 0.0% 100.0%

小学校入学前 87 8.0% 89.7% 2.3%

小学生 58 13.8% 84.5% 1.7%

中学生 30 13.3% 86.7% 0.0%

高校生 27 3.7% 92.6% 3.7%

大学生 27 0.0% 100.0% 0.0%

その他 258 0.8% 91.5% 7.8%

いない 265 0.0% 95.8% 4.2%

無回答 42 0.0% 83.3% 16.7%

自営業・家族従業

農林漁業 5 0.0% 100.0% 0.0%

商工・サービス業 34 2.9% 85.3% 11.8%

自由業 7 0.0% 100.0% 0.0%

勤め人

経営・管理職 33 3.0% 93.9% 3.0%

専門・技術職 120 4.2% 92.5% 3.3%

事務職 96 3.1% 96.9% 0.0%

販売・サービス職 110 5.5% 93.6% 0.9%

生産・輸送・建設・労務職 63 1.6% 95.2% 3.2%

その他 62 3.2% 91.9% 4.8%

その他

学生 32 0.0% 100.0% 0.0%

家事専業 69 1.4% 94.2% 4.3%

無職 111 0.9% 88.3% 10.8%

その他 19 5.3% 84.2% 10.5%

無回答 33 0.0% 69.7% 30.3%

子

ど
も

職

業

性

別

年
代

世

帯
構

成

結

婚

全体
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問１８ あなたはこれまで，(1)～(3)のハラスメントを直接経験したことがありますか。（それぞれ○は１つ） 

（3）パタニティ・ハラスメント 

総

数

(

件

)

直

接
経

験
し

た

こ
と

が
あ

る 直

接
経

験
し

た

こ
と

が
な

い 無

回
答

794 1.0% 92.1% 6.9%

男性 344 1.5% 92.4% 6.1%

女性 447 0.7% 92.4% 6.9%

男性女性以外の性 1 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 100.0%

18～19歳 20 0.0% 100.0% 0.0%

20～24歳 34 0.0% 100.0% 0.0%

25～29歳 37 0.0% 97.3% 2.7%

30～34歳 53 7.5% 92.5% 0.0%

35～39歳 67 3.0% 91.0% 6.0%

40～44歳 82 1.2% 98.8% 0.0%

45～49歳 101 1.0% 92.1% 6.9%

50～54歳 89 0.0% 93.3% 6.7%

55～59歳 106 0.0% 94.3% 5.7%

60～64歳 108 0.0% 94.4% 5.6%

65～69歳 28 0.0% 82.1% 17.9%

70歳以上 67 0.0% 71.6% 28.4%

無回答 2 0.0% 50.0% 50.0%

単身世帯 130 0.0% 93.1% 6.9%

一世代世帯 261 1.1% 92.3% 6.5%

二世代世帯 349 1.1% 92.0% 6.9%

三世代世世代 35 2.9% 94.3% 2.9%

その他 16 0.0% 87.5% 12.5%

無回答 3 0.0% 33.3% 66.7%

結婚している 489 1.6% 93.3% 5.1%

離婚・死別 101 0.0% 84.2% 15.8%

未婚 202 0.0% 94.1% 5.9%

無回答 2 0.0% 0.0% 100.0%

小学校入学前 87 6.9% 90.8% 2.3%

小学生 58 0.0% 98.3% 1.7%

中学生 30 3.3% 90.0% 6.7%

高校生 27 0.0% 96.3% 3.7%

大学生 27 0.0% 92.6% 7.4%

その他 258 0.0% 89.9% 10.1%

いない 265 0.4% 94.3% 5.3%

無回答 42 0.0% 83.3% 16.7%

自営業・家族従業

農林漁業 5 0.0% 80.0% 20.0%

商工・サービス業 34 0.0% 85.3% 14.7%

自由業 7 0.0% 85.7% 14.3%

勤め人

経営・管理職 33 0.0% 93.9% 6.1%

専門・技術職 120 2.5% 94.2% 3.3%

事務職 96 2.1% 96.9% 1.0%

販売・サービス職 110 0.9% 96.4% 2.7%

生産・輸送・建設・労務職 63 0.0% 96.8% 3.2%

その他 62 0.0% 95.2% 4.8%

その他

学生 32 0.0% 100.0% 0.0%

家事専業 69 2.9% 89.9% 7.2%

無職 111 0.0% 88.3% 11.7%

その他 19 0.0% 89.5% 10.5%

無回答 33 0.0% 60.6% 39.4%

子

ど
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職

業

性

別

年
代

世

帯
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成

結

婚

全体
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問１８ あなたはこれまで，(1)～(3)のハラスメントを身近で見聞きしたことがありますか。（それぞれ○は１つ） 

（1）セクシュアル・ハラスメント 

総

数

(

件

)

見

聞
き

し
た

こ

と
が

あ
る

見

聞
き

し
た

こ

と
が

な
い

無

回
答

794 34.5% 58.4% 7.1%

男性 344 34.0% 59.3% 6.7%

女性 447 34.9% 58.2% 6.9%

男性女性以外の性 1 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 2 50.0% 0.0% 50.0%

18～19歳 20 20.0% 80.0% 0.0%

20～24歳 34 38.2% 61.8% 0.0%

25～29歳 37 35.1% 64.9% 0.0%

30～34歳 53 43.4% 56.6% 0.0%

35～39歳 67 49.3% 44.8% 6.0%

40～44歳 82 43.9% 54.9% 1.2%

45～49歳 101 40.6% 56.4% 3.0%

50～54歳 89 37.1% 58.4% 4.5%

55～59歳 106 31.1% 60.4% 8.5%

60～64歳 108 25.9% 68.5% 5.6%

65～69歳 28 14.3% 57.1% 28.6%

70歳以上 67 19.4% 50.7% 29.9%

無回答 2 0.0% 50.0% 50.0%

単身世帯 130 35.4% 53.8% 10.8%

一世代世帯 261 34.9% 58.6% 6.5%

二世代世帯 349 34.1% 60.5% 5.4%

三世代世世代 35 40.0% 54.3% 5.7%

その他 16 25.0% 62.5% 12.5%

無回答 3 0.0% 33.3% 66.7%

結婚している 489 34.2% 59.9% 5.9%

離婚・死別 101 31.7% 52.5% 15.8%

未婚 202 37.1% 58.4% 4.5%

無回答 2 0.0% 0.0% 100.0%

小学校入学前 87 34.5% 63.2% 2.3%

小学生 58 44.8% 53.4% 1.7%

中学生 30 46.7% 53.3% 0.0%

高校生 27 33.3% 63.0% 3.7%

大学生 27 48.1% 51.9% 0.0%

その他 258 24.8% 62.0% 13.2%

いない 265 38.9% 57.4% 3.8%

無回答 42 35.7% 45.2% 19.0%

自営業・家族従業

農林漁業 5 20.0% 60.0% 20.0%

商工・サービス業 34 38.2% 52.9% 8.8%

自由業 7 57.1% 42.9% 0.0%

勤め人

経営・管理職 33 51.5% 42.4% 6.1%

専門・技術職 120 36.7% 56.7% 6.7%

事務職 96 43.8% 53.1% 3.1%

販売・サービス職 110 47.3% 52.7% 0.0%

生産・輸送・建設・労務職 63 27.0% 68.3% 4.8%

その他 62 22.6% 67.7% 9.7%

その他

学生 32 21.9% 78.1% 0.0%

家事専業 69 26.1% 66.7% 7.2%

無職 111 28.8% 58.6% 12.6%

その他 19 36.8% 63.2% 0.0%

無回答 33 18.2% 48.5% 33.3%

子

ど
も

職

業

性

別

年
代

世

帯
構

成

結

婚

全体
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問１８ あなたはこれまで，(1)～(3)のハラスメントを身近で見聞きしたことがありますか。（それぞれ○は１つ） 

（2）マタニティ・ハラスメント 

総

数

(

件

)

見

聞
き

し
た

こ

と
が

あ
る

見

聞
き

し
た

こ

と
が

な
い

無

回
答

794 18.3% 74.6% 7.1%

男性 344 16.0% 77.3% 6.7%

女性 447 19.7% 73.2% 7.2%

男性女性以外の性 1 100.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 50.0% 0.0% 50.0%

18～19歳 20 5.0% 95.0% 0.0%

20～24歳 34 11.8% 88.2% 0.0%

25～29歳 37 10.8% 86.5% 2.7%

30～34歳 53 24.5% 75.5% 0.0%

35～39歳 67 29.9% 64.2% 6.0%

40～44歳 82 29.3% 69.5% 1.2%

45～49歳 101 16.8% 80.2% 3.0%

50～54歳 89 19.1% 77.5% 3.4%

55～59歳 106 20.8% 70.8% 8.5%

60～64歳 108 12.0% 83.3% 4.6%

65～69歳 28 10.7% 57.1% 32.1%

70歳以上 67 10.4% 59.7% 29.9%

無回答 2 0.0% 50.0% 50.0%

単身世帯 130 16.2% 73.1% 10.8%

一世代世帯 261 19.5% 74.3% 6.1%

二世代世帯 349 17.8% 76.8% 5.4%

三世代世世代 35 25.7% 65.7% 8.6%

その他 16 12.5% 75.0% 12.5%

無回答 3 0.0% 33.3% 66.7%

結婚している 489 19.6% 74.6% 5.7%

離婚・死別 101 13.9% 70.3% 15.8%

未婚 202 17.3% 77.7% 5.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 100.0%

小学校入学前 87 23.0% 74.7% 2.3%

小学生 58 32.8% 65.5% 1.7%

中学生 30 16.7% 83.3% 0.0%

高校生 27 22.2% 74.1% 3.7%

大学生 27 22.2% 77.8% 0.0%

その他 258 14.0% 73.3% 12.8%

いない 265 16.6% 79.2% 4.2%

無回答 42 21.4% 59.5% 19.0%

自営業・家族従業

農林漁業 5 0.0% 80.0% 20.0%

商工・サービス業 34 20.6% 67.6% 11.8%

自由業 7 28.6% 71.4% 0.0%

勤め人

経営・管理職 33 21.2% 72.7% 6.1%

専門・技術職 120 25.0% 70.0% 5.0%

事務職 96 26.0% 70.8% 3.1%

販売・サービス職 110 26.4% 73.6% 0.0%

生産・輸送・建設・労務職 63 11.1% 84.1% 4.8%

その他 62 9.7% 79.0% 11.3%

その他

学生 32 6.3% 93.8% 0.0%

家事専業 69 10.1% 82.6% 7.2%

無職 111 14.4% 73.0% 12.6%

その他 19 15.8% 84.2% 0.0%

無回答 33 12.1% 54.5% 33.3%

子

ど
も

職

業

性

別

年
代

世

帯
構

成

結

婚

全体
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問１８ あなたはこれまで，(1)～(3)のハラスメントを身近で見聞きしたことがありますか。（それぞれ○は１つ） 

（3）パタニティ・ハラスメント 

総

数

(

件

)

見

聞
き

し
た

こ

と
が

あ
る

見

聞
き

し
た

こ

と
が

な
い

無

回
答

794 7.6% 84.8% 7.6%

男性 344 8.1% 85.2% 6.7%

女性 447 7.2% 84.8% 8.1%

男性女性以外の性 1 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 50.0% 50.0%

18～19歳 20 0.0% 100.0% 0.0%

20～24歳 34 2.9% 97.1% 0.0%

25～29歳 37 13.5% 83.8% 2.7%

30～34歳 53 9.4% 90.6% 0.0%

35～39歳 67 10.4% 83.6% 6.0%

40～44歳 82 11.0% 87.8% 1.2%

45～49歳 101 5.9% 92.1% 2.0%

50～54歳 89 6.7% 88.8% 4.5%

55～59歳 106 8.5% 82.1% 9.4%

60～64歳 108 5.6% 87.0% 7.4%

65～69歳 28 7.1% 60.7% 32.1%

70歳以上 67 6.0% 64.2% 29.9%

無回答 2 0.0% 50.0% 50.0%

単身世帯 130 4.6% 84.6% 10.8%

一世代世帯 261 8.4% 84.3% 7.3%

二世代世帯 349 7.4% 86.8% 5.7%

三世代世世代 35 11.4% 80.0% 8.6%

その他 16 12.5% 75.0% 12.5%

無回答 3 0.0% 33.3% 66.7%

結婚している 489 7.8% 85.9% 6.3%

離婚・死別 101 5.9% 76.2% 17.8%

未婚 202 7.9% 87.6% 4.5%

無回答 2 0.0% 0.0% 100.0%

小学校入学前 87 11.5% 86.2% 2.3%

小学生 58 6.9% 91.4% 1.7%

中学生 30 3.3% 96.7% 0.0%

高校生 27 3.7% 92.6% 3.7%

大学生 27 14.8% 77.8% 7.4%

その他 258 5.8% 80.2% 14.0%

いない 265 7.9% 88.3% 3.8%

無回答 42 9.5% 71.4% 19.0%

自営業・家族従業

農林漁業 5 40.0% 60.0% 0.0%

商工・サービス業 34 14.7% 70.6% 14.7%

自由業 7 28.6% 71.4% 0.0%

勤め人

経営・管理職 33 6.1% 84.8% 9.1%

専門・技術職 120 7.5% 86.7% 5.8%

事務職 96 13.5% 83.3% 3.1%

販売・サービス職 110 6.4% 93.6% 0.0%

生産・輸送・建設・労務職 63 6.3% 88.9% 4.8%

その他 62 0.0% 88.7% 11.3%

その他

学生 32 0.0% 100.0% 0.0%

家事専業 69 5.8% 87.0% 7.2%

無職 111 9.0% 77.5% 13.5%

その他 19 5.3% 94.7% 0.0%

無回答 33 3.0% 60.6% 36.4%

性

別

結

婚

子

ど
も

職

業

年
代

世

帯
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成
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問１９ 問１８で自分が直接経験したことがあると答えた方にお聞きします。あなたは，誰（どこ）に相談しましたか。（○はいく 

   つでも） 

総
数

(

件

)

法
律

制
度

の
強

化

相
談

機
関

の
充

実

職
場

の
雇

用
主

等

の
積

極
的

な
防

止

対
策

ハ
ラ

ス
メ

ン
ト

に

関
す

る
正

し
い

知

識
の

研
修

や
啓

発

活
動

の
充

実

加
害

者
に

対
す

る

カ
ウ

ン
セ

リ
ン

グ

の
実

施

そ
の

他

無
回

答

794 54.8% 49.5% 63.0% 53.5% 35.4% 2.0% 7.6%

男性 344 54.4% 47.1% 61.0% 52.9% 32.0% 0.9% 9.6%

女性 447 55.3% 51.7% 64.9% 54.1% 38.3% 2.9% 6.0%

男性女性以外の性 1 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

18～19歳 20 60.0% 50.0% 70.0% 50.0% 35.0% 0.0% 5.0%

20～24歳 34 61.8% 47.1% 61.8% 55.9% 29.4% 0.0% 11.8%

25～29歳 37 51.4% 51.4% 56.8% 48.6% 35.1% 5.4% 10.8%

30～34歳 53 69.8% 56.6% 69.8% 49.1% 41.5% 1.9% 3.8%

35～39歳 67 56.7% 46.3% 68.7% 50.7% 37.3% 1.5% 9.0%

40～44歳 82 63.4% 52.4% 79.3% 59.8% 32.9% 1.2% 2.4%

45～49歳 101 43.6% 41.6% 62.4% 51.5% 33.7% 2.0% 9.9%

50～54歳 89 59.6% 47.2% 59.6% 48.3% 40.4% 3.4% 5.6%

55～59歳 106 44.3% 50.9% 58.5% 60.4% 35.8% 0.9% 5.7%

60～64歳 108 60.2% 60.2% 67.6% 61.1% 42.6% 1.9% 2.8%

65～69歳 28 46.4% 39.3% 50.0% 53.6% 14.3% 3.6% 14.3%

70歳以上 67 52.2% 44.8% 47.8% 43.3% 26.9% 3.0% 19.4%

無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0%

単身世帯 130 58.5% 50.8% 60.8% 50.8% 33.1% 1.5% 6.2%

一世代世帯 261 55.9% 51.0% 61.3% 52.1% 37.2% 2.3% 7.3%

二世代世帯 349 53.3% 48.1% 64.5% 54.7% 34.4% 2.3% 8.6%

三世代世世代 35 57.1% 48.6% 74.3% 62.9% 45.7% 0.0% 2.9%

その他 16 43.8% 50.0% 62.5% 56.3% 31.3% 0.0% 12.5%

無回答 3 33.3% 66.7% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

結婚している 489 54.2% 49.3% 63.4% 54.4% 33.3% 2.0% 7.8%

離婚・死別 101 48.5% 53.5% 61.4% 50.5% 38.6% 2.0% 7.9%

未婚 202 60.4% 48.5% 63.9% 53.5% 39.1% 2.0% 6.9%

無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

小学校入学前 87 56.3% 47.1% 73.6% 50.6% 32.2% 1.1% 6.9%

小学生 58 55.2% 46.6% 67.2% 53.4% 29.3% 0.0% 6.9%

中学生 30 30.0% 36.7% 50.0% 56.7% 33.3% 3.3% 6.7%

高校生 27 48.1% 29.6% 70.4% 48.1% 18.5% 0.0% 14.8%

大学生 27 51.9% 48.1% 59.3% 66.7% 44.4% 3.7% 11.1%

その他 258 51.2% 55.4% 59.3% 53.5% 37.6% 2.3% 7.8%

いない 265 62.3% 50.9% 66.0% 56.2% 39.2% 1.9% 4.5%

無回答 42 52.4% 38.1% 47.6% 38.1% 19.0% 4.8% 23.8%

自営業・家族従業

農林漁業 5 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

商工・サービス業 34 52.9% 52.9% 44.1% 47.1% 29.4% 0.0% 8.8%

自由業 7 85.7% 42.9% 100.0% 71.4% 42.9% 0.0% 0.0%

勤め人

経営・管理職 33 36.4% 60.6% 63.6% 63.6% 39.4% 6.1% 6.1%

専門・技術職 120 61.7% 50.8% 68.3% 63.3% 44.2% 0.8% 6.7%

事務職 96 42.7% 41.7% 66.7% 57.3% 45.8% 2.1% 10.4%

販売・サービス職 110 60.0% 55.5% 62.7% 55.5% 33.6% 1.8% 0.9%

生産・輸送・建設・労務職 63 63.5% 41.3% 65.1% 49.2% 28.6% 0.0% 3.2%

その他 62 62.9% 48.4% 62.9% 46.8% 32.3% 1.6% 8.1%

その他

学生 32 56.3% 46.9% 65.6% 59.4% 25.0% 0.0% 6.3%

家事専業 69 46.4% 47.8% 60.9% 55.1% 29.0% 2.9% 10.1%

無職 111 58.6% 52.3% 61.3% 51.4% 37.8% 3.6% 9.0%

その他 19 57.9% 52.6% 73.7% 47.4% 31.6% 10.5% 5.3%

無回答 33 39.4% 51.5% 48.5% 27.3% 18.2% 0.0% 30.3%

職
業

年

代

世
帯

構
成

全体

性

別

結
婚

子
ど

も
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問２０ ハラスメントの防止のためには，どのような対策が必要だと考えますか。（○はいくつでも） 

総
数

(

件

)

法
律

制
度

の
強

化

相
談

機
関

の
充

実

職
場

の
雇

用
主

等

の
積

極
的

な
防

止

対
策

ハ
ラ

ス
メ

ン
ト

に

関
す

る
正

し
い

知

識
の

研
修

や
啓

発

活
動

の
充

実

加
害

者
に

対
す

る

カ
ウ

ン
セ

リ
ン

グ

の
実

施

そ
の

他

無
回

答

794 54.9% 49.6% 63.1% 53.7% 35.4% 2.0% 7.7%

男性 344 54.4% 47.1% 61.0% 52.9% 32.0% 0.9% 9.6%

女性 447 55.3% 51.7% 64.9% 54.1% 38.3% 2.9% 6.0%

男性女性以外の性 1 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

18～19歳 20 60.0% 50.0% 70.0% 50.0% 35.0% 0.0% 5.0%

20～24歳 34 61.8% 47.1% 61.8% 55.9% 29.4% 0.0% 11.8%

25～29歳 37 51.4% 51.4% 56.8% 48.6% 35.1% 5.4% 10.8%

30～34歳 53 69.8% 56.6% 69.8% 49.1% 41.5% 1.9% 3.8%

35～39歳 67 56.7% 46.3% 68.7% 50.7% 37.3% 1.5% 9.0%

40～44歳 82 63.4% 52.4% 79.3% 59.8% 32.9% 1.2% 2.4%

45～49歳 101 43.6% 41.6% 62.4% 51.5% 33.7% 2.0% 9.9%

50～54歳 89 59.6% 47.2% 59.6% 48.3% 40.4% 3.4% 5.6%

55～59歳 106 44.3% 50.9% 58.5% 60.4% 35.8% 0.9% 5.7%

60～64歳 108 60.2% 60.2% 67.6% 61.1% 42.6% 1.9% 2.8%

65～69歳 28 46.4% 39.3% 50.0% 53.6% 14.3% 3.6% 14.3%

70歳以上 67 52.2% 44.8% 47.8% 43.3% 26.9% 3.0% 19.4%

無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0%

単身世帯 130 58.5% 50.8% 60.8% 50.8% 33.1% 1.5% 6.2%

一世代世帯 261 55.9% 51.0% 61.3% 52.1% 37.2% 2.3% 7.3%

二世代世帯 349 53.3% 48.1% 64.5% 54.7% 34.4% 2.3% 8.6%

三世代世世代 35 57.1% 48.6% 74.3% 62.9% 45.7% 0.0% 2.9%

その他 16 43.8% 50.0% 62.5% 56.3% 31.3% 0.0% 12.5%

無回答 3 33.3% 66.7% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

結婚している 489 54.2% 49.3% 63.4% 54.4% 33.3% 2.0% 7.8%

離婚・死別 101 48.5% 53.5% 61.4% 50.5% 38.6% 2.0% 7.9%

未婚 202 60.4% 48.5% 63.9% 53.5% 39.1% 2.0% 6.9%

無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

小学校入学前 87 56.3% 47.1% 73.6% 50.6% 32.2% 1.1% 6.9%

小学生 58 55.2% 46.6% 67.2% 53.4% 29.3% 0.0% 6.9%

中学生 30 30.0% 36.7% 50.0% 56.7% 33.3% 3.3% 6.7%

高校生 27 48.1% 29.6% 70.4% 48.1% 18.5% 0.0% 14.8%

大学生 27 51.9% 48.1% 59.3% 66.7% 44.4% 3.7% 11.1%

その他 258 51.2% 55.4% 59.3% 53.5% 37.6% 2.3% 7.8%

いない 265 62.3% 50.9% 66.0% 56.2% 39.2% 1.9% 4.5%

無回答 42 52.4% 38.1% 47.6% 38.1% 19.0% 4.8% 23.8%

自営業・家族従業

農林漁業 5 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

商工・サービス業 34 52.9% 52.9% 44.1% 47.1% 29.4% 0.0% 8.8%

自由業 7 85.7% 42.9% 100.0% 71.4% 42.9% 0.0% 0.0%

勤め人

経営・管理職 33 36.4% 60.6% 63.6% 63.6% 39.4% 6.1% 6.1%

専門・技術職 120 61.7% 50.8% 68.3% 63.3% 44.2% 0.8% 6.7%

事務職 96 42.7% 41.7% 66.7% 57.3% 45.8% 2.1% 10.4%

販売・サービス職 110 60.0% 55.5% 62.7% 55.5% 33.6% 1.8% 0.9%

生産・輸送・建設・労務職 63 63.5% 41.3% 65.1% 49.2% 28.6% 0.0% 3.2%

その他 62 62.9% 48.4% 62.9% 46.8% 32.3% 1.6% 8.1%

その他

学生 32 56.3% 46.9% 65.6% 59.4% 25.0% 0.0% 6.3%

家事専業 69 46.4% 47.8% 60.9% 55.1% 29.0% 2.9% 10.1%

無職 111 58.6% 52.3% 61.3% 51.4% 37.8% 3.6% 9.0%

その他 19 57.9% 52.6% 73.7% 47.4% 31.6% 10.5% 5.3%

無回答 33 39.4% 51.5% 48.5% 27.3% 18.2% 0.0% 30.3%

結
婚

子
ど

も

職
業

年

代

世
帯

構
成

全体

性

別



- 177 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２１ 現在，性的少数者の方々にとって，偏見や差別などにより，生活しづらい社会だと思いますか。（○は１つ） 

総

数

(

件

)

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

思

わ

な

い

思

わ

な

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

794 33.7% 35.1% 3.8% 4.7% 8.0% 11.7% 3.0%

男性 344 33.4% 33.1% 4.9% 5.5% 6.7% 13.7% 2.6%

女性 447 34.0% 36.5% 2.9% 4.0% 8.9% 10.3% 3.4%

男性女性以外の性 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

18～19歳 20 45.0% 25.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0%

20～24歳 34 32.4% 29.4% 11.8% 5.9% 2.9% 17.6% 0.0%

25～29歳 37 37.8% 29.7% 0.0% 13.5% 13.5% 5.4% 0.0%

30～34歳 53 47.2% 35.8% 1.9% 0.0% 9.4% 5.7% 0.0%

35～39歳 67 46.3% 40.3% 0.0% 0.0% 3.0% 9.0% 1.5%

40～44歳 82 37.8% 42.7% 3.7% 3.7% 4.9% 4.9% 2.4%

45～49歳 101 28.7% 39.6% 4.0% 5.9% 9.9% 10.9% 1.0%

50～54歳 89 29.2% 28.1% 5.6% 3.4% 10.1% 22.5% 1.1%

55～59歳 106 33.0% 35.8% 2.8% 8.5% 6.6% 9.4% 3.8%

60～64歳 108 29.6% 42.6% 3.7% 1.9% 7.4% 13.0% 1.9%

65～69歳 28 28.6% 14.3% 3.6% 3.6% 21.4% 17.9% 10.7%

70歳以上 67 25.4% 26.9% 7.5% 4.5% 6.0% 14.9% 14.9%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

単身世帯 130 34.6% 33.8% 4.6% 6.2% 5.4% 12.3% 3.1%

一世代世帯 261 33.7% 35.2% 3.8% 2.7% 7.7% 13.8% 3.1%

二世代世帯 349 33.8% 34.7% 2.9% 6.0% 9.5% 10.0% 3.2%

三世代世世代 35 31.4% 45.7% 8.6% 2.9% 2.9% 8.6% 0.0%

その他 16 31.3% 31.3% 0.0% 0.0% 12.5% 18.8% 6.3%

無回答 3 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

結婚している 489 33.1% 36.2% 3.7% 4.9% 8.0% 11.2% 2.9%

離婚・死別 101 27.7% 32.7% 3.0% 2.0% 10.9% 15.8% 7.9%

未婚 202 38.6% 33.7% 4.0% 5.4% 6.4% 10.9% 1.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

小学校入学前 87 37.9% 36.8% 3.4% 2.3% 9.2% 9.2% 1.1%

小学生 58 37.9% 39.7% 1.7% 6.9% 6.9% 6.9% 0.0%

中学生 30 36.7% 33.3% 0.0% 6.7% 3.3% 20.0% 0.0%

高校生 27 37.0% 29.6% 3.7% 3.7% 3.7% 18.5% 3.7%

大学生 27 29.6% 55.6% 3.7% 3.7% 7.4% 0.0% 0.0%

その他 258 28.3% 31.4% 5.0% 5.4% 8.9% 15.1% 5.8%

いない 265 35.1% 37.4% 3.4% 4.2% 8.3% 10.2% 1.5%

無回答 42 42.9% 23.8% 4.8% 4.8% 4.8% 9.5% 9.5%

自営業・家族従業

農林漁業 5 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

商工・サービス業 34 20.6% 41.2% 8.8% 2.9% 11.8% 8.8% 5.9%

自由業 7 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

勤め人

経営・管理職 33 33.3% 36.4% 0.0% 9.1% 6.1% 9.1% 6.1%

専門・技術職 120 42.5% 41.7% 0.8% 2.5% 3.3% 5.8% 3.3%

事務職 96 42.7% 29.2% 7.3% 9.4% 6.3% 4.2% 1.0%

販売・サービス職 110 35.5% 33.6% 5.5% 1.8% 5.5% 17.3% 0.9%

生産・輸送・建設・労務職 63 31.7% 34.9% 3.2% 6.3% 9.5% 12.7% 1.6%

その他 62 29.0% 40.3% 6.5% 3.2% 11.3% 9.7% 0.0%

その他

学生 32 37.5% 28.1% 6.3% 6.3% 6.3% 15.6% 0.0%

家事専業 69 27.5% 39.1% 1.4% 2.9% 11.6% 13.0% 4.3%

無職 111 28.8% 32.4% 1.8% 4.5% 10.8% 17.1% 4.5%

その他 19 21.1% 31.6% 5.3% 15.8% 10.5% 15.8% 0.0%

無回答 33 24.2% 24.2% 3.0% 3.0% 12.1% 15.2% 18.2%

職

業

年

代

世

帯

構

成

全体

性

別

結

婚

子

ど

も



- 178 - 

 

 

総
数

(

件

)

行
政
が

市
民
等
へ
性

的
少
数

者
へ
の
理
解

の
促
進

の
た
め
の
周

知
啓
発

を
行
う
こ
と

性
別
に

か
か
わ
り
な

く
利
用

で
き
る
「

だ

れ
で
も

ト
イ
レ
」

の

設
置

申
請
書

等
様
式
に
お

け
る
性

別
記
載
欄
の

削
除
等

見
直
し

学
校
の

制
服
に
つ
い

て
，
ス

カ
ー

ト
か
ズ

ボ
ン
か

な
ど
を
性
別

に
関
わ

ら
ず
，
生
徒

が
選
択

で
き
る
よ
う

に
す
る

こ
と

パ
ー

ト

ナ
ー

シ
ッ

プ

制
度
の

導
入

546 32.8% 23.3% 16.1% 41.9% 45.4%

男性 229 41.9% 17.5% 17.5% 31.9% 41.9%

女性 315 26.3% 27.6% 15.2% 49.5% 48.3%

男性女性以外の性 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～19歳 14 28.6% 28.6% 14.3% 28.6% 35.7%

20～24歳 21 28.6% 38.1% 28.6% 66.7% 38.1%

25～29歳 25 40.0% 24.0% 16.0% 64.0% 52.0%

30～34歳 44 13.6% 31.8% 13.6% 50.0% 54.5%

35～39歳 58 29.3% 29.3% 20.7% 41.4% 51.7%

40～44歳 66 33.3% 34.8% 24.2% 51.5% 54.5%

45～49歳 69 34.8% 27.5% 10.1% 47.8% 43.5%

50～54歳 51 23.5% 13.7% 27.5% 39.2% 41.2%

55～59歳 73 30.1% 13.7% 4.1% 35.6% 34.2%

60～64歳 78 41.0% 12.8% 12.8% 32.1% 42.3%

65～69歳 12 25.0% 33.3% 16.7% 33.3% 33.3%

70歳以上 35 60.0% 14.3% 17.1% 20.0% 54.3%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

単身世帯 89 27.0% 24.7% 18.0% 44.9% 48.3%

一世代世帯 180 35.6% 17.8% 15.6% 36.7% 40.6%

二世代世帯 239 32.6% 27.2% 16.3% 43.9% 45.6%

三世代世世代 27 33.3% 25.9% 18.5% 51.9% 55.6%

その他 10 40.0% 10.0% 0.0% 30.0% 70.0%

無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

結婚している 339 35.4% 21.2% 15.3% 37.2% 43.7%

離婚・死別 61 23.0% 23.0% 13.1% 52.5% 54.1%

未婚 146 30.8% 28.1% 19.2% 48.6% 45.9%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小学校入学前 65 20.0% 32.3% 18.5% 53.8% 52.3%

小学生 45 40.0% 33.3% 6.7% 35.6% 44.4%

中学生 21 28.6% 33.3% 19.0% 47.6% 61.9%

高校生 18 33.3% 16.7% 22.2% 50.0% 50.0%

大学生 23 43.5% 17.4% 17.4% 26.1% 39.1%

その他 154 37.7% 15.6% 14.9% 35.1% 42.9%

いない 192 31.3% 25.0% 16.7% 43.2% 43.8%

無回答 28 28.6% 17.9% 21.4% 57.1% 46.4%

自営業・家族従業

農林漁業 3 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%

商工・サービス業 21 33.3% 14.3% 9.5% 23.8% 38.1%

自由業 7 42.9% 28.6% 14.3% 42.9% 57.1%

勤め人

経営・管理職 23 43.5% 13.0% 13.0% 52.2% 39.1%

専門・技術職 101 29.7% 27.7% 21.8% 39.6% 54.5%

事務職 69 31.9% 20.3% 14.5% 42.0% 42.0%

販売・サービス職 76 31.6% 25.0% 15.8% 51.3% 46.1%

生産・輸送・建設・労務職 42 26.2% 19.0% 14.3% 38.1% 35.7%

その他 43 30.2% 30.2% 16.3% 41.9% 32.6%

その他

学生 21 38.1% 33.3% 19.0% 38.1% 33.3%

家事専業 46 30.4% 23.9% 13.0% 47.8% 45.7%

無職 68 41.2% 17.6% 16.2% 33.8% 57.4%

その他 10 10.0% 20.0% 30.0% 60.0% 60.0%

無回答 16 37.5% 31.3% 0.0% 50.0% 25.0%

職
業

全体

性
別

世
帯
構

成

子
ど
も

年
代

結

婚

 

問２２ 問２１で，「１ 思う」または「２ どちらかといえば思う」と答えた方にお聞きします。性的少数者の方々に対する 

   偏見や差別をなくし，性的少数者の方々が生活しやすくなるためにどのような対策が必要だと思いますか。（○は 

   ３つまで）（1/2） 
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問２２ 問２１で，「１ 思う」または「２ どちらかといえば思う」と答えた方にお聞きします。性的少数者の方々に対する 

   偏見や差別をなくし，性的少数者の方々が生活しやすくなるためにどのような対策が必要だと思いますか。（○は 

   ３つまで）（2/2） 

相
談

窓
口
等
の
充

実

と
周

知

だ
れ

も
が
働
き
や

す

い
職

場
環
境
づ
く

り

の
取

り
組
み
を
す

る

こ
と

行
政

職
員
や
学
校

教

員
へ

の
性
の
多
様

性

に
関

す
る
研
修
等

を

行
う

こ
と

わ
か

ら
な
い

そ
の

他

無
回

答

15.6% 35.3% 22.7% 8.1% 2.2% 3.8%

男性 22.3% 29.7% 23.1% 12.7% 1.3% 1.7%

女性 10.8% 39.7% 22.5% 4.4% 2.9% 5.1%

男性女性以外の性 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18～19歳 14.3% 50.0% 21.4% 7.1% 7.1% 7.1%

20～24歳 9.5% 38.1% 14.3% 0.0% 4.8% 0.0%

25～29歳 8.0% 36.0% 28.0% 4.0% 0.0% 0.0%

30～34歳 13.6% 43.2% 20.5% 6.8% 0.0% 0.0%

35～39歳 6.9% 39.7% 13.8% 6.9% 3.4% 5.2%

40～44歳 10.6% 31.8% 21.2% 1.5% 1.5% 4.5%

45～49歳 10.1% 31.9% 34.8% 5.8% 1.4% 2.9%

50～54歳 21.6% 33.3% 37.3% 5.9% 3.9% 3.9%

55～59歳 17.8% 34.2% 15.1% 16.4% 4.1% 4.1%

60～64歳 20.5% 41.0% 20.5% 15.4% 1.3% 3.8%

65～69歳 25.0% 16.7% 33.3% 8.3% 0.0% 8.3%

70歳以上 34.3% 22.9% 17.1% 5.7% 0.0% 8.6%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

単身世帯 14.6% 37.1% 20.2% 10.1% 1.1% 2.2%

一世代世帯 18.3% 36.1% 21.7% 10.6% 2.2% 4.4%

二世代世帯 15.5% 33.5% 23.0% 6.3% 2.9% 3.8%

三世代世世代 3.7% 33.3% 25.9% 0.0% 0.0% 7.4%

その他 10.0% 60.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0%

無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

結婚している 17.1% 34.5% 24.5% 8.6% 2.1% 3.8%

離婚・死別 18.0% 29.5% 26.2% 4.9% 3.3% 4.9%

未婚 11.0% 39.7% 17.1% 8.2% 2.1% 3.4%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小学校入学前 3.1% 40.0% 24.6% 4.6% 1.5% 3.1%

小学生 20.0% 26.7% 26.7% 4.4% 2.2% 4.4%

中学生 14.3% 47.6% 28.6% 0.0% 4.8% 0.0%

高校生 11.1% 38.9% 27.8% 5.6% 0.0% 0.0%

大学生 13.0% 26.1% 30.4% 17.4% 0.0% 4.3%

その他 22.1% 27.9% 21.4% 10.4% 2.6% 4.5%

いない 16.1% 40.1% 21.4% 9.4% 2.1% 3.1%

無回答 3.6% 42.9% 14.3% 0.0% 3.6% 10.7%

自営業・家族従業

農林漁業 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

商工・サービス業 23.8% 23.8% 19.0% 9.5% 0.0% 14.3%

自由業 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0%

勤め人

経営・管理職 30.4% 34.8% 21.7% 4.3% 0.0% 4.3%

専門・技術職 9.9% 39.6% 26.7% 4.0% 3.0% 4.0%

事務職 8.7% 30.4% 23.2% 13.0% 1.4% 5.8%

販売・サービス職 14.5% 39.5% 22.4% 6.6% 0.0% 1.3%

生産・輸送・建設・労務職 19.0% 19.0% 21.4% 21.4% 0.0% 2.4%

その他 18.6% 41.9% 23.3% 7.0% 2.3% 4.7%

その他

学生 14.3% 57.1% 14.3% 4.8% 9.5% 0.0%

家事専業 6.5% 32.6% 28.3% 8.7% 4.3% 2.2%

無職 23.5% 36.8% 22.1% 7.4% 0.0% 2.9%

その他 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 10.0%

無回答 25.0% 43.8% 18.8% 6.3% 0.0% 6.3%

結
婚

子
ど
も

職

業

全体

性

別

年
代

世

帯
構
成
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問２３ 防災や災害時の対応において，男女共同参画の視点からどのような対応が必要だと思いますか。（○は３つ 

   まで）（1/2） 
総
数

(

件

)

自
主

防
災

組
織

へ
の

女

性
の

参
画

を
促

進
す

る

こ
と

防
災

会
議

に
女

性
の

参

画
を

拡
大

す
る

こ
と

防
災

計
画

へ
男

女
共

同

参
画

の
視

点
が

入
る

よ

う
に

す
る

こ
と

性
別

に
関

わ
ら

ず
，

日

頃
か

ら
の

コ
ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン
・

地
域

で

の
つ

な
が

り
を

大
切

に

す
る

こ
と

男
女

別
の

ト
イ

レ
，

更

衣
室

や
プ

ラ
イ

バ
シ
ー

の
確

保
な

ど
，

性
別

に

配
慮

し
た

避
難

所
運

営

を
す

る
こ

と

794 13.1% 12.7% 25.7% 34.5% 42.7%

男性 344 6.8% 6.6% 11.2% 15.7% 17.7%

女性 447 4.4% 4.2% 10.2% 13.2% 17.6%

男性女性以外の性 1 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～19歳 20 0.0% 20.0% 5.0% 45.0% 25.0%

20～24歳 34 14.7% 11.8% 8.8% 50.0% 50.0%

25～29歳 37 8.1% 13.5% 13.5% 35.1% 37.8%

30～34歳 53 13.2% 11.3% 13.2% 39.6% 52.8%

35～39歳 67 16.4% 9.0% 20.9% 40.3% 47.8%

40～44歳 82 17.1% 13.4% 24.4% 40.2% 54.9%

45～49歳 101 10.9% 8.9% 25.7% 31.7% 44.6%

50～54歳 89 12.4% 7.9% 21.3% 30.3% 40.4%

55～59歳 106 12.3% 13.2% 39.6% 28.3% 41.5%

60～64歳 108 15.7% 13.9% 35.2% 29.6% 37.0%

65～69歳 28 7.1% 21.4% 39.3% 32.1% 42.9%

70歳以上 67 14.9% 20.9% 25.4% 35.8% 31.3%

無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

単身世帯 130 10.0% 16.2% 23.1% 34.6% 44.6%

一世代世帯 261 15.7% 13.4% 32.2% 33.7% 37.9%

二世代世帯 349 13.2% 11.5% 22.3% 33.0% 44.1%

三世代世世代 35 8.6% 11.4% 20.0% 48.6% 60.0%

その他 16 0.0% 6.3% 25.0% 43.8% 43.8%

無回答 3 33.3% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

結婚している 489 15.1% 13.7% 28.8% 32.5% 39.5%

離婚・死別 101 8.9% 9.9% 26.7% 30.7% 43.6%

未婚 202 9.9% 11.9% 17.8% 40.6% 50.5%

無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小学校入学前 87 16.1% 8.0% 12.6% 37.9% 41.4%

小学生 58 17.2% 10.3% 29.3% 39.7% 37.9%

中学生 30 3.3% 10.0% 23.3% 40.0% 43.3%

高校生 27 3.7% 22.2% 14.8% 22.2% 40.7%

大学生 27 14.8% 11.1% 40.7% 33.3% 33.3%

その他 258 14.3% 14.7% 33.7% 30.2% 39.1%

いない 265 11.7% 13.6% 23.4% 34.3% 48.3%

無回答 42 14.3% 4.8% 11.9% 52.4% 45.2%

自営業・家族従業

農林漁業 5 40.0% 40.0% 40.0% 40.0% 40.0%

商工・サービス業 34 11.8% 0.0% 32.4% 32.4% 26.5%

自由業 7 14.3% 28.6% 28.6% 42.9% 42.9%

勤め人

経営・管理職 33 21.2% 21.2% 39.4% 48.5% 42.4%

専門・技術職 120 15.8% 17.5% 25.8% 36.7% 41.7%

事務職 96 9.4% 15.6% 16.7% 27.1% 51.0%

販売・サービス職 110 13.6% 11.8% 29.1% 36.4% 45.5%

生産・輸送・建設・労務職 63 19.0% 17.5% 27.0% 19.0% 49.2%

その他 62 9.7% 6.5% 27.4% 32.3% 45.2%

その他

学生 32 9.4% 12.5% 6.3% 56.3% 25.0%

家事専業 69 8.7% 8.7% 24.6% 30.4% 46.4%

無職 111 10.8% 11.7% 24.3% 36.9% 47.7%

その他 19 5.3% 0.0% 26.3% 42.1% 26.3%

無回答 33 21.2% 9.1% 36.4% 36.4% 15.2%

結
婚

子
ど

も

職
業

年

代

世
帯

構
成

全体

性

別
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問２３ 防災や災害時の対応において，男女共同参画の視点からどのような対応が必要だと思いますか。（○は３つ 

   まで）（2/2） 
男
女

の
ニ
ー

ズ

に
配

慮

し
て

，
物

資
を

備
蓄

す

る
と

と
も

に
，

子
育

て

家
庭

，
介

護
者

，
障

が

い
者

等
の

視
点

も
入

れ

る
こ

と

避
難

所
運

営
で

，
責

任

者
に

男
女

が
と

も
に

配

置
さ

れ
，

男
女

両
方

の

視
点

が
入

る
よ

う
に

す

る
こ

と

わ
か

ら
な

い

そ
の

他

無
回

答

51.5% 48.7% 7.9% 0.4% 4.0%

男性 19.2% 18.0% 3.1% 0.2% 1.4%

女性 23.1% 22.0% 3.3% 0.1% 1.8%

男性女性以外の性 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

18～19歳 40.0% 45.0% 25.0% 0.0% 0.0%

20～24歳 47.1% 35.3% 5.9% 2.9% 0.0%

25～29歳 56.8% 35.1% 13.5% 2.7% 5.4%

30～34歳 66.0% 45.3% 5.7% 0.0% 0.0%

35～39歳 53.7% 52.2% 7.5% 0.0% 1.5%

40～44歳 57.3% 45.1% 2.4% 0.0% 1.2%

45～49歳 60.4% 48.5% 9.9% 0.0% 4.0%

50～54歳 48.3% 48.3% 7.9% 0.0% 5.6%

55～59歳 46.2% 48.1% 7.5% 0.0% 4.7%

60～64歳 51.9% 62.0% 8.3% 0.0% 1.9%

65～69歳 46.4% 53.6% 3.6% 0.0% 7.1%

70歳以上 35.8% 46.3% 9.0% 1.5% 13.4%

無回答 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

単身世帯 46.2% 49.2% 6.2% 0.0% 6.2%

一世代世帯 49.8% 53.3% 6.5% 0.8% 1.9%

二世代世帯 55.3% 45.8% 9.7% 0.3% 4.9%

三世代世世代 42.9% 45.7% 5.7% 0.0% 2.9%

その他 62.5% 37.5% 12.5% 0.0% 6.3%

無回答 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

結婚している 51.3% 49.9% 8.0% 0.4% 3.7%

離婚・死別 54.5% 47.5% 6.9% 0.0% 8.9%

未婚 51.0% 46.5% 8.4% 0.5% 2.5%

無回答 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小学校入学前 67.8% 41.4% 10.3% 0.0% 2.3%

小学生 63.8% 41.4% 6.9% 0.0% 3.4%

中学生 50.0% 36.7% 16.7% 0.0% 0.0%

高校生 33.3% 55.6% 14.8% 0.0% 11.1%

大学生 51.9% 48.1% 7.4% 0.0% 3.7%

その他 47.7% 51.2% 6.6% 0.4% 6.2%

いない 49.1% 52.5% 6.8% 0.8% 2.3%

無回答 52.4% 40.5% 9.5% 0.0% 4.8%

自営業・家族従業

農林漁業 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

商工・サービス業 38.2% 50.0% 8.8% 0.0% 8.8%

自由業 57.1% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%

勤め人

経営・管理職 42.4% 45.5% 3.0% 0.0% 3.0%

専門・技術職 55.8% 49.2% 8.3% 0.8% 1.7%

事務職 58.3% 49.0% 5.2% 1.0% 4.2%

販売・サービス職 47.3% 50.0% 10.0% 0.0% 2.7%

生産・輸送・建設・労務職 41.3% 46.0% 7.9% 0.0% 1.6%

その他 51.6% 48.4% 9.7% 0.0% 6.5%

その他

学生 37.5% 37.5% 15.6% 0.0% 0.0%

家事専業 68.1% 58.0% 4.3% 0.0% 1.4%

無職 54.1% 48.6% 9.9% 0.9% 6.3%

その他 52.6% 57.9% 5.3% 0.0% 5.3%

無回答 45.5% 33.3% 6.1% 0.0% 15.2%
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